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ПРОТОКОЛ № 3
Заседания антинаркотической Комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      28.09.2022г.                                                              ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Забазнова Татьяна Владимировна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Овчинников Михаил Григорьевич – член антинаркотической комиссии, старший урядник Цимлянского казачьего юрта;

Капканов Николай Николаевич - член антинаркотической комиссии, директор МБОУ Калининская СОШ;

Мокану Карина Андреевна -, директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК»
Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения Савушинский Александр Гаврилович.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Отчет по обследованию земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами для выявления не учтенных очагов произрастания дикорастущей конопли. Уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли в мае-июле 2022;
2. «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей», цель акции, выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
1 вопрос
   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну. 
Основной задачей по устранению условий, способствующих незаконному изготовлению наркотиков из дикорастущей конопли, произрастающей на территории Калининского сельского поселения, является уничтожение очагов ее произрастания. 

Членами рабочей группы обследуются земли, не занятые под сельскохозяйственными культурами для выявления не учтенных очагов произрастания дикорастущей конопли. 
По проведенным мероприятиям по борьбе с дикорастущей коноплей, по состоянию в мае-июле 2022 года, выявлено и уничтожено четыре очага дикорастущей конопли, площадью 40 кв.м., весом 95 кг. Информация по форме согласно приложений представляется в отдел сельского хозяйства.
2 вопрос
          На территории Калининского сельского поселения 20 сентября 2022 года прошел «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей». В рамках проведенного мероприятия специалистами Администрации Калининского сельского поселения совместно с дружинником войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» дружины Цимлянского района, был проведен мониторинг территории сельского поселения на предмет выявления очагов произрастания дикорастущей конопли. В результате обследования земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами на территорий Калининского сельского поселения произрастание дикорастущей конопли, не выявлено.

  РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондауровой Елены Вениаминовны, продолжать работу по выявлению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, предупреждать об уголовной ответственности за незаконное выращивание наркосодержащих растений.
Срок исполнения: постоянно в течение 2022 года.
Председатель комиссии                                                      А.Г. Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В. Кондаурова 
