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ПРОТОКОЛ № 2
Заседания антинаркотической Комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      27.07.2022г.                                                              ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Забазнова Татьяна Владимировна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Сычева Марина Леонидовна – член антинаркотической комиссии, заведующая Терновским клубом;

Пылова Елена Дмитриевна - член антинаркотической комиссии, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ Калининская СОШ;

Мокану Карина Андреевна -, директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК»
Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения Савушинский Александр Гаврилович.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Об информирования населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. 
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
2. О работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.
Докладчики: Мокану К.А. – директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК», Сычева М.Л.-заведующая Терновским клубом.
1 вопрос
   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну о информирования населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.
Информация о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами, а также о запрете выращивания растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование размещается:

-на информационных стендах в каждом населенном пункте поселения; 
-на сайте Администрации Калининского сельского поселения Цимлянского района в разделе «Антинаркотическая деятельность»; 
-21 мая 2022 в газете «Придонье» размещена статья Наркотикам-нет!
- в приложении мессенджера WhatsApp, Telegram, создана группа для жителей Калининского сельского поселения «Объявления Калининская», где размещается информация;
  РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондауровой Елены Вениаминовны, продолжать работу по выявлению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, предупреждать об уголовной ответственности за незаконное выращивание наркосодержащих растений.
Срок исполнения: постоянно в течение 2022 года

2 вопрос
   СЛУШАЛИ: директора Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК» Мокану Карину Андреевну о работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.
Работниками МБУКЦР Калининского сельского поселения «ЦДК» были проведены акции:

«Есть выбор» Данное мероприятие было проведено в целях профилактики злоупотребления наркотическими и психоактивными веществами среди населения, пропаганды здорового образа жизни. Жителям станицы раздавались листовки, в которых были описаны все подробности о пагубном влиянии наркомании.

«Табак твой ВРАГ!», посвященная Всемирному дню без табака. Участникам были вручены памятные буклеты, в которых подробно были описаны все последствия пагубной привычки. Цель акции, привлечь внимание молодёжи к проблеме курения и повысить стремление жить без вредной привычки, стремление к психическому, нравственному и физическому совершенству, а также формирование у молодёжи негативного отношения к курению.
   СЛУШАЛИ: заведующую Терновским клубом Сычеву Марину Леонидовну о работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.

Работниками Терновского клуба проведены следующие мероприятия:

Профилактическая беседа, видео-показ о вреде наркотиков.

Целью мероприятия была пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с последствиями употребления наркотиков, формирование негативного отношения к пробе наркотических средств и навыков безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические вещества и пытающимися увлечь других наркотиками. Участники клубного формирования «Пилигрим» активно включились в разговор, приводили примеры из жизни о том, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и поведение человека, размышляли над тем, стоит ли связывать свою жизнь с употреблением алкоголя и других психотропных веществ.  Вместе с ведущим, подростки «развеяли» некоторые мифы о наркомании, научились твёрдо отвечать: «Нет!», а также, единодушно высказались за здоровый образ жизни.
Познавательная программа: «Правда и ложь о табаке».  

Беседа направлена на здоровый образ жизни. Ведущий старался донести до подростков всю сущность происходящего и призвал их вести здоровый образ жизни, не увлекаться пагубными привычками, а заняться спортом.  
Акция «Меняем сигарету на конфету» (31.05.2022).  
Жителям станицы предлагали обменять сигареты на конфеты, за одну сигарету выдавалась одна конфета. Также участникам акции были вручены буклеты о вреде курения. Реакция жителей была разной: кто-то охотно менял свои сигареты на сладости, а некоторые не приняли подобную заботу всерьез. Всех курильщиков призывали отказаться от сигарет хотя бы на один день и задуматься о том, насколько вредит здоровью курение сигарет. Акция прошла бодро и оживлённо.  

Выставка рисунков: «Наркотикам – нет!» (30.06.2022), посвященная улучшению наркоситуации на территории Цимлянского района.  На выставке были представлены работы Коваленко Максима, Пандиной Маргариты, Мазанкина Данила, Сычевой Виктории, Фроловой Ульяны, Жижилева Дениса, Буруниной Варвары, Сичко Варвары, Антоновой Полины, Широкова Максима, Орешкина Александра, Овчинниковой Надежды. В процессе подготовки с участниками клубного формирования «Пилигрим» говорили о пропаганде здорового образа жизни, ознакомили с последствиями употребления наркотиков, формировали негативное отношение к пробе наркотических средств.                                                                          
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклады, продолжать работу по организации и проведении информационно-пропагандистких, спортивных и культурно-массовых мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование у населения негативного отношения к наркотикам. 
Срок исполнения: постоянно в течение 2022 года

Председатель комиссии                                                      А.Г.Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В.Кондаурова 
