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ПРОТОКОЛ № 2
Заседания антинаркотической Комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      11.07.2023г.                                                                                    ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Забазнова Татьяна Владимировна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Сычева Марина Леонидовна – член антинаркотической комиссии, заведующая Терновским клубом;

Пылова Елена Дмитриевна - член антинаркотической комиссии, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ Калининская СОШ;

Мокану Карина Андреевна -, директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК»
Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения Савушинский Александр Гаврилович.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Об информирования населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. 
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения, секретарь антинаркотической комиссии.
2. О работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.
Докладчики: Мокану К.А. – директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК», Сычева М.Л.-заведующая Терновским клубом.
1 вопрос
   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения, секретаря антинаркотической комиссии Кондаурову Елену Вениаминовну о информирования населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.
Информация о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами, а также о запрете выращивания растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование размещается:

-на информационных стендах в каждом населенном пункте поселения; 
-на сайте Администрации Калининского сельского поселения Цимлянского района в разделе «Антинаркотическая деятельность»; 
- в приложении мессенджера WhatsApp, Telegram, создана группа для жителей Калининского сельского поселения «Объявления Калининская», где размещается информация;
-15 мая 2023 в газете «Придонье» размещена статья Наркотикам-нет!

          На территории Калининского сельского поселения прошел первый этап акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей». В рамках проведенного мероприятия специалистами Администрации Калининского сельского поселения был проведен мониторинг территории сельского поселения на предмет выявления очагов произрастания дикорастущей конопли. В результате обследования земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами в границах ст.Калининская, в восточной части, на площади 30 квадратных метра, выявлено и уничтожено 17 кг дикорастущей конопли.

          Постановлением от 17.05.2023 № 42 утвержден состав межведомственной рабочей группы по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории Калининского сельского поселения.
	Председатель рабочей группы: Савушинский Александр Гаврилович-глава Администрации Калининского сельского поселения;

Секретарь рабочей группы: Кондаурова Елена Вениаминовна-старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Члены рабочей группы:

Константинова Марина Ивановна-ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Гордеев Виталий Николаевич- ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Менглиева Ирина Николаевна- старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Овчинников Михаил Григорьевич- егерь Цимлянской районной общественной организации «Общество охотников и рыболовов (по согласованию);

представитель ОП № 5 МУ МВД России «Волгодонское» (по согласованию).

	  РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения, секретаря антинаркотической комиссии Кондауровой Елены Вениаминовны, продолжать работу по выявлению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, предупреждать об уголовной ответственности за незаконное выращивание наркосодержащих растений.
Срок исполнения: постоянно в течение 2023 года

2 вопрос
   СЛУШАЛИ: директора Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК» Мокану Карину Андреевну о работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.

В Калининском ЦДК и на территории станицы прошли мероприятия, приуроченные к всемирному дню без табака.
Работники ЦДК совместно с библиотекарем Крохиной О.И. провели акцию «Брось сигарету - возьми конфету», в ходе которой раздавали участникам информационные буклеты и меняли сигарету на конфету.  

 СЛУШАЛИ: заведующую Терновским клубом Сычеву Марину Леонидовну о работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде. Работниками Терновского клуба проведены следующие мероприятия:

    4 февраля 2023г. в Терновском клубе прошло мероприятие для молодежи под названием: «Здоровое поколение – богатство России». Цели и задачи данного мероприятия - воспитание желания сохранить и укрепить свое здоровье. В ходе беседы были затронуты острые проблемы борьбы с табакокурением. Сигарета – это тот же наркотик, механизм привыкания к табаку такой же, как к другим психоактивным веществам, и избавиться от такой зависимости очень сложно. Какие болезни вызывает сигарета и сколько различных ядов она содержит. ... Молодежь активно включились в обсуждение вопросов «Курить или не курить. Ребята единодушно решили, что для них главное - быть в хорошей спортивной форме, здоровыми, красивыми и счастливыми. Дополнили мероприятие просмотром видеоролика о вреде табака.

31 мая ежегодно в нашей стране отмечается Всемирный день без табака. В рамках этого дня работники МБУКЦРКСП «ЦДК» Терновского клуба провели акцию, участников акции ознакомили с историей появления табака и сигарет и проинформировала о том, сколько в мире страдает и гибнет людей от этой пагубной привычки, приведя исторические справки путей распространения табака по миру, о страшных последствиях курения, о том, что курящий человек приносит вред не только себе, но и окружающим.

РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклады, продолжать работу по организации и проведении информационно-пропагандистких, спортивных и культурно-массовых мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование у населения негативного отношения к наркотикам. 
Срок исполнения: постоянно в течение 2023 года
Председатель комиссии                                                      А.Г. Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В. Кондаурова 



	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


