Отчет Главы 
о проделанной работе за II полугодие 2016 год
по Калининскому сельскому поселению
ст. Калининская                                                                              02.02.2017г.

        В состав Калининского сельского поселения входят четыре населенных пункта: ст. Калининская, х. Антонов, х. Карнауховский, ст.Терновская. По состоянию на 31.12.2016 года значится 978 хозяйств. 
          На территории Калининского сельского поселения на 1-ое  января 2017 года зарегистрированы 2564 человек (на 43 больше по сравнению с прошлым годом) .
           На протяжении отчетного периода с 01.07.по 31.12.2016 года  на территории  Калининского сельского поселения   число вновь  прибывших составило – 84 человека (2015г-69) из них временно зарегистрировано- 16 человек, число убывших за пределы территории  поселения - 40 человек (2015г-60), зарегистрировано родившихся детей - 32 человека (2015г-26),   умерших- 33 (2015г-30), перепрописка граждан внутри поселения составила 28 чел-ка. Пять человек граждане Украины приобрели гражданство РФ и получили паспорт РФ. Инспектором Администрации  постоянно ведется работа по  выявлению граждан не имеющих паспортов и гражданства. Также на каждое домовладение с 01.01.2014 года по мере обращения заводится домовая книга.
с 01.07.2016г. по 15.08. 2016г. на территории Калининского сельского поселения проводилась Всероссийская  сельскохозяйственная перепись (ВСХП). 
    Переписчиками Калининского поселения переписано 968 объектов по площади это 456га. Все жители поселения проявили гражданскую ответственность, оказали содействие переписчикам в их работе.
      18 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов Калининского сельского поселения четвертого созыва в которых приняло участие 704 избирателя.
       Избран новый состав депутатов в количестве девяти человек.
Социальные вопросы
     Основные направления деятельности Администрации Калининского сельского поселения в отчетный период строились согласно с Уставом сельского поселения.
      Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Сотрудниками Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собрания депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности администрации. Все нормативно-правовые акты опубликованы на сайте Администрации Цимлянского района, в разделе «Поселение».
      За  2-ое полугодие 2016 года издано: 
     - 72  постановления; 
     - 13  проведено  заседаний Собрания депутатов; 
     -  37 издано решений  Собрания депутатов;
      - 455выдано  справок;  
       - 64 доверенностей, на оформление имущества, на распоряжение   
               вкладами, оформление пенсии и т.д.; 
      - 2    завещания составлено.    
         - 4   письменных заявления. Все заявления были рассмотрены   
              своевременно и по ним даны  письменные  ответы.  
      -18   общественных характеристики на граждан, состоящих на учете по   
              совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а 
              также по месту требования заявителей.
       -11 актов обследования жилищно-бытовых условий, составленных комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. Комиссия регулярно навещала неблагополучные семьи, проверяла жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное состояние и поведение родителей, проводила профилактические беседы. 
      На территории Калининского сельского поселения 8 неблагополучных семей, которых не посредственно, посещает комиссия, эти семьи имеют несовершеннолетних детей:
1.Забазнова Татьяна Сергеевна;
2.Шестова Алла Владимировна;
4.Пивкина Светлана Васильевна;
5.Навиданскайте Ирина Ромалдс;
6.Лавренова Ирина Александровна (ст.Терновская);
7.Юдина Анастасия Петровна (х.Антонов);
8.Ищенко Светлана Ивановна(х.Антонов).
    По состоянию за 2016 год личные кабинеты на портале «Госуслуги» через МФЦ  на территории Калининского сельского поселения зарегистрированы 589 человека. 

Отчет о деятельности
Администрации  Калининского сельского поселения  за 2016год
Финансово-экономические вопросы.

         За 2016 года бюджет поселения  составил  - 10430,7 тысяч рублей. Из них дотация -  4686,2 тысяч рублей, межбюджетных трансфертов из районного фонда - 801,7 тысяч рублей.
       Налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 3971,1 тысяч рублей. Бюджет Калининского сельского поселения за 2016 год по доходам выполнен на 94,9 %. 
       По расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 91,5%.
         В течение 2016 года были реализованы 8 муниципальных программ за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 4522,7 тысяч рублей и 2 за счет средств областного бюджета на сумму 796,7  тысяч рублей. Это составило 51,9 % от консолидированного бюджета сельского поселения за 2016 год.
За счет средств местного бюджета были выполнены муниципальные программы: профилактика терроризма, противопожарная безопасность, развитие сети автомобильных дорог на территории поселения, мероприятия по обслуживанию сетей наружного освещения, мероприятия по содержанию мест захоронения, охрана окружающей среды, противодействия злоупотреблению наркотиками, охрана земель муниципального образования, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения. Первоочередные - социально значимые  расходы, выполнены. 
            Расходы на содержание Органов Местного Самоуправления
На 2016 год  расходы на содержание Органов Местного самоуправления были запланированы в сумме 4511,1 тыс.рублей, фактически исполнены расходы в размере - 4281,7тыс. рублей. В том числе: 
1) заработная плата составила по плану 3636,1 тыс.рублей, исполнено за 2016 год – 3466,3 тыс.рублей
2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления (коммунальные расходы,  ГСМ, приобретение запасных частей и текущий ремонт автотранспорта, канцелярские товары, обслуживание оргтехники) составили  по плану на 2016 год - 828,5 тыс.рублей, фактически исполнено – 770,0 тыс. рублей.
3) уплата налогов и сборов запланировано на 2016 год – 46,3 тыс.рублей, исполнено – 45,2 тыс.рублей.
Расходы на проведение выборов
Расходы на проведение выборов в представительный орган Муниципального образования Калининское сельское поселение было затрачено 199,4 тыс.рублей
Непрограммные расходы Муниципального образования Калининского сельского поселения
Включают в себя :
 1) мероприятия в сфере средств массовой информации по плану составили 42,9 тыс.рублей, фактически исполнено 18,1 тыс.рублей; 
2) оценка муниципального имущества запланирована на 2016 год – 25,0 тыс.рублей, фактически использовано – 10,0 тыс.рублей
Кредиторская задолженность Администрации Калининского сельского поселения по состоянию на 01.01.2017г
Всего: 1093114,56 
Аппарат управления: 642195,80
В том числе: 
1. Коммунальные расходы:  
1) электроэнергия -  23782,16
2) связь – 15818,31
3) тепловые сети – 41411,22
1. Расходы на аппарат: запасные части – 2560,00
Налоги – 180823,24
Заработная плата – 154274,19
Расходы по соцобеспечению – 128255,00
1. По договорным обязательствам: 
1. Придонье – 21808,18
1. Архив – 4410,00
1. ИП Лопухова – 15000,00
1. ИП Самсонов – 15756,00
1. Оценка Проектсервис – 33141,50
1. Типография – 1255,00
Клубы: 450 918,76
В том числе: 
1. Коммунальные расходы:  
1) электроэнергия -  2262,47
2) связь – 4023,80
3) тепловые сети – 260 728,34
4) вода – 427,23
1. Расходы на оплату труда:
Заработная плата – 94850,30
Налоги – 78 173,62
1. По договорным обязательствам: 
1. Налоги по трудовому договору – 4010,00
2) Обучение – 5000,00
            3) Нотариус – 1443,00
Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:


ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
НА 2016ГОД»
Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	В отчетном, 2016  году, на реализацию программы планировалось направить 4391,7 тыс.рублей. Исполнено  в  2016 году – 4248,6 тыс.рублей, эти расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры, в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет  бюджетных средств.

Отчет об исполнении целевой программы «Благоустройство территории Калининского сельского поселения за 2016 год»	
Реализация программы была направлена на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация  освещения улиц.
	В отчетном, 2016  году, на реализацию программы планировалось направить 879,5 тыс.рублей., фактически из них исполнено 693,9 тыс.руб. – предназначалось :
- 520,9 тысяч рублей для оплаты электроэнергии и обслуживания сетей      уличного освещения; 
-   37,9 тысяч рублей на  содержание мест захоронения; 
- 103,2 тысяч руб. мероприятия по содержанию территории сельского поселения;
- 31,9 тысяч руб. на развитие энергосбережения.
                                                                                                                     
Отчет об исполнении целевой программы «Пожарная безопасность и защита населения и территории Калининского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций на 2016 год»

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения.
В отчетном 2016 году на реализацию программы планировалось направить 1,5 тысяч рублей. Часть суммы - 1,3 тысяч рублей предназначалась   на оплату  расходов  по обеспечению пожарной безопасности территории поселения.         
Отчет об исполнении целевой программы мероприятий «По профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий  проявления терроризма и экстремизма на территории Калининского сельского поселения на 2016 год»
Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.
В отчетном 2016 году на реализацию программы планировалось направить 17,7 тысяч рублей. Фактически исполнено 17,4 тысяч рублей, эти средства предназначались   на оплату  расходов  по обеспечению программы профилактика экстремизма и проявления терроризма на территории Калининского сельского поселения.
Отчет об исполнении целевой программы мероприятий «развитие транспортной системы на территории Калининского сельского поселения на 2016 год» 
В отчетном 2016 году на реализацию программы планировалось направить 556,2 тысяч рублей. Фактически исполнено – 358,2 тысяч рублей, эти средства  предназначались   на оплату  расходов на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Калининского сельского поселения.
Благоустройство.
       Во втором полугодии 2016 года по благоустройству выполнены следующие мероприятия:
1. Проведен месячник чистоты – сентябрь
1. Административной комиссией выявлено и составлено 8 протоколов на граждан, нарушивших правила благоустройства:
- административное правонарушение по ч.1ст.5.1 (по мусору) – 6 протоколов;
- административное правонарушение по ч.1ст.4.1 (беспривязные собаки) – 2 протокола
 3. С августа по сентябрь 2016г. на территории поселения было ликвидировано 2 несанкционированные свалки, а также произведено благоустройство свалок в ст. Калининская, х. Антонов и х. Карнауховский
         В декабре 2016 года началась работа по заключению договоров на оказание услуг по сбору и вывозу ТБО между населением и ООО «Коммунальщик», директором которого является Краснянский Геннадий Васильевич. В настоящее время уже составлено 30 договоров. В 2017 году данной услугой планируется охватить все населенные пункты Калининского сельского поселения.




Вопросы земельных и имущественных отношений.
   
          За второе полугодие 2016год, согласно Федерального закона от 27.07.1997года  №122 «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» по нашему поселению зарегистрировано всего 4 земельных участков, хотя в данном законе говорится,  что собственник обязан провести регистрацию своей  собственности и иметь свидетельство о государственной регистрации на земельные участки и жилые дома, следовательно, жителям нашего поселения необходимо провести землеустроительные работы по межеванию своих приусадебных участков и зарегистрировать право собственности  в юстиции. Для этого специалистом Администрации ведется разъяснительная работа среди населения.
      -  В сфере муниципальных услуг действуют 27 регламентов по предоставлению муниципальных услуг из 39 типовых муниципальных услуг, утвержденных протоколом №2 от 14.07.2016г. заседания Комиссии по повышению качества и доступности (согласно утвержденного перечня муниципальных услуг). Подготовлен отчет по форме Ф-1 согласно Административных регламентов.
  -  получено 3 ответа в виде кадастровой выписки на 3 запроса в кадастровую палату.  -  за полугодие   2016г.  по вопросам имущественных и земельных отношений было принято 17   граждан.  Консультацию и рекомендательную   информацию по оформлению имущества и земельных участков граждане получают как при личном приеме, так   и в телефонном режиме;   
- выдано 16 выписок из ПО хозяйственных книг на земельный участок; 
- по адресной системе подготовлено   3 постановления; 
-  подготовлено 3 схемы расположения земельного участка (автомобильные дороги) на кадастровом плане территории;
       В Администрации Калининского сельского поселения   в этом полугодии поставлено на учет 5 семей, заявление   от граждан, имеющих 3-х и более детей, о выделении бесплатно в собственность земельного участка, всего в   очереди 5 семей. 
      Согласно плана  проведения муниципального контроля на 2016 год, в четвертом квартале 2016г. на основании Распоряжения   №1 от 19.12.2016г.,   21.12.2016г. Актом проверки №1, утвержденным главным врачом Цимлянской  районной больницы Ивановым Виталием Михайловичем и Главой Администрации Калининского сельского поселения Савушинским Александром Владимировичем, при участии специалиста по земельным и имущественным отношениям Кузнецовой Н.Н., на основании постановления №4 от 04.02.2016г. Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница» Цимлянского района  по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, хутор Антонов, ул. Центральная, 13 (ФАП- земельный участок).
      Было разработано и опубликовано на сайте Калининского сельского  поселения 23.12.2016 г. в интернете ПЗЗ, утвержденное решением собрания депутатов Калининского сельского поселения №23 от 30.12.2016г. «О внесении изменений в правила землепользования и застройки МО Калининское сельское поселение».
     Внесены изменения в постановление Администрации Калининского сельского поселения №21 от 22.03.2016г. «Об утверждении Административного регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» на основании протеста прокурора от 31.10.2016г. №7-32-2016г.
      Постановлением №159 от15.12.2016г. «Об изъятии из оперативного управления МБУК ЦР КСП «ЦП» на основании Гражданского Кодекса РФ ст.296, на основании Распоряжения №149 от 14.04.2016г. «О мерах по реализации областного закона №486-ЗС от 28.12.2015г. «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области» на основании постановления №103 от 05.07.2016г. Администрации Калининского сельского поселения «О ликвидации муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральная библиотека».
Акт обследования земельных участков ООО СХП «Агрохолдинг: 
-кадастровый № 61:41:0600005:903, площадь 1134696 кв.м.;
 -кадастровый № 61:41:0600005:904, площадь 1322226 кв.м.;
- кадастровый № 61:41:0600005:910, площадь 1675103 кв.м.;
- кадастровый № 61:41:0600005:911, площадь 343528 кв.м.
Заключены договоры аренды на эти участки на срок 31.12.2016г. по 30.12.2023г.
       Заключены договора купли- продажи земельного участка, государственная собственность на который не разграничена: 
-№35к-16 кадастровый № 61:41:0600005:79, площадь 359300 кв.м.(Маркина Л.П.);
-№34к-16 кадастровый № 61:41:0600005:1061, площадь 4630 кв.м.(Лиманская С.В.);
       Проведена работа по анализу Реестра муниципальной собственности Калининского сельского поселения от 12.2006г. в соответствии с Областным законом от17.11.2016г. № 672-ЗС.

Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности

        В отчетный период работа по направлению ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений  
     Администрацией проведены 3 рейда совместно с сотрудниками подразделения пожарной охраны, ОНД по Цимлянскому району ГУ МЧС России  по Ростовской области мероприятий по объезду домовладений жителей населенных пунктов и лиц ведущих асоциальный образ жизни. С владельцами домовладений и лицами проживающими с ними проведены противопожарные инструктажи, вручены памятки и рекомендации по соблюдению мер пожарной безопасности в жилом фонде. Разъяснена   административная ответственность за нарушение данных требований. В результате проведенного мероприятия вручены под роспись памятки.
     Административной комиссией поселения составлены 2 протокола  на граждан ч1 статьи 4.5 по выжиганию сорной растительности на прилегающей к домовладению территории и за пределами населенного пункта.
        Администрацией Калининского сельского поселения 03.10.2016г. проведена проверка  совместно с ОП 78ПСЧ ФГКУ «1отряд ФПС по РО» состояния противопожарного водоснабжения.
Проведено 5 заседаний КЧС и ПБ поселения.

- напечатано 4 информационно -профилактических статьи по ПБ,   о мерах ПБ в отопительный период и « Осторожно лед !»
- подготовлено и принято 5  нормативно-правовых документов касающихся ПБ.
- проведены учения и тренировки : 2 объектовые  тренировки и 1 командно-штабное учение;   
- проведены учения по оповещению населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. В ходе учения было произведено включение электросирены.
- проведены  лекции (беседы) с учащимися школ МБОУ Калининская СОШ и Антоновская СОШ
на темы:  -Правила  поведения  и  меры безопасности на  льду  в осенне-зимний  период. Осторожно:  тонкий  лёд!. Пожарная безопасность  в образовательном учреждении и в быту. Порядок действий при обнаружении пожара.
-проведены рейды по предупреждению несчастных случаев на водоемах в зимнее время на территории поселения с госинспектором Волгодонского участка ФКУ « Центр ГИМС МЧС России по РО» 
[bookmark: _GoBack]- В ЦДК ст. Калининской СДК ст. Терновской,  СДК х. Антонов проведены мероприятия по спорту 1 этапа «Спартакиады Дона в поселении» по  следующим видам спорта: шахматы, шашки, теннис.
       Соревнования проводились поэтапно, выигравшая команда становилась победителем. Командам, победителям вручены благодарности,  отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.

Культура
        В Калининском сельском поселении работает 6 специалистов культуры, 22 клубных формирований (из них, 3 вокальных кружка; 4 драматических; 4 танцевальных; 4 клуба по интересам и других многопрофильных кружков) в которых 274 участника. Клубные формирования на протяжении всего полугодия участвовали в районных, межрайонных, областных конкурсах и выставках.
       За 2-е  полугодие  было организованно и проведено 196  культурно - досуговых  мероприятия. Эти  мероприятия посетили  8617 человек.

      В Антоновский клуб был произведен частичный ремонт отопления, установлена входная дверь.
      В Терновском клубе был проведен частичный ремонт электропроводки.
Все клубы произвели косметический ремонт фасадов зданий (покраска, побелка).

     За  полугодие на счет ЦДК поступило 1859,9 тыс. рублей, из них 567,9 тыс. рублей поступило из области.
Первичный воинский учет.
Во 2-ом полугодии 2016 году в муниципальном образовании количество граждан состоящих на  воинском учете составило 560 человека, из них:
- граждан подлежащих призыву на военную службу - 49 человек, из них ст.Калининская-20человек,
       ст.Терновская-14человек,
         х.Антонов-14человек,
         х.Карнауховский-1человек; 
- граждан первоначальной постановки на воинский учет -5 человек;
- граждан пребывающих в запасе- 506человека.
прибыли из рядов РА -4 человек, призваны в ряды РА-1 человека.
Размер субвенций предоставляемых из федерального бюджета бюджетам  субъектов РФ на выполнение полномочий по осуществлению  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют  военные комиссариаты за второе полугодие 2016 года  составил  120,8 тыс. руб. 



