
Отчет Главы Администрации Калининского сельского поселения 
о проделанной работе за I полугодие 2018 года
по Калининскому сельскому поселению
ст. Калининская                                                        26.07.2018г.
        
На территории Калининского сельского поселения на 1-ое января 2018года зарегистрированы  2485  человек, на 29 человек меньше по сравнению с прошлым годом.
ст.Калининская – 1041;
х.Антонов – 791;
х.Карнауховский – 163;
ст.Терновская - 490
           На 01.07. 2018 года    число вновь  прибывших граждан составило – 10 человек, временно зарегистрированных – 8 чел-к,  убывших за пределы территории  поселения - 28 человек, зарегистрировано родившихся детей – 12,   умерших- 12 .
Трое граждан Украины, проживающих в ст.Калининской получили Вид на жительство, двое граждан, проживающих в х.Антонове получили разрешение на временное проживание,  
Инспектором Администрации  постоянно ведется работа по  выявлению граждан не имеющих документов, удостоверяющих личность и проживающих без регистрации, списки этих граждан направляются  начальнику полиции г.Цимлянска, проводятся рейды, по результатам которых составляются акты.  В январе 2018 г. в результате рейда выявлено 26 человек.
на 01.07 2018г.  число таких граждан уменьшилось:
- один гр-н, проживающий по ул.Вербная с паспортом СССР получил гражданство РФ, паспорт РФ и временную регистрацию;
- трое иностранных граждан поставлены на миграционный учет, для приобретения гражданства РФ;
- трое граждан получили регистрацию по месту жительства;
[bookmark: _GoBack]- в отношении шести граждан составлены протоколы по проживанию без регистрации.На данный момент в ст.Калининской без регистрации проживает-7 чел, из них один имеет паспорт СССР (Федянин С.Н.), 4 чел-ка не имеют документов удостоверяющих личность, двое гр-не Украины.
х.Антонов без регистрации проживает- 6 чел., из них два чел. не имеют документов удостоверяющих личность.
ст.Терновская без регистрации проживает -4 чел., из них 1чел. не имеет документов удостоверяющих личность.
За 1 полугодие оформлено и заведено 40 книги индивидуально на каждое домовладение. Продолжаются оформляться и заполняться домовые книги на каждое домовладение по мере обращения граждан.
На основании приказа Минсельхоза России от 11 октября 2010г. № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов», ежегодно по состоянию на 1 июля путем сплошного обхода хозяйств и опроса членов хозяйств собираются сведения о количестве сельскохозяйственных животных. Просьба к жителям у кого хозяйство не переписывалось обратиться в администрацию.
Социальные вопросы
Сотрудниками Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собрания депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности администрации. Все нормативно-правовые акты опубликованы на сайте Администрации Цимлянского района, в разделе «Поселение».
      За I полугодие   2018 года издано: 
     - 49 постановления; 
     - 6 проведено заседаний Собрания депутатов; 
     -  6 издано решений Собрания депутатов;
      -617 выдано справок;  
      - 68 доверенностей, на оформление имущества, на распоряжение   
               вкладами, оформление пенсии и т.д.; 
      - 0   завещания составлено.    
      - 5   письменных заявления. Все заявления были рассмотрены   
              своевременно и по ним даны письменные ответы.  
      -10 общественных характеристики на граждан, состоящих на учете по   
              совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а 
              также по месту требования заявителей.
        

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Администрации Калининского сельского
 поселения за   1-ое полугодие 2018год
Финансово-экономические вопросы.

         За 1-ое полугодие 2018 года бюджет поселения  составил  - 6 661,1 тысяч рублей из которых дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет – 4368,7 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 901,2 тысяч рублей, которые включает в себя налог на доходы физ. лиз-351,0 тыс.руб., единый сельхоз налог-168,8 тыс.руб, земельный налог с организаций равен-238,0 тыс.рублей, с физ. лиц составляет -90,3 тыс.рублей, госпошлина-7,1 тыс.руб. доходы от аренды земельных участков -43,6;  штрафы составили 2,2 тыс.руб. Бюджет Калининского сельского поселения за 1-ое полугодие 2018 год по доходам выполнен на 53,4%, по расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 40,8%.
         В течение 1-ого полугодия 2018 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 3382,7 тысяч рублей, которые включают в себя: программа по противопожарной безопасности- 8,5 тыс. руб. ( заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, объявление в «Придонье») подпрограмма  по энергосбережению – 79,8 тыс.руб( приобретены энергосберегающие лампочки, светильники улич. освещения, кронштейны для фонарей, таймеры, провода и т.д. ), программа обслуживание сетей уличного освещ - электроэнергия ул.освещения составила сумму 171,0 тыс.рублей., программа мероприятия по содержанию мест захоронений( в т.ч. ремонт мемориальных памятников) на сумму 70,4 тыс.руб., программа  мероприятия по повышению уровня благоустройства- 258,1тыс.руб., охрана окружающей среды -6,6 тыс.руб.(утилизация ламп,  компьютеры)  программа развитие культуры- 2787,2 тыс.руб. Это составило 63,8 % от консолидированного бюджета сельского поселения за 2018 год.

Расходы на содержание Органов Местного Самоуправления
 
На 2018 год  расходы на содержание Органов Местного самоуправления были запланированы в сумме 4614,3 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере –1729,9 тыс. рублей. В том числе: 
1) заработная плата с начислениями составила по плану за 1 полугодие 2018г – 1910,6 тыс. рублей, фактически исполнено – 1382,3 тыс. рублей в т.ч.; ЕСН -281,8 т.руб.
 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления  составили  по плану на 2018 год – 380,8 тыс. рублей, фактически исполнено – 327,3 тыс. рублей. (коммунальные расходы 117,8т.р., услуги связи-26,6т.р. эл.энергия здания-7,0 т.р, отопление-110,8 т.р., ГСМ-75,3т.р., приобретение запасных частей и текущий ремонт автотранспорта-17,0т.р., канцелярские товары-16,0 т.р., приобретение основных средств -37,1 т.р., обслуживание оргтехники-5,6т.р., ключи к ПО, лицензия , обновление ПО-10,1т.р)
3) уплата налогов и сборов запланировано на 2018 год – 31,6 тыс. рублей, исполнено – 20,2 тыс. рублей.

Отчеты по реализации целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:

ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
 НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОД»

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	На 2018  год, на реализацию программы планировалось направить 5594,0 тыс. рублей. Исполнено  за 1-ое полугодие  2018 года – 2787,2 тыс. рублей, эти расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры, в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет  бюджетных средств.

ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
«БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ
 КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОД», и «ЖКХ»
	
Реализация программы была направлена на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация  освещения улиц.
	На 2018  год, на реализацию программы планировалось направить 1511,6 тыс. рублей., за 1-ое полугодие 2018года фактически из них исполнено 579,3 тыс.руб., в т.ч. 
- Энергосбережение-79,8 т.руб. были приобретены энергосберегающие лампочки, светильники улич. освещения, кронштейны для фонарей, таймеры, провода и т.д. 
- Затраты на уличное освещение – 171,0 т. руб. 
- Обслуживание мест захоронения было на сумму 70,4 тыс.руб.(в т.ч. противоклещевая обработка 13,0 тыс.руб., энтомологическое обследование клещей – 2,0 тыс. руб. приобретено песка на сумму 35,0 тыс.руб., ремонты мемориальных памятников, уборка территории кладбищ.) 
- Работы по благоустройству поселения – 258,1 (Ликвидация несанкционированных свалок – 109,0 тыс. руб.  трудовые соглашения на спил деревьев, вывоз мусора, уборка территории поселения от мусора).
                                                                                                                     
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«Пожарная безопасность и защита населения и территории Калининского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций 
НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОД»

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения.
На 2018 год на реализацию программы планировалось направить 151,5 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 9,6 тыс.руб. (заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, объявление в «Придонье») 
         
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ «ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА, А ТАКЖЕ МИНИМИЗАЦИИ И (ИЛИ) ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ПРОЯВЛЕНИЯ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОД»
Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. На  2018 год на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячу рублей. 

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ «КОМПЛЕКСНЫЕ МЕРЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ И ИХ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ»И «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ 
НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОД»

На 2018 год на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.



ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«охрана окружающей среды»
НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОД»

На 2018 год на реализацию программы планировалось направить 7,7 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 6,6 тыс. руб.

Непрограммные расходы включили 
Публикация  информации (объявления, информационные бюллетени, сообщения по правилам поведения на воде, информация по противопожарной безопасности) в газете «Придонье» на сумму-6,0т.
Оплата взносов в совет муниципальных образований 10,0 тыс. руб.,
 Межевание и оформление имущества в собственность – 47,4 тыс.руб., межевание дорог – 15,0 тыс. руб., выплата муниципальной пенсии -49,8 тыс. руб.




Отчет по вопросам чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности за 1 полугодие 2018г.
        В отчетный период работа по направлению ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений:  
 - подготовлено и принято 9  нормативно-правовых документов:
 - принято к исполнению из вышестоящих организаций 154 документа;
 -подготовлено и напечатано в районной газете «Придонье» - 6 статей различной направленности;
- проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения;
 - проведены объектовые тренировки и командно-штабные учения;  
- в феврале 2018 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями),
- в марте проведено специальное учение по организации защиты населения и территории, при возникновении ЧС в связи с подтоплением жилых домов,  
-в апреле - проведено пожарно-тактическое учение по вводной на тему: «Ликвидация ЧС при возникновении природных пожаров» в связи с возникновением ландшафтных пожаров на территории,
- ежеквартально проводятся тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
        В осенне-зимний период в целях профилактики несчастных случаев на льду и  безопасном поведении на льду-  специалист Администрации с инспектором ГИМС МЧС России по Ростовской области проводили операции «Осторожно лед!» В ходе обходов, проведены беседы с находящимися на льду жителями и вручены памятки. Также проводились профилактические беседы в школах.
Для профилактики пожаров в населенных пунктах:
 - подготовлено, издано и распространено как поадресно, так и в местах массового скопления граждан – 3 вида листовок  (общий тираж 540 шт) Регулярно администрацией поселения совместно с сотрудниками подразделения пожарной охраны, ОНД по Цимлянскому району с проводятся рейды, профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности.
-  создана межведомственная группа по мониторингу мероприятий  и обеспечению пожарной безопасности в Калининском сельском поселении в состав, которой входят:
-начальник ОНД и ПР по Цимлянскому району Циринг А.Н.
- начальник ПСЧ №78 – Гладченко В.В.
- уполномоченный ОП №5 МУ МВД России «Волгодонское» 
- сотрудники администрации
- представитель с ГАУ «Лес» 
- пожарные дружинники
На территории поселения действует добровольная пожарная дружина численность 10 человек, в оснащении имеется 6 ранцевых огнетушителей, 5 хлопуш, ведра , лопаты.
В апреле администрацией поселения совместно с  сотрудниками 78 ПЧ проведено обследование состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения находится 8 источников противопожарного водоснабжения (6 пожарных гидрантов), (2 пожарных водоема), все они находятся в исправном состоянии
- проведена  противопожарная опашка всех населенных пунктов (по периметру) поселения.
- В связи с повышением пожарной опасности в районе по условиям погоды до IV и V класса, в соответствии с требованиями статьи 4 Областного закона Ростовской области от 25.11.2004г № 202 – ЗС «О пожарной безопасности» с 13 июня по 01 октября 2018г  на территории поселения установлен «Особый противопожарный режим».  На период действия особого противопожарного режима установлены дополнительные требования пожарной безопасности на территории поселения.  Введен запрет на разведение костров, проведение противопожарных работ, на топку печей, кухонных очагов в непосредственной близости от строений и мест с наличием растительности. 
В  целях обеспечения безопасности людей на водных объектах Калининского сельского поселения, в связи  с  отсутствием санитарных, эпидемиологических и гигиенических норм, предъявляемых к зонам отдыха на водных объектах, угрозе жизни и здоровья людей, запрещено купание на водоемах, расположенных на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» на необорудованных пляжах, не предназначенных для купания и опасных местах. Несанкционированные места купания оборудованы предупредительными щитами.  
СПОРТ
В Цимлянском районе проводилась «Спартакиада Дона»  в два этапа:
I этап –внутрипоселенческий этап Спартакиады. В СДК поселения в рамках спортивных мероприятий 1-го этапа Спартакиады Дона соревнования проводились поэтапно, выигравшая команда становилась победителем. На старт вышли команды по: шахматам, шашкам, настольному теннису, рыбной ловли.
II этап –– районный этап Спартакиады.
Сборная поселения принимала участие в районных спортивных мероприятиях спартакиады- по шахматам -3 место и шашкам, нормы ГТО и легкая атлетика – 2 место. Перетягивание каната 1 место. Также команды приняли участие в мини футболе, воейболе.

    
Благоустройство.
Комфортность проживания селян во многом определяется степенью благоустройства поселения. Именно поэтому данное направление в деятельности Администрации поселения является одним из приоритетных. Мероприятия осуществлялись в соответствии с Правилами благоустройства территории нашего поселения.
          В первом полугодии 2018года по благоустройству выполнены следующие мероприятия:
Проведен месячник чистоты – (13 марта- 21 апреля);
Организованы и проведены субботники по уборке  территории Администрации, ДК, амбулатории, школ, детских садов, скверов, кладбищ.
06.04.2018 года  ООО «Проф – Дез- Плюс» проведена противоклещевая дезинсекция кладбищ  общей площадью 4га ( ст. Калининская, х. Антонов, ст. Терновская, х. Карнауховский) на сумму 12450,00 руб., также проведена энтомологическое обследование вышеперечисленных объектов на сумму 2000 руб.. 
В апреле 2018г. было приобретено и завезено на территорию кладбищ ст. Калининской, х. Антонова, ст. Терновской, х. Карнауховский песка в количестве 120 тонн на сумму  35,0 тыс. руб. Проведены работы по уборке прилегающей территории к кладбищам, вывезен мусор.
Транспортные услуги по доставке песка оказали:
1. ЗАО «Антоновское» Яковенко О.А.
2. ООО «Полевод» Гуляев И.В.
3. ПСХ «Маркинское» Сосова Г.В.
4ООО «Надежда» Шередеко И.В.
На детские площадки за первое полугодие 2018г. приобретено и завезено песка в количестве 30тонн на сумму 5085 руб.

К 9 маю проведены мероприятия по ремонту и уборке памятников в ст. Калининской, х. Антонове, ст. Терновской.

Административной комиссией выявлено и составлено 11 протоколов на граждан, нарушивших правила благоустройства: 
    - административное правонарушение по ч.1ст.5.1 (нарушение правил благоустройства) –7протоколов;
- административное правонарушение по ч.1ст.4.1 (безнадзорное содержание домашних животных и птиц) –2 протокола;
    - административное правонарушение по ч.1ст.5.2 (за нарушение порядка участия собственников в благоустройстве прилегающей территории) – 2 протокола;
По населенным пунктам составлены протоколы административного правонарушения 11 шт.:
-Калининская 4
-Терновская    0
-Антонов	7
-Карнауховский 0

  С января по июнь 2018г. на территории поселения было ликвидировано 4 несанкционированные свалки ТБО:
      Так, несанкционированные свалки расположенные: 

      1.в ст. Калининская, в районе ул. Степной д.1а, площадью 1га;

      2.в х. Карнауховский, в районе ул. Молодежной д.23, площадью 0,5га; 
ликвидированы подрядной организацией ООО «Коммунальщик», муниципальный контракт №270404 от 17.05.2018г. 

       3. в ст. Терновской, в районе ул. Степной д.62 площадью 0,5га – ликвидирована подрядной организацией ООО «Коммунальщик» муниципальный контракт №90/18/ОУ от 19.04.2018г. 
  
    4.в х. Антонов, в 600м.восточнее фермы ЗАО «Антоновское» площадью 2,5га. – ( 0,4км. севернее х. Антонов) эта свалка  принадлежит Администрации Цимлянского района, вид права: собственность. 

Продолжается работа по заключению договоров на оказание услуг по сбору и вывозу ТБО между населением и ООО «Коммунальщик», директором которого является Краснянский Геннадий Васильевич. В настоящее время уже составлено 255  договоров:
ст. Калининская – 141
ст. Терновская – 79
 х. Карнауховский - 26
 х. Антонов – 9

Проводится работа  с руководителями ИП, рыболовецких станов и другими организациями расположенных на территории Калининского сельского поселения по заключению договоров на оказание услуг по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов IV-V класса опасности

В мае 2018г. проводились рейды по рыболовецким станам  с целью обследования прибрежной зоны и выявлению мест складирования мусора. 

Проводится регулярная работа с населением по вопросу взыскания задолженности по оплате за природный газ и электроэнергию, а так же проводится работа  с населением по уплате всех видов налогов.

Проводится работа с населением по приему заявлений, документов, а так же постановка граждан на учет, в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма. В конце первого полугодия обратилось один человек, заявление находятся в стадии рассмотрения и проверки.

Проводится работа по заполнению данными программы ФИАС (Федеральная информационная адресная система) и  программы ГИС ЖКХ.

Принимаются заявления от граждан на регистрацию на портале государственных услуг (ЕСИА) и передаются в виде реестра и самих заявлений в МФЦ г. Цимлянска.

Проводятся мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2018-2019г.  Согласно постановления  № 49 от 11.07.2018г. Администрации Калининского сельского поселения все муниципальные организации, а именно:
	№          п/п
	Объекты, подлежащие проверке

	1.
	Здание Администрации

	2.
	МБДОУ д/с №23 «Красная шапочка»  

	3.
	МБДОУ д/с №21 «Журавлик»  

	4.
	  МБДОУ д/с №20 «Ветерок»  

	5.
	МБОУ Антоновская ООШ

	6.
	МБОУ  Калининская СОШ 

	7.
	Филиал МБОУ  Калининской СОШ Терновская НШ

	8.
	МБУКЦРКСП «ЦДК»

	9.
	Терновской клуб

	10.
	Антоновский клуб

	11.
	Калининская амбулатория 

	12.
	ФАП Антоновский 

	13.
	ФАП Терновской

	14.
	ФАП Карнауховский 

	15.
	Газовая котельная №15 ст. Калининская

	16.
	Газовая котельная №14 х. Антонов


согласно графику обязаны пройти все этапы по подготовке к отопительному сезону и получить паспорт готовности.
В июне 2018г.  заключен договор с РЭСом сумма договора  49,7тыс. руб. на проведение работ по обслуживанию уличного освещения в Калининском сельском поселении.



Вопросы земельных и имущественных отношений.
        
Оформление  дорог общего пользования в муниципальную собственность. 
1. В хуторе Карнауховском сформированы и поставлены на кадастровый  учет земельные участки для размещения автомобильных дорог  по улицам Центральная и Мира. Документы по соответствующим дорогам(технические планы)  отправлены в Росреестр в электронном виде  для постановки на кадастровый  учет как бесхозяйных объектов.
2. В хуторе Антонове сформирован и  поставлен на кадастровый учет  земельный участок для размещения автомобильной дороги по улице Школьная, а также земельные участки общего пользования по улицам Степная и Молодежная предназначенные для размещения тротуаров. Постановкой на кадастровый учет соответствующих дорог и тротуаров  как бесхозяйных объектов занимается кадастровый инженер. Документы(технический план ) на дорогу по улице Школьной направлены в Росреестр в электронном виде для постановки на кадастровый учет как бесхозяйного объекта. Дорога по улице Школьной поставлена на учет как бесхозяйный объект.
3. В станице Терновской сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки для размещения автомобильных дорог по улицам Центральная, Школьная, Степная, пер. Театральный. Постановкой на кадастровый учет дорог   как бесхозяйных объектов занимается кадастровый инженер.
4. В станице Калининской запланирована  работа по оформлению автомобильных  дорог  в муниципальную собственность  по пер. Театральный и от улицы Степная до кладбища. В зависимости от наличия средств в дорожном фонде бюджета поселения данная работа будет выполняться. В отношении дороги по улице Вербной станицы Калининской находящейся в муниципальной собственности проведена работа по изменению основной характеристики – в документах площадь заменена на длину.  С целью соблюдения закона и передачи указанной дороги в ведение Администрации Цимлянского района  26 апреля 2018 года необходимый пакет документов направлен в Законодательное собрание Ростовской области.  Улица Вербная областным законом передана в Цимлянский район.
Кладбища.
В муниципальной собственности Администрации Калининского сельского поселения находятся земельные участки в хуторе Антонов, станице Калининской, хуторе Карнауховском, станице Терновской на которых располагаются кладбища  указанных населенных пунктов. Данные участки имеют категорию земель – земли сельскохозяйственного назначения. По существующему положению дел данная категория не подходит для земельных участков предназначенных для размещения кладбищ.  Необходимо осуществить отнесение земель под кладбищами к категории земли промышленности… . В данном  направлении Администрацией Калининского сельского проведена успешная работа  совместно с архивом Цимлянского района по поиску документов потверждающих  выделение  земельных участков  для размещения кладбищ по х. Карнауховский, станице Калининской,  станице Терновской. В отношении земельного участка под кладбищем хутора Антонов  документов подтверждений обнаружить не удалось. С целью предварительного согласования отправки ходатайств об отнесении земельных участков к иной категории был проведен телефонный разговор с соответствующим отделом(Истоминым Алексеем Владимировичем)  Минимущества Ростовской области  в ходе которого получена рекомендация в данный момент ходатайства не отправлять в связи с тем что Росреестр отказывает в отнесении земель к иной категории в указанных случаях. В Калининской,Терновской,Карнауховском формируются дополнительные земельные участки площадью 1 га каждый с целью расширения площади действующих кладбищ.
 Здание Бюро ритуальных услуг.
В Администрацию Калининского сельского  поселения поступило обращение представителей местной православной организации с просьбой о передаче в пользование нежилого здания  «Бюро ритуальных услуг» по адресу станица Калининская, улица Центральная 56/12 находящегося в муниципальной собственности. Для удовлетворения указанной просьбы успешно проведена работа по изменению назначения земельного участка под зданием на религиозное назначение. Также совместно с кадастровым инженером проведена работа по изменению назначения самого здания с Бюро ритуальных услуг на Молельный дом.. Проведено собрание депутатов и принято решение о передаче имущества религиозного назначения в собственность  в законном порядке местной религиозной организации.
 Антинаркотическая комиссия.
На территории Калининского сельского поселения, на постоянной основе ведет работу Антинаркотическая комиссия.
3 апреля  2018 года было проведено плановое  заседание с рассмотрением вопросов работы в молодежной сфере.  В последней декаде мая осуществлен выезд сотрудников Администрации с целью обследования, обнаружения и уничтожения зарослей дикорастущей конопли и составления соответствующих актов. 

Реестр государственных и муниципальных услуг.
Услуги, предоставляемые Администрацией Калининского сельского поселения в электронном  виде заполнены и направлены на согласование в курирующую организацию.
 Гидротехнические сооружения.
В муниципальной собственности Администрации Калининского сельского поселения находится 4 ГТС. Ввиду долгого времени эксплуатации, а также частого подмывания  все  ГТС нуждаются в ремонте. Администрацией начата работа по формированию сметы на производство ремонтных работ, но ввиду  большой стоимости ее разработки  более 100 тыс. рублей и невозможности изыскать средства в муниципальном  бюджете  работа приостановлена. По действующему законодательству каждая  ГТС должна иметь декларацию(паспорт) безопасности, разрабатываемую уполномоченными организациями. При выяснении сумм необходимых для разработки деклараций безопасности выяснено, что они не подъемны для бюджета поселения и без сторонней помощи ремонт и декларирование ГТС осуществить нельзя.
Скважины.
 Оформлены в собственность. Начата процедура передачи в Цимлянский район.
Центральный дом культуры.
В муниципальном бюджетном учреждении культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» работает  9 человек:
- Специалистов работает 5 человек. Из них 3 человека работает на 0,75 ставки, 1 на 0,9ставки и 1 на ставку. 
- Уборщик служебных помещений – 2 человека. Они работают на 0,75 ставки.
- Управленческий персонал – 2 человека. Они работают на ставку.
      В 2018 году за первое полугодие коллективом МБУКЦРКСП «ЦДК» было проведено 246 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало  10395 человек, из них  90 культурно - досуговых,  на которых присутствовало 11694 человек  и 40 информационно - просветительских на которых присутствовало  262 человек. Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
  Участники клубных формирований  «Родники», «Ритмика»  и мастера декоративно – прикладного творчества Терновского, Калининского Центрального Дома культуры – участвуют на протяжении года в районных, межрайонных, областных, межрегиональных выставках и конкурсах:
- межрайонный  фестиваль «Опаленные строки», ст. Романовская;
- фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Мир начинается с детства»; 
- конкурс – фестиваль «А песня ходит на войну».
- конкурс Военно- патриотической песни «Гвоздики отечества»;
- областной фестиваль виноделов «Цимлянская лоза»
и т.д.
Калининский Дом культуры в первом полугодии провел различные мероприятия:  народное гулянье Масленица, концерт посвященный «Международному женскому дню», конкурсно - концертная программа  «День Цимлянского леща», концерт ко Дню Победы, поздравление Социальных работников, концерт ко дню «Семьи, любви и верности». 
Антоновский клуб провел следующие мероприятия: народные гулянья «Все на праздник поспешайте», концерт посвященный Любимым женщинам, митинг к 9 мая  «Памяти сердца», театрализованная игровая программа ко Дню защиты детей.
Терновской клуб провел: праздник – игра «В хороводе были мы», концерт посвященный Международному женскому дню, шоу- программа для детей «В цветочном огороде», театрализованное представление «А у нас во дворе».
Бюджет МБУКЦРКСП «ЦДК» составляет – 5594000,00 руб.
Из них:         Местный бюджет – 3368700,00 руб.
                      Областные средства – 2225300,00 руб.
За 1 полугодие 2018г.  было израсходовано:
1) на оплату труда работникам культуры – 1516300,00  руб.
2) на оплату налогов – 430800,00  руб.
3) на коммунальные услуги – 654400,00  руб.
из них:
а) услуги связи – 19500,00 руб.,
б) коммун. услуги (тепло, вода, вывоз мусора) – 533600,00 руб.,
3) Прочие расходы (ТО пожарной сигнализации, ТО газового оборудования, обучение специалистов, пропитка сцены) – 82300,00  руб.
4) на приобретение основных средств (электрический счетчик, краска) – 19000,00 руб.



Первичный воинский учет.
В 1-ом полугодии 2018 году в муниципальном образовании количество граждан состоящих на  воинском учете составило 634 человека, из них:
- граждан подлежащих призыву на военную службу - 54 человек, из них ст.Калининская-24человек,
       ст.Терновская-14человек,
         х.Антонов-15человек,
         х.Карнауховский-1человек; 
- граждан первоначальной постановки на воинский учет -7 человек;
- граждан пребывающих в запасе- 574человека.
прибыли из рядов РА -2человек, призваны в ряды РА-3 человека.
Размер субвенций предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за первое полугодие 2018 года составил  57304,25 тыс. руб. 
Были проведены проверки состояния воинского учета и бронирования граждан пребывающих в запасе ВС РФ в 5 организациях(ЗАО «Антоновское»,МБУКЦР КСП«ЦДК»,Администрация Калининского сельского поселения,     МБОУ Антоновская ООШ, МБОУ Калининская СОШ,) на территории Администрации Калининского сельского поселения на 2017 год. По результатам проверки все руководящие документы во всех организациях в наличии имеются. Полнота и достоверность воинского учета в трех организациях оценивается на «хорошо», в одной организации оценивается на «удовлетворительно», в одной организации воинский учет и бронирование не ведется. С результатами проверки ознакомлены ответственные за ведение воинского учета и бронирования во всех организациях. 



