Отчет главы Администрации Калининского сельского поселения о проделанной работе за 1 полугодие 2020 года.
Уважаемые жители Калининского сельского поселения!

          Численность населения Калининского сельского  поселения на 1-ое января 2020 года составило 2410 чел., это на 46 чел. меньше по сравнению с прошлым годом.
          На 1-ое июля 2020г :

-прибывших на территорию нашего поселения составило 16 чел-к; 
- убывших за пределы Ростовской области – 40 чел-к;
-зарегистрировано новорожденных – 7 чел-к;

-умерших – 14 чел-к;
-приобрели гражданство РФ – 6 чел-к

Для информации по переписи населения:
На основании принятого Федерального закона от 08.06.2020г. № 166-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях принятия неотложных мер, направленных на обеспечение устойчивого развития экономики и предотвращения последствий новой короновирусной инфекции» проведение Всероссийской переписи населения, переносится на 2021 год, предположительно на 1 апреля, но работы по подготовке ВПН продолжаются. Одним из таких направлений является мониторинг состояния дел по упорядочению адресного хозяйства в населенных пунктах нашего поселения. Напоминаем всем жителям нашего поселения обратить внимание на наличие и состояние номерных знаков на своих домах, так как специалистами Администрации проводятся проверки о наличии номерных табличек с названиями улиц и номеров домов. Отчеты о количестве отсутствующих аншлагов и номерных знаков ежемесячно предоставляются в отдел экономического прогнозирования Цимлянского района.
Для информации по сельскохозяйственной микропереписи:        

Предположительно с 1 по 30 июля 2021г., впервые на территории Российской Федерации будет проходить сельскохозяйственная микроперепись, подготовительные работы по подготовке этой переписи на территории нашего поселения уже начались. 

Ведется работа по выявлению граждан, проживающих на территории нашего поселения не имеющих документов, удостоверяющих личность и проживающих без регистрации. Специалистами Администрации совместно с старшим участковым проводятся рейды, по результатам рейдов составляются акты (за первое полугодие составлено три акта). 
Архивная, кадровая и правовая  работа
    За I полугодие 2020 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения было выдано 130 справок, совершено 38 нотариальных действия, это доверенности на получение пенсии, на распоряжение вкладами и т.д. C 01.09.2019 г. согласно законодательства сельские поселения не могут удостоверять доверенности на распоряжение имуществом и составлять завещания.

Составлено по заявлениям жителей 11 актов обследования жилищно-бытовых условий для получения материальной помощи различного характера в  УСЗН муниципального образования «Цимлянский район».

В июне 2020 года была проведена экспертиза и описание документов за 2017 год и составлена опись дел постоянного хранения. Документы по основной деятельности переданы в муниципальный районный архив по 2014 год включительно. Дела по личному составу оставлены на хранение в Администрации Калининского сельского поселения. 
В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения ведется работа по данному направлению. На профилактическом учете числится 16 семей, находящихся в «группе риска».

    Специалистами Администрации, занимающимися вопросами профилактического учета, регулярно, совместно с мед. работниками, участковым уполномоченным полиции, проверяют жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное состояние и поведение родителей, проводят профилактические беседы. По результатам посещений составлено 9 актов обследования жилищно-бытовых условий при посещении 19 семей, проведено 6 рейдов после 22.00 час.

По запросам граждан, выдано 7 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.

За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собрания депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности Администрации. 
      За I полугодие   2020 года издано: 

     -  46 постановлений; 

     -  17 распоряжений по основной деятельности;

     -  проведено 5 заседаний Собрания депутатов; 

     -   издано 10 решений Собрания депутатов;

Издано 30 информационных бюллетеней по опубликованию нормативно-правовых актов Администрации Калининского сельского поселения.

      Все нормативно-правовые акты опубликованы на сайте Администрации Цимлянского района, в разделе «Поселения», подраздел «Калининское сельское поселение»

Финансово-экономические вопросы.

         За 1-ое полугодие 2020 года бюджет поселения  составил  - 6382,7 тысяч рублей из которых дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет – 5104,3 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 1177,2 тысяч рублей, которые включает в себя налог на доходы физ. лиц-667,7 тыс. руб., единый сельхоз налог-53,0 тыс. рублей; налог на имущество физ. лиц- 9,6 тыс. рублей, земельный налог с организаций равен-328,0 тыс. рублей, с физ. лиц составляет -117,5 тыс. рублей, госпошлина-1,4 тыс. рублей. Доходы от аренды земельных участков -13,2 тыс. рублей;  штрафы составили- 3,0 тыс. рублей Бюджет Калининского сельского поселения за 1-ое полугодие 2020 год по доходам выполнен на 53,1%, по расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 44,6%.

         В течение 1-го полугодия 2020 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 3573,1 тысяч рублей, которые включают в себя: программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» 1,0 тыс. руб.; программа "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах "- 18,4 тыс. руб.; программа «Комплексное развитие сельских территорий» -190,0 тыс. руб.; программа  "Энергоэффективность и развитие энергетики"– 48,9 тыс. руб., программа "Обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения" составила сумму 611,3 тыс. рублей, программа  «Развитие культуры и туризма» - 2703,5 тыс. рублей. Это составило 28,1 % от консолидированного бюджета сельского поселения за 2020 год.

Расходы на содержание Органов Местного Самоуправления

На 2020 год  расходы на содержание Органов Местного самоуправления были запланированы в сумме 4867,8 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере –1836,4 тыс. рублей. В том числе: 

1) заработная плата с начислениями составила по плану за 1 полугодие 2020г. – 4120,6 тыс. рублей, фактически исполнено – 1530,1 тыс. рублей в т.ч.; ЕСН -326,5 тыс. рублей.

 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления  составили  по плану на 2019 год – 709,2 тыс. рублей, фактически исполнено – 298,9 тыс. рублей. 

3) уплата налогов и сборов запланировано на 2020 год – 38,0 тыс. рублей, исполнено – 7,3тыс. рублей.

Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:

ОТЧЕТ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ  КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО  

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.


На 2020  год, на реализацию программы планировалось направить 5320,00 тыс. рублей. Исполнено  за 1-ое полугодие  2020 года – 2703,5 тыс. рублей, в т.ч.:

- Расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры запланировано в размере 5020,00 тыс. рублей, израсходовано – 2403,5; 

-Субсидии на разработку проектной документации на монтаж узла учета тепловой энергии в МБУКЦРКСП «ЦДК» и в МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб; на оплату работ по монтажу узла учета тепловой энергии в здании МБУКЦРКСП «ЦДК»  в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» в размере -245,00 тыс. рублей;

-Субсидии на приобретение материалов для косметического ремонта  помещений МБУКЦРКСП «ЦДК»;  МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб;  МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Терновской клуб в размере – 55,00 тыс. рублей.
ОТЧЕТ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КАЧЕСТВЕННЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

Реализация программы была направлена на комплексное решение вопросов, связанных с организацией уличного освещения, благоустройства, содержанию мест захоронения, обеспечением чистоты и порядка, повышением качества жизни населения на территории поселения.


На 2020  год, на реализацию программы планировалось направить 1261,5 тыс. рублей, за 1-ое полугодие 2020 года фактически из них исполнено 611,4 тыс. руб., в т.ч. 

- Расходы на выполнение работ по разработке схемы теплоснабжения Калининского сельского поселения 39,9 тысяч рублей;

- Затраты на уличное освещение запланированно-350,0 тыс. рублей, израсходовано – 115,0 т. руб., в т.ч. 33,3 тыс. рублей запланировано на обслуживание линий уличного освещения из них 11,7 тыс. рублей исполнено на 01.07.2020г.

- Обслуживание мест захоронения было запланировано 294,5 тыс. рублей, исполнено на сумму 142,2 тыс. руб. (в т.ч. противоклещевая обработка; энтомологическое обследование клещей;  приобретено песка; ремонты мемориальных памятников, приобретение стройматериалов для ремонта памятников; приобретение ритуальных корзин) 

- Работы по благоустройству поселения запланировано 562,00 тыс. рублей исполнено на сумму – 353,1 (Приобретение косилки роторной навесной; благоустройство методом щебенения пер. Весенний ст. Терновской, уборка мусора, покос травы).                                         

ОТЧЕТ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

"ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ И РАЗВИТИЕ ЭНЕРГЕТИКИ" ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

Реализация программы была направлена на повышение качества жизни населения Калининского сельского поселения и улучшение экологической ситуации за счет стимулирования энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

На 2020 год на реализацию программы планировалось направить 49,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 48,9 тыс. руб. (Светильники консольные; Щиты учетно-распределительные навесные; Светильники светодиодные уличные; Кронштейны с креплением на столб; Лампы светодиодные и т.д.).
ОТЧЕТ 

ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения и  обеспечение безопасности на воде.

На 2020 год на реализацию программы планировалось направить 152,5 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 18,4 тыс. руб. (обслуживание пожарной сигнализации, объявление в «Придонье», испытание состояния огнезащитного покрытия) 

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ 
«КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ» НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

Реализация программы была направлена на повышение уровня и качества жизни сельского населения на основе повышения уровня развития социальной инфраструктуры и инженерного обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности. На 2020 год на реализацию программы планировалось направить 300,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 190,0 тыс. руб. (расходы на проведение проектных работ по разработке схем развития газоснабжения населенных пунктов Калининского сельского поселения х. Карнауховский).

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ 

«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ»

НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2020 ГОД»

Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. На  2020 год на реализацию мероприятий планировалось направить 3,0 тысячу рублей, исполнено на сумму 1,0 тыс. рублей в т.ч.:

- «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении» запланировано на 2020г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 0,0 тыс. рублей;

- «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении» запланировано на 2020г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 0,0 тыс. рублей

- "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту" в Калининском сельском поселении запланировано на 2020г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 1,0 тыс. рублей;

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

На 2020 год на реализацию программы планировалось направить 5,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. руб.

«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА» НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОД»

На 2020 год на реализацию программы планировалось направить 15,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. руб.

Непрограммные расходы включили 

-Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках непрограммных расходов муниципальных органов Калининского сельского поселения запланировано на 2020г. - 203,5 тыс. рублей, израсходовано – 80,1 тыс. рублей;

- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции- 1,9 тыс. рублей;

-Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной , субсидия бюджетным учреждениям (ДК) – 2,7 тыс. рублей;

- Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об  административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях -0,2 тыс. рублей;

- Публикация  информации  на сумму- 2,6 тыс. рублей;

- Межевание и оформление имущества в собственность – 93,1 тыс. рублей,

- Выплата муниципальной пенсии -56,9 тыс. руб.

Реализация направления расходов в рамках обеспечения деятельности Администрации Калининского сельского поселения (Уплата налогов, сборов и иных платежей) -20,0 тыс. рублей (взнос в СМО).

Земельные и имущественные отношения.

Оформление  дорог общего пользования в муниципальную собственность

х. Антонов – оформлено 7 дорог (5 бесхозяйка, 2 переданы в район)

      ст. Терновская – оформлено 4 дороги(1 бесхозяйка, 3 переданы в район)

х. Карнауховский – 2 дороги направлены в заксобрание

ст. Калининская – оформлена 1 дорога - бесхозяйка

Правила Землепользования и застройки

 
Администрация Калининского сельского поселения внесла предложения по внесению изменений в ПЗЗ и генплан Калининского сельского поселения, направив соответствующие письма и пояснительную записку в Администрацию Цимлянского района.

Газификация х. Карнауховский

Администрацией Калининского сельского разработана расчетной схема газоснабжения. Ведется подготовка к разработке расчета стоимости ПСД.

Имущество

Поставлено на учет бесхозяйное  имущество – нежилое здание в х. Карнауховский. Оформлен соответствующий земельный участок.

Ведется работа по ликвидации объекта - свалки бытовых отходов х. Антонов.

Присвоено 3 адреса объектам недвижимости.

Выдано 5 выписок из похозяйственных книг.

Выдано 5 справок, связанных с куплей продажей земель.

Исполнено 7 актов прокурорского реагирования.

Принято участие в 10 судебных заседаниях.

Неоднократно проводилось благоустройство территории (уборка мусора, покос травы).

Заказано 30 выписок из ЕГРН.

Осуществлено 2 выезда с представителями служб управления водными ресурсами.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

    Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос     благоустройства населенных пунктов поселения. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. 

    За отчетный период 2020 года было проведено 12 субботников. 26 июня совместно с экологами и добровольцами из числа жителей поселения был проведен экологический субботник по очистке берегов Цимлянского водохранилища. 

    С 16 марта по 18 апреля был объявлен месячник по уборке территории поселения. Абсолютное большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок.  За первое полугодие 2020 года было сделано 40 выездов, составлено 22 административных протоколов (1 протокол по ст. 4.1 за нарушение Правил содержания домашних животных и птиц, 21 протокол по ст.5.1 за нарушение Правил благоустройства Калининского сельского поселения).

    11 апреля 2020 года в день проведения областного Дня древонасаждения было высажено 8 деревьев и 24 кустарника на территориях школ, детских садов и в сквере ст. Калининской.

     В апреле наводился санитарный порядок на кладбищах Калининского сельского поселения, проведена противоклещевая обработка на сумму 13950 руб., завозился песок. На кладбища было завезено 200,0 т. песка, на общую сумму 45 тыс. руб. Хотим еще раз поблагодарить ЗАО «Антоновское», ООО «Полевод» за безвозмездную помощь по доставке песка на территории кладбищ. Порядок наводился специалистами Администрации, огромное спасибо хотим сказать Воронцову В.С. за помощь, оказанную при уборке территории кладбища.

       С 22 марта по 5 июня 2020 года на территории Ростовской области проводилась Всероссийская акция по охране окружающей среды «Дни защиты от экологической опасности». Сотрудники Администрации проводили мероприятия по очистке береговой линии русла балки Котлубань. 
      За счет средств местного бюджета была произведена отсыпка щебнем пер. Весенний в ст. Терновская, на общую сумму 99822,0 рублей.

     На территории Калининского сельского поселения находятся три воинских захоронения. В связи с празднованием 75 годовщины Победы в Великой отечественной войне, за счет средств местного бюджета был произведен косметический ремонт памятников. 

    Выполнены работы по замене светодиодных ламп в населенных пунктах поселения. В рамках программы «Энергоэффективность» приобретено электротоваров на сумму 49,5 тыс.руб., из них установлено:

по 1 таймеру в х. Антонов, ст. Калининская. 

в ст. Терновская был заменен щит учета электроэнергии,

1 пускатель в х. Антонов. 

Произведена замена ламп уличного освещения в населенных пунктах Калининского сельского поселения в количестве 25 шт. Эти мероприятия позволяют достичь снижения потерь электроэнергии в распределительных сетях, увеличить надежность работы оборудования.

      В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», Администрацией разработана проектная документация «Схема развития газоснабжения х. Карнауховский», на общую сумму 190,0 тыс. руб.

      Проводятся мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2020-2021г.г.В рамках программы проведения проверки готовности теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2020-2021 годов разработана «Схема теплоснабжения Калининского сельского поселения» на сумму 39900 руб.

       По программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» подпрограмма «Благоустройство территории Калининского сельского поселения» была приобретена роторная косилка на сумму 165,0 тыс.руб.

     В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, Администрация Калининского сельского поселения ежедневно проводит санитарную обработку общественных пространств. 

    В мае-июне 2020 года проводился покос травы в ст. Калининской.  

Проводится работа с населением по приему заявлений, документов, а также постановка граждан на учет, в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма. За первое полугодие обратилось два человека, заявления находятся в стадии проверки.

Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности

        В отчетный период работа по направлению ЧС и пожарной безопасности, проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений:  

- подготовлено и принято 13 нормативно-правовых документов

- проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения

- проведено 2 заседания антинаркотической комиссии

- проведено 1 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз 

 - проведено 2 заседания Малого совета по межнациональным отношениям

 - напечатано 8 информационно -профилактических статьей о безопасности на воде,  о мерах ПБ  летний период, в отопительный период в жилом секторе  и « Осторожно  тонкий лед !», «Скажи наркотикам нет».

- подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем- объявлений, обращений, информационных памяток – более 855 шт.  

- в феврале 2020 года проведено командно-штабное учение по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями),

- в марте проведено специальное учение по организации защиты населения и территории, при возникновении ЧС в связи с подтоплением жилых домов,  

- ежеквартально проводятся тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

О мероприятиях, проводимых в целях пожарной безопасности 

В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности, на территории Калининского сельского поселения в 1-е полугодие 2020 года проведено ряд мероприятий:

 - подготовлено, издано и распространено как поадресно, так и в местах массового скопления граждан – 3 вида листовок (общий тираж 415 шт.)

 
В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором с посещением семей «группы риска» и многодетные семьи. Результатами проделанной работы является отсутствие пожаров в домовладениях и гибели людей. -  создана межведомственная группа по мониторингу мероприятий и обеспечению пожарной безопасности в Калининском сельском поселении 

На территории поселения действует добровольная пожарная дружина численность 9 человек, в оснащении имеется 6 ранцевых огнетушителей, 5 хлопуш, ведра, лопаты. На протяжении всего пожароопасного периода проводился мониторинг выжигания сухой растительности, рейды с проведением профилактических бесед по правилам ПБ. В основном все возгорания в поселении были связаны с палом сухой растительности в отчетном полугодии ликвидацию возгораний выезжали члены ДПД в х.Антонов и ст. Терновская, в состав которой входят и сотрудники Администрации.
В апреле Администрацией поселения совместно с сотрудниками 78 ПЧ проведено обследование состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения находится 7 источников противопожарного водоснабжения (7 пожарных гидрантов), все они находятся в исправном состоянии.

В течение полугодия проводилось информирование населения по   соблюдению правил пожарной безопасности:

1.Размещены статьи в газету «Придонье» по пожарной безопасности;

2.На выездных днях   проведена    разъяснительная работа о соблюдении      правил пожарной безопасности; вручались требования по пожарной безопасности в жилом секторе, а в летний пожароопасный период в соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области от 31.03.2019г № 266 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области.

3. Распространены памятки по пожарной безопасности во всех населенных пунктах поселения;

 - члены ДНД при проведении рейдов, также проводят с населением беседы по соблюдению правил пожарной безопасности.

- во всех населенных пунктах установлены информационные стенды о запрете выжигания сухой растительности, мусора.
- проведена противопожарная опашка всех населенных пунктов (по периметру) поселения.

- установлены два пожарных извещателя в домах многодетных семей.

О мероприятиях, проводимых в целях безопасности на водных объектах 
В зимний и весенний период в целях профилактики несчастных случаев на льду и безопасном поведении на льду-  специалистом Администрации с инспектором ГИМС МЧС России по Ростовской области, представителем казачества ежедневно проводились операции «Осторожно лед!» В ходе обходов, проведены беседы с находящимися на льду жителями и вручены памятки. Также проводились профилактические беседы с учащимися школ. 

Особое внимание профилактической работе уделено в многодетных семьях и семьях «группы риска». Родителям вручались памятки под роспись
Для обеспечения безопасности людей на водных объектах в летний период по Калининскому сельскому поселению в связи с отсутствием санитарных, эпидемиологических и гигиенических норм, предъявляемых к зонам отдыха на водных объектах, угрозе жизни и здоровья людей, запрещено купание на водоемах, расположенных на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» на необорудованных пляжах, не предназначенных для купания и опасных местах, проводятся следующие мероприятия:

  - в опасных местах неорганизованного купания людей размещаются предупреждающие аншлаги;

- разработаны и утверждены графики проведения рейдов на водоемах.

- специалистом Администрации совместно с инспектором ГИМС МЧС России по Ростовской области, представителем казачества ежедневно проводятся объезды водоемов. 

   - организовано доведение до населения мер безопасности на водных объектах, в целях предупреждения и снижения травматизма людей на водных объектах.

   - ведется пропаганда правил поведения на водных объектах с использованием СМИ, постоянно, в течение купального сезона.

   - уделяется особое внимание профилактической работе в многодетных семьях и семьях «группы риска». Родителям вручались памятки под роспись.
О проводимых мероприятиях по межэтническим отношениям 
 Сегодня, в связи с достаточно низким уровнем жизни россиян, проблемы межнациональных отношений не теряют своей актуальности и нуждаются в пристальном внимании органов муниципальной власти. В целях недопущения конфликтных межнациональных ситуаций в администрации Калининского сельского поселения:  

-создан Малый консультативный совет по межэтническим отношениям при Администрации Калининского сельского поселения Цимлянского района, 

-утвержден план мероприятий на 2019 – 2021годы по реализации в Калининском сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года

В процессе работы за 1-е полугодие 2020 года было проведено следующие мероприятия:

- проводится муниципальный мониторинг состояния межэтнических    отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории Калининского сельского поселения

- заседания Координационного совещания по гармонизации межэтнических отношений;

 -акции, направленные на воспитание межнационального долга;

 -беседы, направленные на гармонизацию межэтнических отношений.

 

Работа антинаркотической комиссии 
Антинаркотической комиссией были проведены следующие мероприятия:

 
проводится профилактическая работа по информированию населения об ответственности за хранение, распространение, употребление наркотических средств, ПАВ;

В марте была проведена акция – «Сообщи, где торгуют смертью»;

Проводились акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей»

В течение всего периода проводился контроль по выявлению и уничтожению незаконно выращиваемых и дикорастущих наркосодержащих культур, обеспечение своевременного скашивания и обработки выявленных очагов.

Обеспечен систематический мониторинг внешнего вида зданий и сооружений на территории поселения по выявлению и удалению незаконной рекламы, надписей, указывающих на возможность приобретения наркотиков или их прекурсов, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ.

В период произрастания наркотикосодержащих растений проведено 8 обследований территории, в ходе которых были выявлены и ликвидированы очаги наркотикосодержащих растений. Всего ликвидировано 45 кв.м., 32 очага дикорастущей конопли.                      

О мероприятиях, проводимых по профилактике предупреждения распространения короновирусной инфекции

Распоряжением от 20.03.2020 г.  № 4   на территории Калининского сельского поселения создана рабочая группа по организации проведения мероприятий, направленных   на недопущение     завоза   и     распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной (2019-nCoV)

Специалистами Администрации проведена работа по информировании граждан о режиме самоизоляции. Памятки разнесены в каждое домовладение всего 814 шт.:

 в ст.Калининская-365 памяток

в х.Антонов-197 памяток

в х.Карнауховский-70 памяток

ст. Терновская-182 памятки

Проведена работа по гражданам, которым необходимо социальное сопровождение одиноко проживающих граждан старше 65 лет с привлечением социальных работников, волонтеров, студентов, представителей общественных организаций. Выявлено 3 человека 2 в ст.Калининская, 1 человек х.Антонов.  За ними закреплены соц. работники.

На стендах, на сайте Администрации, информационном портале интернет, в магазинах ежедневно обновляется информация по мере поступления. 

Администрацией проводится работа по ведению мониторинга граждан, прибывших из других регионов в настоящее время на учете состоит 3 человека, аза весь период пандемии учтено 67 человек. Гражданам, прибывшим из других регионов, вручались памятки о соблюдении профилактических мер. Руководителям всех форм собственности вручались постановления по организации проведения мероприятий, направленных   на недопущение     завоза   и     распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной (2019-nCoV). Регулярно проводились обработки общественных пространств. Ведется контроль за соблюдением масочного режима. 
Первичный воинский учет

В 1-ом полугодии 2020 года в муниципальном образовании количество граждан, состоящих на воинском учете составило 594 человека, из них:

- граждан, подлежащих призыву на военную службу - 41 человек, из них:    

 ст. Калининская-23 человек,

ст. Терновская-10 человек,

х. Антонов-7 человек,

х. Карнауховский-1 человек; 

- граждан первоначальной постановки на воинский учет -14 человек;

- граждан, пребывающих в запасе- 553 человека.

прибыли из рядов РА -1 человек, призваны в ряды РА- 0 человек.

Были проведена проверка состояния воинского учета и бронирования граждан пребывающих в запасе ВС РФ в одной организации (МБОУ Калининская СОШ), находящейся на территории Калининского сельского поселения на 2020 год. 

В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне были вручены юбилейные медали ветерану ВОВ и труженикам тыла Калининского сельского поселения (всего 13 медалей).

Размер субвенций, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за первое полугодие 2020 года составил 80113,56 руб. 

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры»
В муниципальном бюджетном учреждении культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» работает 10 человек.

      В 2020 году за первое полугодие коллективом МБУКЦРКСП «ЦДК» были проведены   культурно-массовых мероприятий, культурно - досуговые, и информационно – просветительские и другие мероприятия.  Проводимые мероприятия имели различные тематические направления и формы, а также были проведены мероприятия в онлайн режиме в связи с пандемией COVID – 19.

  Участники клубных формирований и мастера декоративно – прикладного творчества Калининского Центрального Дома культуры, Антоновского и Терновского клуба – участвуют на протяжении года в районных, межрайонных, областных, межрегиональных выставках и конкурсах:

- Межрегиональный вокальный фестиваль национальных культур и фольклора «Голоса дружбы народов»;

- Конкурс авторской песни и поэзии, посвященный 75-ю в ВОВ «Равнение на Победу»;

- 4 Межрайонный фестиваль молодежи творчество «Мы в теме»;

- Фестиваль «Опаленные строки»;

-  районные фестивали «75 Победа», и др., а также приняли участие во Всероссийских районных акциях.

    Калининский Центральный Дом культуры в первом полугодии провел различные мероприятия: новогодние мероприятия: Рождественский вечер «Под сиянием Рождественской звезды»; Колядки «Коляда- Коляда –Коляда- Бедам –нет! А, счастью – Да!»; Бенефис Н.В. Вифлянцева «Когда поёт душа»; народное гуляние, проводы зимы «Солнечная масленица»; Международный женский день, праздничный концерт «Погода в доме…»; Онлайн мероприятия были проведены: «День цимлянского леща»; Презентация – поздравления жителей КСП с Днём Победы!»; Концертная программа «С любовью к России» и др.
            Антоновский клуб провел следующие мероприятия: новогодние мероприятия: Рождественский колядки «Чудеса для Насти»; Вечер отдыха: «В кругу друзей!», посвящённый 23 февраля, Митинг, посвящённый Дню Победы в ВОВ «Славе –не меркнуть. Традициям –жить!».

    Терновской клуб провел следующие мероприятия: беседа «По страницам истории», посвящённая снятию блокады Ленинграда. конкурсная программа «Эй, мальчишки» и др.

  Бюджет МБУКЦРКСП «ЦДК» первого полугодия 2020 года –2 786,2 тыс.руб. из них:     

Местный бюджет –2706,2 тыс. руб.

Областные средства – 80,0тыс.  руб.

  За 1 полугодие 2020г.  было израсходовано:

1) на оплату труда работникам культуры – 1355,1 тыс. руб.

2) на оплату налогов – 377,8 тыс. руб.

3) на коммунальные услуги – 496,7 тыс.  руб.

4) прочие расходы (ТО пожарной сигнализации, ТО газового оборудования, косметический ремонт Антоновского клуба, штраф за 2014 год, приобретение музыкальной аппаратуры для Антоновского и Терновского клуба (микшерные пульты, акустические системы) – 471,4 тыс.  руб.

        Был проведен косметический ремонт в 3-х клубах, на сумму 55,0 тыс. рублей. Для ЦДК и Антоновского клуба были разработаны проекты по установке узла учета тепловой энергии на сумму 46,0 тыс. рублей. В ЦДК установлен узел учета тепловой энергии на сумму 199,0 тыс. рублей. Из областного бюджета были приобретены: проектор и экран, 2 радиосистемы, каждая на 4 микрофона, на сумму 74,9 тыс. рублей.
