Пояснительная записка к проекту решения об исполнении  

 бюджета Калининского сельского поселения Цимлянского района за 2014 год

1. Доходы
             Бюджет поселения по доходам за 2014 год исполнен на 100,2 процентов от плана 2014 года (план тыс. рублей, исполнено    тыс. рублей). 

Налоговые доходы исполнены на 102,7 процентов от плана 2014 года (план  3665,2тыс. рублей, исполнено 3764,5 тыс. рублей), в том числе:

- налог на доходы физических лиц исполнен на 111,0 %  - 1353,1тыс. руб. при плане  в 1219,3тыс. руб.;

- акцизы по подакцизными товарами (продукты), производимые на территории Российской Федерации  при плане 138,7 тыс. исполнено – 95,5тыс. рублей или 68,9  % процентов; 

- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения  исполнен на 106,1 % - 57,1 тыс. рублей при плане 53,8 тыс. рублей; 
- единый сельскохозяйственный налог исполнен на  63,5 % - 85,7 тыс. руб. при плане 135,0 тыс.руб.;

- налог на имущество физических лиц исполнен на 66,2 % - 82,1 тыс. руб. при плане в 124,0 тыс. руб.;

- земельный налог исполнен на 104,9 % - 2081,5 тыс. руб. при плане в 1984,3 тыс. руб.;

- государственная пошлина на 94,1% - 9,5 тыс. руб. при плане 10,1 тыс.руб.
                                  В процессе исполнения бюджета поселения плановые назначения по налоговым доходам корректировались следующим образом:

          - по налогу на доходы физических лиц в сторону увеличения на 899,3 тыс.руб. т.к. предприятиями были уплачены долги прошлых периодов.

          - по единому сельскохозяйственному налогу в сторону уменьшения  на 73,5 тыс. рублей; Причины, повлиявшие на неисполнение доходной части налога сказалось то, что сельхозпредприятия с работали в 2013 году с небольшой прибылью, где также отражено   по показателям прибыли по Форме 5ЕСХН за 2013 год. 
         - по налогу на имущество физических лиц в сторону уменьшения  на 36,4 тыс. рублей;

         - госпошлина была уменьшена на 4,9 тыс.руб. т.к. налог носит заявительный характер.

Неналоговые доходы  исполнены на 100,1 процентов от плана 2014 года (план  1899,9тыс. рублей, исполнено 1901,4 тыс. рублей), в том числе:

- доходы, получаемые в виде аренной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков исполнены на 100,1 % - 1251,5 тыс. рублей при плане 1252,8  тыс. руб.;
-Доходы, получаемые  в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков ( за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) 100% при плане 84,5 тыс.руб. фактически получено 84,5 тыс.руб.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов исполнены на 100 % - 607,8 тыс. руб. при плане 607,7 тыс. рублей, в том числе: 

 .Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений, а также земельных участков государственных и муниципальных предприятий, в том числе казенных) исполнено 100 % исполнено  607,8 тыс. рублей при плане 607,7 тыс. рублей, в течении текущего года с аукциона были выкуплены земельные участки.
-штрафы, санкции, возмещения ущерба исполнено на 100,2% на 40,8 тыс. рублей при плане 40,7 тыс. рублей. В течении текущего года была проведена работа с населением по выявлению нарушителей правил благоустройства поселений.

            В процессе исполнения бюджета Калининского сельского поселения плановые назначения по неналоговым доходам корректировались в сторону увеличения на 842,5 тыс. руб. в том числе:

- по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 365,9 тыс. руб.; 

- по доходам от продажи материальных и нематериальных активов  на 467,6 тыс. руб.;

                 Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2014 год составили 17588,0 тыс. рублей при плане 17639,4 тыс. рублей или исполнены  на  99,7 процентов, в том числе:

           - дотации – 3859,1  тыс. рублей или 100 % от плановых назначений;

           - субвенции 154,6 тыс. рублей или 100% от плановых назначений;

          - иные межбюджетные трансферты 13574,3 тыс. рублей или 99,6 %  от плановых назначений.
В целях повышения собираемости основных налогов Администрацией поселения разработан План мероприятий по повышению эффективности мобилизации налоговых и неналоговых платежей в бюджет Калининского сельского поселения  на 2014-2016 годы, утвержденный постановлением Администрации Калининского сельского поселения от 30.07.2014 года № 35 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики в Калининском сельском поселении на 2014 -2016 годы». 
Мероприятия данного Плана направлены на расширение собственной доходной базы. Особое внимание уделено организации работы по следующим направлениям: 

совершенствование взаимодействия между Администрацией Калининского сельского поселения и территориальными органами федеральных органов власти (налоговые органы, пенсионный фонд, служба судебных приставов, органы внутренних дел и т.д.);

увеличение налоговой базы и сокращение задолженности по налогам и арендной плате за землю;

организация работы с организациями и гражданами в целях повышения эффективности мобилизации доходов в бюджет поселения.

Конечным результатом решения данной задачи являются увеличение налоговой базы и сокращение налоговой задолженности и, как следствие, рост поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения.

2. Расходы
                           Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств поселения состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств поселения, установленных нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, заключенными органами местного самоуправления. Для обеспечения устойчивости бюджетной системы необходимо обеспечивать соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансового обеспечения этих функций.

Административные функции Администрации Калининского сельского поселения  заключаются в организации и обеспечении своевременной и качественной подготовки проекта решения о бюджете, исполнения бюджета поселения и формирования бюджетной отчетности; в создании условий для повышения качества управления бюджетом  поселения, в осуществлении финансового контроля в пределах своей компетенции.

При формировании бюджета поселения и организации его исполнения Администрация Калининского сельского поселения  учитывает необходимость обеспечения всех расходных обязательств поселения. Администрация Калининского сельского поселения  в рамках своей компетенции обеспечивает поддержание приемлемого объема расходных обязательств, в частности путем внесения предложений по оптимизации  действующих и соблюдения установленных процедур принятия «новых» расходных обязательств.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации ведение реестра расходных обязательств поселения осуществляется в порядке, установленном постановлением Правительства Ростовской области от 17.05.2012 № 405.
Реестр расходных обязательств поселения ведется с целью учета расходных обязательств поселения и определения объема средств местного бюджета, необходимых для их исполнения. Администрацией Калининского сельского поселения ежегодно составляются плановый и уточненный реестры расходных обязательств. 

В состав расходов, были включены ассигнования на реализацию областных долгосрочных целевых программ и муниципальных  программ. Всего в 2014 году в бюджете были предусмотрены расходы на реализацию 8 муниципальных программ.
На реализацию  муниципальных программ в 2014 году направлено 16 млн.917 тыс.800 рублей или 72,5 процента всех расходов (11749,0- областных; 724,2 – района и 4444,6-местн).
В общем объеме  бюджет Калининского сельского поселения  за 2014 год исполнен по расходам  в сумме 23342,2тыс. рублей при плане 23396,7тыс. рублей или процент исполнения плана составил 99,8 % . 
16,0 процента в общей сумме расходов бюджета поселения по классификации операций сектора государственного управления (далее КОСГУ)  занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда. Расходы по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда исполнены в сумме 2982,5  тыс. рублей.
По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» проведены расходы на содержание высшего должностного лица органа местного самоуправления, обеспечение деятельности администрации поселения, расходы на уплату земельного налога, расходы на информирование населения через средства массовой информации, расходы в рамках муниципальной  программы «Оформление муниципального имущества Калининского сельского поселения». При плане 4609,3  тыс. руб. исполнение составило 4608,2тыс. руб., или 99,9 % утвержденного бюджета, из них по расходам на оплату труда и начислениям 100,0 %, на коммунальные услуги 100 %.
По  разделу 02 «Национальная оборона» запланированы расходы на содержание и обеспечение деятельности военно-учетного стола за счет субвенций областного бюджета на осуществление  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. При плане 154,4  тыс. руб. исполнение составило 100 % утвержденного бюджета.

                  По разделу  03 «Национальная безопасность и правоохранительная              деятельность» предусмотрены средства на исполнение муниципальной программы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014-2016 годы» в сумме 5,3 тыс. рублей, исполнение составило 94.6 % от утвержденного плана.

По разделу 04 «Национальная экономика» предусмотрены средства на строительство автодороги по ул.Вербная, ст.Калининская 

10084,0 тыс.руб. из областного бюджета, 724,1 тыс.руб. за счет районного бюджета , содержание дорог за счёт областного бюджета -300,0 тыс. рублей, по данному разделу исполнение в 2014 году составило 11281,2 тыс. рублей .
По разделу 05 «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения». В рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения» была проведена работа  по повышению качества коммунальных услуг. По подпрограмме «Энергосбережения и повышение энергетической эффективности» исполнение составило 44,8 тыс.руб.
 Расходы на реализацию подпрограммы «Благоустройство территории», при плане 2866,4 тыс. руб. исполнено 2823,9тыс. рублей,  составило 98,5 %. 
           В рамках данной программы  оплата электроэнергии по уличному освещению составила 369,5 тыс. рублей, содержание и ремонт сетей наружного освещения – 254,2 тыс. рублей, расходы на содержание мест захоронения – 69,4 тыс. рублей, мероприятия по повышению общего уровня благоустройства, организация сбора и вывоза ТБО, озеленения населенных пунктов – 253,тыс. рублей, расходы по прочему благоустройству  за счет областного бюджета 562,3 тыс.руб.на ремонт памятников, воинских захоронений, за счет местного бюджета – 40,4 тыс. рублей,(в рамках непрограммных расходов), также за счет иных межбюджетных трансфертов была погашена кредиторская задолженность в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления дизельная передвижная электростанция в сумме 1263,7 тыс. рублей.
            По разделу 08 «Культура и кинематография» предусмотрены расходы  на предоставление субсидии муниципальным бюджетным учреждениям Калининского сельского поселения на выполнение муниципального задания. При плане 4351,0 тыс. руб. расходы составили 4350,2 тыс. руб. или 100 %  от плановых назначений;
              На повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений Калининского сельского поселения, за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Цимлянского района – 505,0 тыс. рублей, софинансирование за счет местного бюджета – 36,3 тыс. рублей;

             На приобретение компъютора, музыкальной аппаратуры для муниципальных учреждений культуры за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области в сумме 92,0 тыс. рублей. 

PAGE  
6

