П  Р О Т О К О Л     
№  8
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Калининского сельского поселения
	11 ноября 2019 г. 
	ст. Калининская 


	
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: - Глава Администрации Калининского сельского поселения -  А.Г. Савушинский
СЕКРЕТАРЬ:уполномоченный специалист по вопросам ЧС ПБ– 
М.И. Константинова  
ПРИСУТСТВОВАЛИ: - члены КЧС и ПБ Калининского сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.« О мерах пожарной безопасности  в быту в осенне-зимний период»
2.«О мерах обеспечения безопасности на воде (льду) в зимний период на территории Калининского сельского поселения».
СЛУШАЛИ:
По первому вопросу слушали:
Главу Калининского с/п А.Г. Савушинского: 
Анализ возникновения пожаров, повлекших гибель людей, показывает, что причинами гибели и получения травматизма людей является несоблюдение ими мер пожарной безопасности. Эффективными мерами  предупреждения возникновения  пожаров является профилактическая работа с населением по вопросам пожарной безопасности, включая инструктажи и обучение навыкам поведения в экстремальных ситуациях.
РЕШИЛИ:
1.Довести до населения меры безопасности при эксплуатации электрооборудования и печного отопления.
2.Проведение пожарно-профилактических работ в населенных пунктах, жилом секторе, общих собраний, обучение граждан по месту жительства мерам пожарной безопасности в быту, изготовление и распространение среди населения материалов агитационного и пропагандистского характера, а также других пожарно-профилактических мероприятий; выполнение норм и положений постановления Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2010 г. № 390 «Правила противопожарного режима»; информирование населения о правилах и мерах пожарной безопасности на протяжении всего зимнего периода, регулярное размещение статей и заметок информационного характера о причинах пожаров в жилом фонде и объектах социальной инфраструктуры;
3.Своевременную очистку дорог от снега к источникам наружного противопожарного водоснабжения для беспрепятственного доступа служб экстренного реагирования.
[bookmark: _GoBack]4.Продолжить выявление семей, нуждающихся в ремонте печного отопления, газового и электрооборудования, выявление неблагополучных семей, в которых родители свои обязанности по воспитанию и содержанию детей исполняют ненадлежащим образом;
5.Продолжить проведение в жилом секторе совместных адресных обходов и инструктажей с вручением памяток о мерах пожарной безопасности, а также проведение сходов с гражданами по доведению информации о пожарах и их последствиях, мерах по их недопущению обратив особое внимание на правила эксплуатации отопительных и нагревательных приборов;
По второму вопросу слушали:
Уполномоченного специалиста по вопросам ЧС ПБ  М.И.Константинову: 
В целях предупреждения несчастных случаев на воде (льду) в зимний период на территории Калининского сельского поселения
РЕШИЛИ:
- активизировать работу среди населения по разъяснению правил поведения, мер безопасности на воде и на льду в зимний период, проводить разъяснительные профилактические мероприятия по предупреждению несчастных случаев на воде путем проведения  встреч в дошкольных и школьных учреждениях, организациях, а также  сходов граждан; 
- использовать в своей работе Правила охраны жизни людей на воде; 
- провести разъяснительную работу среди населения о запрете проведения игр и ловли рыб детьми и взрослыми на водоемах в осенне-зимний период;
- оказывать методическую помощь по мерам безопасности на воде и льду организациям и предприятиям Калининского сельского поселения.
Руководителям организаций находящихся на территории Калининского с/п организовать проведение разъяснительной работы среди работников организаций по мерам безопасности и правилам поведения на водных объектах в зимний период.
Директорам школ и д/ садов:  
- обеспечить проведение в школах, д/садах   разъяснительную работу среди детей и родителей по обеспечению и соблюдению мер безопасности на воде и на льду в зимний период; 
- периодически доводить требования Правил охраны жизни людей на воде Ростовской области до учащихся и до родителей в периоды проведения родительских собраний; 
- провести профилактические мероприятия «Осторожно, тонкий лед!», организовать выступления по данной тематике в общеобразовательных учреждениях. 

Председатель
КЧС и ПБ                                                           А.Г. Савушинский




Секретарь	М.И. Константинова
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