Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Калининского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов
ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии
ст. Калининская                                                                         07.12.2020 года

Лица, присутствовавшие на заседании:

	Члены комиссии:
	

	
	Савушинский Александр Гаврилович – глава Администрации Калининского сельского поселения
(председатель комиссии)

	
	Недоморацкова Татьяна Владимировна
ведущий специалист (заместитель председателя комиссии)

	
	Забазнова Татьяна Владимировна
ведущий специалист
(секретарь комиссии)
Константинова Марина Ивановна
ведущий специалист 
(член комиссии)
Кондаурова Елена Вениаминовна
Депутат Собрания депутатов Калининского сельского поселения
(член комиссии)


    Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Калининского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 5 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О необходимости соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы Ростовской области положений антикоррупционного законодательства, содержащих запрет на дарение подарков должностными лицам, а также получение подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществление полномочий).
2. СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии Савушинского А.Г. об утверждении повестки дня заседания комиссии. 
РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня заседания комиссии 
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
3. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Савушинского А.Г. об определении способа голосования. Предлагается открытое голосование 

 РЕШИЛИ:

Определить открытый способ голосования.

  ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Савушинского А.Г. с предупреждением членам комиссии и иным лицам о том, что они в соответствии с законодательством не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе ее работы.
 ВЫСТУПИЛИ:

Заместитель председателя комиссии Недоморацкова Т.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Забазнова Т.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Константинова М.И. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Кондаурова Е.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.
4. СЛУШАЛИ:

                Председателя комиссии Савушинского А.Г. О необходимости соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы Ростовской области положений антикоррупционного законодательства, содержащих запрет на дарение подарков должностными лицам, а также получение подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществление полномочий).

РАССМОТРЕЛИ:

               Информацию Главы Администрации Цимлянского района В.В.Светличного от 27.11.2020 года № 102/7413 о необходимости соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы Ростовской области положений антикоррупционного законодательства, содержащих запрет на дарение подарков должностными лицам, а также получение подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществление полномочий).

ВЫСТУПИЛА:

            Член комиссии Константинова М.И., зачитавшая информацию в соответствии с письмом Министра по вопросам обеспечения безопасности и противодействия коррупции в Ростовской области Жеухина О.А. от 25.11.2020 г. № 1.7/1010 о необходимости соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы Ростовской области положений антикоррупционного законодательства, содержащих запрет на дарение подарков должностными лицам, а также получение подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществление полномочий).

             Член комиссии Кондаурова Е.В. с предложением установить, что всех специалистов и работников необходимо ознакомить под роспись о необходимости соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы Ростовской области положений антикоррупционного законодательства, содержащих запрет на дарение подарков должностными лицам, а также получение подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществление полномочий).
РЕШИЛИ: 
1.  В целях обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства, профилактики коррупционных и иных правонарушений, а также в рамках реализации мер по антикоррупционному просвещению: 
- довести до всех сотрудников требования законодательства в части запрета на дарение и получение подарков;
- провести активную разъяснительную работу среди населения, в том числе посредством размещения информационного сообщения по данному вопросу на сайте Администрации Цимлянского района, раздел "Калининское сельское поселение";

2.  Под роспись ознакомить всех специалистов с настоящим протоколом. (Лист ознакомления прилагается).
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

Председатель комиссии


            А.Г.
Савушинский

Секретарь комиссии                                                 Т.В. Забазнова

