П Р О Т О К О Л
заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз в Калининском сельском поселении.

09 октября 2019 года                              №2
ст.Калининская
Председательствовал: Савушинский А.Г. - глава Администрации Калининского сельского поселения - руководитель рабочей группы. 

	Члены 
Константинова М.И.
Комленко О.Ю.

Менглиева И.Н.
Кошенсковва Е.М.

Божко Т.С.
Капканов Н.Н.

Смаглюк В.В.
Овчинников М.Г.
	рабочей   группы:

- вед. специалист Администрации по ПБ и ЧС,

  секретарь рабочей группы.
-начальник сектора экономики и 

финансов Администрации
-старший инспектор Администрации ЖКХ;

- заведующий Калининской амбулаторией.
- заведующий ФАП х. Антонов

- директор МБОУ Калининская СОШ 

- директор МБОУ Антоновская ООШ 
- командир ДНД. мл. урядник  Цимлянского 

казачьего юрта




Присутствовало: 9 человек.

ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:

Об обеспечении антитеррористической и антиэкстремистской безопасности населения при проведении Новогодних и Рождественских праздников на территории Калининского сельского поселения. 


С информацией по существу повестки дня выступил Глава администрации Калининского сельского поселения – Савушинский А.Г.

 В соответствии с пунктом 9 статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях  обеспечения антитеррористической и антиэкстремистской безопасности населения Калининского сельского поселения и сохранения материальных ценностей при проведении Новогодних и Рождественских праздников на территории Калининского сельского поселения руководителям предприятий и организаций всех форм собственности необходимо особое внимание обратить на обеспечение безопасности жизнедеятельности населения в Новогодние и Рождественские праздники на территории Калининского сельского поселения». 

РЕШИЛИ:

-организовать информирование населения Калининского сельского поселения о мерах антитеррористического и антиэкстремистского поведения в праздничные дни.

-обеспечить контроль за соблюдением правопорядка на всех массовых мероприятиях, проводимых на территории Калининского сельского поселения в предпраздничные и праздничные дни.
-организовать дежурство в администрации Калининского сельского поселения;

-провести дополнительный инструктаж с работниками администрации по действиям в случае поступления угрозы террористического акта;

-донести до директоров и заведующих ДК, школ, детских садов рекомендации по обеспечению антитеррористической и антиэкстремистской безопасности населения при проведении Новогодних и Рождественских праздников.

-провести дополнительные предпраздничные профилактические рейды по территории жилой зоны Калининского сельского поселения с целью обнаружения возможных экстремистских проявлений;

-организовать  контроль за состоянием межнациональных и межконфессиональных отношений при проведении массовых мероприятий.
2.
Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территории Калининского сельского поселения:

-назначить с 29.12.2019 г. по 09.01.2020 г. ответственных из числа работников предприятия (организации) за обеспечение антитеррористической и антиэкстремистской безопасности в праздничные дни.

-обеспечить очистку территорий, прилегающих к зданиям, жилым домам, зданиям с круглосуточным и массовым пребыванием людей от мусора и других горючих материалов. 

-провести предпраздничный антитеррористический инструктаж с работниками предприятий (организаций).

-организовать ежедневный осмотр антитеррористического состояния всех помещений находящихся на  подведомственных территориях.  
Руководитель рабочей группы                                                 Савушинский А.Г.
Секретарь рабочей группы                                                       Константинова М.И.
