П Р О Т О К О Л
заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз в Калининском сельском поселении.

17 августа  2022 года                              №3
ст.Калининская
Председательствовал: Савушинский А.Г. - глава Администрации Калининского сельского поселения - руководитель рабочей группы. 

	Члены 
Константинова М.И.
Комленко О.Ю.

Менглиева И.Н.
Кошенсковва Е.М.

Божко Т.С.
Капканов Н.Н.

Смаглюк В.В.
Овчинников М.Г.
	рабочей   группы:

- вед. специалист Администрации по ПБ и ЧС,

  секретарь рабочей группы.
-начальник сектора экономики и 

финансов Администрации
-старший инспектор Администрации ЖКХ;

- заведующий Калининской амбулаторией.
- заведующий ФАП х. Антонов

- директор МБОУ Калининская СОШ 

- директор МБОУ Антоновская ООШ 
- командир ДНД. мл. урядник  Цимлянского 

казачьего юрта




Присутствовало: 9 человек.

ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:
Об организации обеспечения правопорядка, антитеррористической и антиэкстремистской безопасности в период начала учебного года на территории Калининского сельского поселения.


С информацией по существу повестки дня выступил Глава администрации Калининского сельского поселения – Савушинский А.Г.: 


«В целях обеспечения правопорядка, антитеррористической и антиэкстремистской безопасности в период начала учебного года на территории Калининского сельского поселения, необходимо разработать ряд мероприятий способствующих решению данного вопроса и организовать их выполнение».

РЕШИЛИ:
Администрации Калининского сельского поселения рекомендовать:

1. В период  до начала учебного года необходимо активизировать работу по предупреждению и недопущению террористических актов на территории поселения. Это ужесточение режима пропуска в общеобразовательных, ежедневный обход и осмотр территорий и помещений, обновление стендов с наглядной агитацией, проведение тренировок с учащимися школ и преподавательским составом и др. Руководителям организаций, предприятий необходимо проверить освещение в темное время суток подведомственных территорий, работу ночных сторожей.

В период начала учебного года, совместно с сотрудниками ПП № 5 МО МВД России, осуществлять ежедневную проверку подвалов, чердаков и иных нежилых помещений на предмет предотвращения проникновения посторонних лиц.

2.
Провести разъяснительную работу среди населения по повышению бдительности, готовности к действиям при проявлениях терроризма, экстремизма и укреплению взаимодействия с правоохранительными органами.


3.
Отслеживать случаи возбуждения социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганду исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.


Руководителям предприятий, организаций всех форм собственности рекомендовать:

1.
Провести разъяснительную работу по действию должностных лиц по предупреждению  возможных чрезвычайных ситуаций обусловленных террористическими актами.

Руководитель рабочей группы                                                 Савушинский А.Г.
Секретарь рабочей группы                                                       Константинова М.И.
