ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Администрации  Калининского сельского
 поселения  за   1-ое полугодие 2022 года

Численность населения Калининского сельского поселения на 1-ое июля 2022 года составило 2292 человек.
За первое полугодие 2022 года:
-зарегистрировано новорожденных – 5 чел-ка;
-прибывших на территорию нашего поселения составило 19 чел-к; 
-сняты с регистрационного учета по смерти – 18 чел-к;
- сняты с регистрационного учета – 42 чел-ка;
Инспектором Администрации ведется работа по выявлению граждан, проживающих на территории нашего поселения не имеющих документов, удостоверяющих личность и проживающих без регистрации, проводятся рейды, по результатам рейдов составляются акты. Количество таких граждан за предыдущие пять лет значительно уменьшилось. 
С 1 апреля 2019 года Управлением социальной защиты населения предоставляются меры социальной поддержки семьям при соответствии критериям нуждаемости, исходя из имущественной обеспеченности, с учетом доходов от ЛПХ и размером земельного участка. Наличие у граждан ЛПХ подтверждается выпиской из похозяйственной книги, которые предоставляется специалистами Администрации Калининского сельского поселения и отправляются в УСЗН в электронном виде. За первое полугодие 2022года в УСЗН по системе «Дело» было предоставлено 170 выписок из похозяйственных книг.                                                      
 В целях оказания малоимущим гражданам государственной социальной помощи, для получения социального контракта, по направлению, ведение личного подсобного хозяйства, Администрацией нашего поселения были внесены предложения по малоимущим социально ответственным семьям, проживающим на территории нашего поселения.                                  -две семьи получили выплаты за счет средств Областного бюджета на освоение социальных контрактов (ст.Калининская-2 контракта);                      --две семьи получили выплаты за счет средств Федерального бюджета на освоение социальных контрактов (х.Антонов-1 контракт, ст. Терновская-1 контракт).
Архивная, кадровая и правовая  работа
    За I полугодие 2022 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения было выдано172 справки, совершено 31 нотариальное действие, это доверенности на получение пенсии, на распоряжение вкладами по представлению интересов в различные организации и т.д. Все виды доверенностей занесены в электронный реестр Федеральной нотариальной палаты.
В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения ведется работа по данному направлению. На профилактическом учете числится 17 семей, находящихся в «группе риска»: 
ст. Калининская – 6 семей; 
х. Карнауховский- 2 семьи;
ст. Терновская-4 семьи;
х. Антонов-5 семьи.
На 01.07.2022г. на учете КДНиЗП Администрации Цимлянского района по нашему поселению значится одна семья и один несовершеннолетний ребенок.
    Специалисты Администрации, занимающиеся вопросами профилактического учета, регулярно, совместно с мед. работниками, участковым уполномоченным полиции, проверяются жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное положение и поведение родителей, проводятся профилактические беседы. По результатам посещений составлено 8 актов обследования жилищно-бытовых условий при посещении 24 семей (в т.ч. семьи, в которых один родитель воспитывает несовершеннолетних детей), проведено 18 рейдов после 22.00 час.
По запросам граждан, выдано 4 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.
За I полугодие 2022 года в Администрацию сельского поселения поступило: 2 письменных обращений граждан. По данным обращениям проведена работа, даны письменные ответы с разъяснениями.  И 5 устных обращений  граждан  принятых на личном приеме главой Администрации, по которым также даны разъяснения.
За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собранию депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности Администрации. 
      За I полугодие   2022 года издано: 
     -  77 постановлений; 
     - 24 распоряжения по основной деятельности;
     -  проведено 5 заседаний Собрания депутатов; 
     -   утверждено 11 решений Собрания депутатов;
Издано 54 информационных бюллетеней по опубликованию нормативно-правовых актов Администрации Калининского сельского поселения.
В июне 2022 года проводилась экспертиза ценности и научно-техническая обработка документов за 2019 год, в результате которой были составлены описи дел по личному составу и дел постоянного хранения. В описи включены организационно-распорядительные, плановые, статистические, информационные документы.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Калининского сельского поселения ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении».
В соответствии с законодательством создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов среди работников Администрации поселения.  В первом полугодии 2022 года проведено 1 заседание.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности Администрации и Собрания депутатов ведется официальный сайт Администрации Калининского сельского поселения. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Калининского сельского поселения и принимаемых ими решениях. Все принятые нормативно-правовые акты за  I полугодие 2022 года опубликованы на сайте.
Земельные и имущественные отношения
Земля
Принято в муниципальную собственность дополнительно 5 земельных участков(по улицам и переулкам) в станице Терновской, хуторе Антонов, станице Калининской для дальнейшего благоустройства.
Имущество
Продано с аукциона посредством публичного предложения имущество – трактор Беларус и экскаватор. 
Газопроводы
Приняты в муниципальную собственность газопроводы ст. Калининской – 13016 м и ст. Терновской – 7288 м. Сформировано письмо в Газпром с целью передачи на баланс данных объектов.
ГТС
Собранию депутатов направлен запрос на выделение средств для разработки документации по ГТС. Получен отказ. 
Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости
Сформировано 10 актов обследования объектов капитального строительства прекративших свое существование. Акты направлены в Росреестр. Работа продолжается.
Разное
Присвоен 1 адрес объекту недвижимости. Выдано 3 выписки из похозяйственных книг. Выдано 7 справок по реализации преимущественного  права купли продажи земель. 
Спорт
Проведены турниры по футболу футбольного кубка открытия сезона, а  также кубок Куркина ко Дню пограничника в станице Калининской. Команды поселения приняли активное участие.
Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности

        В отчетный период работа по направлению ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений:  
- подготовлено и принято 23  нормативно-правовых документов;
- проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения;
- проведено 2 заседания антинаркотической комиссии;
- проведено 2 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз; 
 - проведено 2 заседания Малого совета по межнациональным отношениям;
 - напечатано 3 информационно - профилактических статьей о безопасности на водных объектах в зимний и летний период,   о мерах пожарной безопасности  летний период, в отопительный период в жилом секторе, в пожароопасный период;
- подготовлено и размещено (вручено)  на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем- объявлений, обращений, информационных памяток – более 810 штук;
В первом квартале 2022года:
- в феврале проведено командно-штабное учение по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);
-проведено специальное учение по организации защиты населения и территории, при возникновении ЧС в связи с подтоплением жилых домов;
- в апреле в. Сосенки с участием членов ДПД Калининского сельского поселения проведено пожарно-тактическое учение по тушению природных пожаров, в июне в п. Дубравный в тренировке «Действия должностных лиц органов управления, сил территориального звена ОП РСЧС по организации защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера» на территории Цимлянского района, также участвовали члены ДПД Калининского сельского поселения.;
- ежеквартально проводятся  тренировки по оповещению населения о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
О мероприятиях проводимых в целях пожарной безопасности 

В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности, профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах, на территории Калининского сельского поселения в 1-е полугодие 2022 года проведено ряд мероприятий:
 - подготовлено, издано и распространено как поадресно, так и в местах массового скопления граждан – 5 видов листовок  (общий тираж 471 шт.).
-проводились рейды с посещением  семей «группы риска» и многодетных семьей с проведение бесед и вручением памяток под роспись. Всего проведено 39 рейдов. 
В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности в весенне- летний пожароопасный период:
 -утвержден состав межведомственной группы Калининского сельского поселения по мониторингу  и мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в Калининском сельском поселении с привлечением сотрудников полиции, ОНД, ПЧ 78, ГАУ ЛЕС, членов ДПД.  Утвержден состав и маршрут межведомственной группы Калининского сельского поселения. Утвержден график патрулирования. Состав МВГ – 2 группы в количестве 6 человек в каждой.
-специалистами Администрации, членами ДПД, пожарными старшинами проводится ежедневный контроль по недопущению сжигания сухой травы вблизи жилых домов, на приусадебных участках, за использованием открытого огня в местах общего пользования, выжигание сухой растительности и стерни вне населенных пунктов. С гражданами проводятся профилактические беседы вручаются памятки;
-специалистами администрации регулярно проводятся объезды территории поселения на предмет обнаружения несанкционированного устройства свалок, выжигание сухой растительности, мусора- специалистами составлено 10 протоколов по ст.5.1.;
-администрацией Калининского сельского поселения ужесточён контроль по пресечению сжигания отходов сельхозпродукции, сухостоя и бытового мусора на территории Калининского сельского поселения и принятие мер воздействия по ст.4,5;
-ежедневно проводится работа по разъяснению   среди граждан  путем проведения бесед и вручения памяток жителями «О мерах пожарной безопасности весенне-летний период». Вручено 587 памяток. На официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения,  на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения - размещены информационные памятки  о введении на территории Ростовской области с 28.04.2022 по 16.10.2022 пожароопасного периода. Организованна горячая линия по приему от населения информации о случаях выжигания сухой растительности. Ежедневно  проводится информационно - разъяснительная работа трансляция по громко говорящему устройству. 
- проведена опашка 12 км населенных пунктов подверженных ландшафтным пожарам. 
-в апреле проведены совместно с сотрудниками ПСЧ 78, сотрудниками «Шахтинский» ГУП РО «УРСВ» обследование противопожарного водоснабжения. На территории поселения находится 6 гидрантов в исправном состоянии;
 -на территории поселения действует добровольная пожарная дружина численность 7 человек, в оснащении имеется 4 ранцевых огнетушителей, воздуходувка опрыскиватель «Ангара», 4 костюма пожарных, 4 хлопуш, ведра, лопаты;
- до наступления пожароопасного режима проведены плановые выжигания сухой растительности, веток, камышовой растительности:
1. ст.Калининская очищена территория  площадью-2000кв.м.
2. х.Карнауховский очищена территория  площадью-1100 кв.м.
3.х.Антонов очищена территория  площадью-1400кв.м.
4.ст. Терновская очищена территория  площадью- 1600кв.м.
О мероприятиях проводимых в 
целях безопасности на водных объектах 

 	В зимний и весенний период в целях профилактики несчастных случаев  на льду и  безопасном поведении на льду-  специалистом Администрации представителем казачества ежедневно проводились операции «Осторожно лед!.». Установлены таблички «Осторожно тонкий лед!». В ходе обходов, проведены беседы с находящимися на льду жителями и вручены памятки. Также проводились профилактические беседы с учащимися  МБОУ Калининская СОШ и МБОУ Антоновская ООШ. В детских садах проводились беседы родителями воспитанников.  Вручено 78  памяток. 
Особое внимание профилактической работе  уделено в многодетных семьях и семьях « группы риска». Посещено 39 семей. Родителям вручались памятки под роспись. На официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения, на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения - размещены информационные памятки с информированием  о безопасном поведении на водных объектах (льду) в весенне-зимний период.
       Для обеспечения безопасности людей на водных объектах в летний период по Калининскому сельскому поселению в связи  с  отсутствием санитарных, эпидемиологических и гигиенических норм, предъявляемых к зонам отдыха на водных объектах, угрозе жизни и здоровья людей, запрещено купание на водоемах, расположенных на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» на необорудованных пляжах, не предназначенных для купания и опасных местах проводятся следующие мероприятия: 
-утвержден график проведения рейдов межведомственной  профилактической операции «Подросток водоем». Согласно графику проведено пять рейдов «подросток водоем» с составлением актов. 
- специалистами администрации совместно с  инспектором ГИМС МЧС России по РО, мл. урядником  казачьего Цимлянского юрта организованы периодические проверки водоемов для принятия мер по недопущению купания в неустановленных местах и оставления детей без надзора взрослых проведено 31 рейд с проведением бесед и  вручением памяток.   
- специалистом ПБ и ЧС администрации совместно с  госинспектором г.Волгодонска ГИМС МЧС России по РО проведена информационно-профилактическая работа с детьми в летнем оздоровительном лагере «Бригантина» МБОУ Калининская СОШ - количество слушателей 55 человек и в МБОУ Антоновская ООШ с детьми в летнем оздоровительном лагере «Чародей» количество слушателей 25 человек. На базе отделения ПСЧ 78 в ст.Калининская проведена профилактическая работа с учащимися МБОУ Калининская СОШ на темы: «Безопасного поведения во время каникул», «Безопасного поведения на водных объектах в летний период», «По  мерам пожарной безопасности» и «Безопасности дорожного движения» количество слушателей 20 человек.
- Установлены запрещающие знаки в неустановленных местах для купания.  Регулярно проводятся объезды берегов  для повторной установки табличек там, где их уничтожили.

Работа антинаркотической комиссии 

Постановлением Администрации Калининского сельского поселения от 26.04.2022 года № 41 утверждено Положение, Регламент, состав и план работы антинаркотической Комиссии при Администрации Калининского сельского поселения. 
В результате работы комиссии в период произрастания наркотикосодержащих растений с 13.05.2022 по 24.06.2022 проводились рейды по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплёй, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений. Проведено 2 обследования территории, в ходе которых выявлялись и ликвидировались очаги наркотикосодержащих растений. Антинаркотической комиссией проведено одно заседание (один раз в квартал). Все заседания комиссии проводятся своевременно в установленные планом сроки. 
В ООО «Редакция газеты «Придонье» опубликована статья «Наркотикам-нет!». Для владельцев земельных участков Калининского сельского поселения на информационных стендах, на сайте Администрации размещены памятки о запрете выращивания растений, содержащих наркотические средства. 
Работа антинаркотической комиссии проходит в тесном контакте с отделом полиции, школами, амбулаториями, сельскими домами культуры, сельскими библиотеками. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений.
О проводимых мероприятиях по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов 
    На постоянной основе работа по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов. Осуществляли свою деятельность постоянно действующей рабочей группой по профилактике террористических угроз в Калининском сельского поселения и малым советом по межэтническим отношениям при Администрации Калининского сельского поселения. 
-На территории муниципального образования Калининское сельское поселение специалистом утвержден перечень потенциальных объектов возможных террористических посягательств, подлежащих первоочередной антитеррористической защите.
-Ежеквартально проводятся заседания  рабочей группы по профилактике террористических угроз в Калининском сельском поселении. Проведено 2 заседания.
- Организованы инструктажи руководства и персонала объектов, задействованных в проведении массовых мероприятий объектов здравоохранения, образования и культуры, с/х предприятий и магазинов по порядку действий в случае обострения обстановки, оказана методическая и практическая помощь руководителям и работникам данных объектов в вопросах обеспечения антитеррористической и противопожарной безопасности;
- в  целях обеспечения непрерывного сбора и анализа информации о развитии оперативной обстановки, своевременного реагирования на возникающие террористические угрозы  Администрацией осуществлен дополнительный инструктаж сотрудников и ответственных должностных лиц по своевременному взаимному информированию ОП №5 и подразделений Администрации Цимлянского района об изменениях оперативной обстановки.
- с населением проводится информационно-пропагандистская работа, направленная на повышение бдительности граждан, обучение их порядку действий при получении информации о возможных угрозах безопасности по средствам проведения сходов, размещения памяток в местах массового скопления людей, личных бесед с гражданами, раздачей памяток и листовок.     
               В здании Администрации сельского поселения размещён информационный стенд по профилактике терроризма и экстремизма на территории Калининского сельского поселения. В учреждениях образования, соцкультбыта также размещены информационные стенды антитеррористической направленности. В местах массового пребывания людей (на информационных стендах, в отделениях связи, магазинах размещены листовки-памятки антитеррористической направленности. 
-ежемесячно проводится мониторинг сети интернет на предмет экстремисткой деятельности.
            В целях недопущения конфликтных межнациональных ситуаций в Администрации Калининского сельского поселения:  
-создан Малый консультативный совет по межэтническим отношениям при Администрации Калининского сельского поселения Цимлянского  района, 
-утвержден план мероприятий на 2022 – 2025годы по реализации в Калининском сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
В процессе работы за 1-е полугодие 2022 года было проведено следующие мероприятия:
- проводится муниципальный мониторинг состояния межэтнических    отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории Калининского  сельского поселения:
-1.По итогам проведенного мониторинга межнациональных отношений обстановка по межэтническим отношениям на территории Калининского сельского поселения остается стабильной, правонарушений с участием представителей национальных  диаспор незафиксировано.
- 2.Вопросов по урегулированию конфликтной либо предконфликтной ситуации в муниципальном образовании не поступало. Конфликтов не зарегистрировано.
- заседания Координационного совещания по гармонизации межэтнических отношений;
 -акции, направленные на воспитание межнационального долга;
 -беседы, направленные на гармонизацию межэтнических отношений.
 
Охрана общественного порядка.
    Для охраны и поддержания общественного порядка предупреждения преступлений и правонарушений на территории Калининского сельского поселения, создана народная дружина в количестве 6 человек. Члены НД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения
массовых мероприятий.

Благоустройство.

    За отчетный период 2022 года было проведено 7 субботников.28 апреля был проведен экологический субботник по очистке берегов Цимлянского водохранилища.
    С 21 марта по 16 апреля был объявлен месячник по уборке территории поселения. Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок.  За первое полугодие 2022 года было сделано 20 выездов, составлено 14 административных протоколов (4 протокола по ст. 4.1 за нарушение Правил содержания домашних животных и птиц, 10 протоколов по ст.5.1 за нарушение Правил благоустройства Калининского сельского поселения).
   09 апреля 2022 года в день проведения Дня древонасаждения было высажено 29 деревьев и 100 кустарников на территориях школ, детских садов и в сквере ст. Калининской.
В рамках областного субботника приняли участие сотрудники Администрации, волонтеры Церкви Христиан Адвентистов Седьмого дня, организации, находящихся на территории поселения и неравнодушные жители села. Особое внимание было уделено уборке территории памятников, кладбищ и центральных улиц. Волонтеры помогли убрать сорную растительность, и навести санитарный порядок на территории кладбища в ст. Калининская, убрали неухоженные могилы.
В канун Пасхальной недели проведены субботники на кладбищах Калининского сельского поселения, проведена противоклещевая обработка на сумму 13950 руб. На всех кладбищах выкашивалась трава, убран мусор, завезен песок. На кладбища было завезено 110,0 т. песка, на общую сумму 33,0 тыс. руб. Хотим еще раз поблагодарить ЗАО «Антоновское», ООО «Полевод» за безвозмездную помощь по доставке песка на территории кладбищ. 
Уже который год подряд акватория рукотворного моря привлекает туристов-парусников своим полноводьем, теплой погодой. В преддверии остановки парусной гонки в балке Котлубань, сотрудники Администрации навели порядок на берегу, повесили мусорные мешки, установили туалет. 
Готовясь к празднику Великой Победы нами приведены в порядок все памятники ВОВ. На территории нашего поселения находится 3 памятника.  Сотрудники Администрации совместно с работниками ДК, сельских клубов, библиотеки, постоянно осуществляется благоустройство территории памятников.
Постоянно проводится работа по заявлениям и устным обращениям граждан поселения по вопросам ЖКХ, это:
– выдача разрешений на захоронения (19 шт).
– формирование заявок на ремонтные работы уличного освещения в населенных пунктах Калининского сельского поселения.
   Началась подготовка к отопительному сезону 2022-2023г.г. заключается договор на промывку и опрессовку здания Администрации, все объекты, находящиеся на территории Калининского сельского поселения, проходят обучение, заключаются договора на промывку и опрессовку
   В рамках программы «Энергоэффективность» приобретено электротоваров на сумму 6,6 тыс.руб.,
   Одна из острых задач – уличное освещение. В населенных пунктах Калининского сельского поселения произведена замена ламп уличного освещения в количестве 26 шт. и светильников в кол-ве 2 шт., заменены таймеры и пускатели, поставлены фотореле. Все эти мероприятия позволяют достичь снижения потерь электроэнергии в распределительных сетях, увеличить надежность работы оборудования. 
     По программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» подпрограмма «Благоустройство территории Калининского сельского поселения» проводились следующие мероприятия:
     В январе-феврале проводилась уборка снега;
     С апреля по июнь проводился покос травы и сорной растительности во всех населенных пунктах Калининского сельского поселения.
 	С ООО «Светоч» был заключен муниципальный контракт на оказание услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории Калининского сельского поселения в кол-ве 1 шт. на общую сумму 15,0 тыс.руб.
    В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» разрабатывается ПСД на земельный участок в х. Антонов на строительство спортивной площадки. 

Финансово-экономические вопросы.

         За 1-ое полугодие 2022 года фактический доход бюджета поселения  составил  - 5498,5 тысяч рублей при годовом плане 11307,6 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 4519,0 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 979,5 тысяч рублей, которые включает в себя налог на доходы физ. лиц – 387,6 тыс. руб., единый сельхоз налог- 146,7 тыс. рублей; налог на имущество физ. лиц- 11,0 тыс. рублей, земельный налог с организаций равен – 358,3 тыс. рублей, с физ. лиц составляет – 61,0 тыс. рублей, госпошлина – 1,8 тыс. рублей; доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений - составили- 11,0 тыс. рублей; штрафы составили- 2,1 тыс. рублей. Бюджет Калининского сельского поселения за 1-ое полугодие 2022 год по доходам выполнен на 48,6%;  по расходам на 43,2% . Фактические показатели по расходам  5189,7 тыс. рублей при годовом плане 12020,8 тыс. рублей.
         В течение 1-ого полугодия 2022 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 2518,1 тысяч рублей, при плановых значениях 5533,9 тысяч рублей. Это составило 45,5 % от общего объема расходов сельского поселения за 2022 год.

Расходы на содержание Органов Местного Самоуправления
 
На 2022 год  расходы на содержание Органов Местного самоуправления были запланированы в сумме 6004,0 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере –2467,2 тыс. рублей. В том числе: 
1) Расходы на выплаты персоналу составили по плану за 1 полугодие 2022г. – 5409,0 тыс. рублей, фактически исполнено – 2166,4 тыс. рублей, в т.ч.:
- заработная плата  1651,8 тыс. рублей;
- компенсация  78,7  тыс. рублей;
- ЕСН  435,9 тыс. рублей.
 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления  составили  по плану на 2022 год – 579,0 тыс. рублей, фактически исполнено – 300,7 тыс. рублей. 
3) уплата налогов и сборов запланировано на 2022 год – 10,0 тыс. рублей, исполнено – 0,0 тыс. рублей.
4) Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, запланировано на 2022 год – 3,0 тыс. рублей, исполнено – 0,0 тыс. рублей.
5) Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС, запланировано на 2022 год – 0,2 тыс. рублей, исполнено – 0,2 тыс. рублей.

Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:

ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КАЧЕСТВЕННЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА

Реализация программы была направлена на комплексное решение вопросов, связанных с организацией уличного освещения, благоустройства, содержанию мест захоронения, обеспечением чистоты и порядка, повышением качества жизни населения на территории поселения.
	На 2022  год, на реализацию программы планировалось направить 439,1 тыс. рублей, за 1-ое полугодие 2022 года фактически из них исполнено 202,1 тыс. руб., в т.ч. 
- Затраты на уличное освещение запланировано - 300,0 тыс. рублей, израсходовано – 115,6 т. рублей. 
- Обслуживание мест захоронения было запланировано - 60,0 тыс. рублей, исполнено на сумму 57,5 тыс. руб. (в т.ч. противоклещевая обработка; энтомологическое обследование клещей;  приобретено песка; приобретение ритуальных корзин);
- Работы по благоустройству поселения запланировано 36,0 тыс. рублей исполнено на сумму – 9,9 тысяч рублей (Оплата работ по благоустройству (покос травы) работников оформленных через Центр занятости).
- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, запланировано на 2022 год –5,0 тыс. рублей, исполнено – 0,0 тыс. рублей.
-  Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела, запланировано на 2022 год – 38,1 тыс. рублей, исполнено – 19,1 тыс. рублей.                                                                                                         

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ»
НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА 

Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. На  2022 год на реализацию мероприятий планировалось направить 3,0 тысячи рублей, исполнено на сумму 1,0 тыс. рублей в т.ч.:
- «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении» запланировано на 2022г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 0,0 тыс. рублей;
- «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении» запланировано на 2022г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 0,0 тыс. рублей
- "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту" в Калининском сельском поселении запланировано на 2022г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 1,0 тыс. рублей.

ОТЧЕТ 
ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ» ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения и  обеспечение безопасности на воде.
На 2022 год на реализацию программы планировалось направить 24,2 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 11,2 тыс. руб. (обслуживание пожарной сигнализации, опашка противопожарных полос, ремонт и заправка огнетушителей). 

ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ  КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»  ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	На 2022  год, на реализацию программы планировалось направить 5045,0 тыс. рублей. Исполнено  за 1-ое полугодие  2022 года – 2297,5 тыс. рублей, в т.ч.:
- Расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры запланировано в размере 5045,0 тыс. рублей, израсходовано – 2297,5 тыс. рублей. 

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА

На 2022 год на реализацию программы планировалось направить 5,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов, фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. рублей.
                                                                                                                     
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА» ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА

На 2022 год на реализацию программы планировалось направить 10,0 тысяч рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. рублей.


ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
"ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ И РАЗВИТИЕ ЭНЕРГЕТИКИ" ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОД»

Реализация программы была направлена на повышение качества жизни населения Калининского сельского поселения и улучшение экологической ситуации за счет стимулирования энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
На 2022 год на реализацию программы планировалось направить  6,6 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 6,4 тыс. рублей. (Приобретены Лампы светодиодные).
ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
"РАЗВИТИЕ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА" ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА 

Реализация программы была направлена на консультационную информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства.
 На 2022 год на реализацию программы планировалось направить  1,0 тысячу рублей. Фактически израсходовано – 0,0 тыс. руб.
         
Непрограммные расходы включили

-Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках непрограммных расходов муниципальных органов Калининского сельского поселения запланировано на 2022г. – 241,7 тыс. рублей, израсходовано – 79,3 тыс. рублей;
- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, запланировано – 5,0 тыс. рублей, израсходовано – 0,0 тыс. рублей;
- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной , субсидия бюджетным учреждениям (ДК), запланировано – 5,0 тыс. рублей, израсходовано – 0,0 тыс. рублей;
- Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об  административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях -0,2 тыс. рублей;
- Публикация  информации  запланировано – 10,0 тыс. рублей, израсходовано – 1,5 тыс. рублей; 
- Межевание и оформление имущества в собственность,  запланировано – 51,0 тыс. рублей, израсходовано – 35,5 тыс. рублей; 
- Выплата муниципальной пенсии,  запланировано – 150,0 тыс. рублей, израсходовано – 67,0 тыс. рублей; 
Реализация направления расходов в рамках обеспечения деятельности Администрации Калининского сельского поселения (Уплата налогов, сборов и иных платежей), запланировано – 20,0 тыс. рублей, израсходовано – 20,0 тыс. рублей; 
 (взнос в СМО).
Воинский учет
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в Администрации Калининского сельского  поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.
 На воинском учете по состоянию на 01.07.2022 года состоит 577 человек, в том числе:
-офицеров запаса –7 человек;
-граждан, подлежащих призыву на военную службу - 48 человек;
-граждан, пребывающих в запасе- 522 человек.
Прибыли из рядов РА - 1 человек, призваны в ряды РА- 4 человека.
В отчетный период поставлено на воинский учет – 1 человек, снято с воинского учета – 6человек.
На территории Калининского сельского поселения ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета. В отчетный период проведено 1 проверка состояния воинского учета в организациях и 4 сверки документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Калининского сельского поселения. 
        Постоянно ведется агитационная работа по вопросу прохождения военной службы по контракту.
         Своевременно вносятся изменения и сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, в тетради по обмену информацией и в 2-х недельный срок сообщаются о внесенных изменениях в Военный комиссариат Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области.
        Постоянно проводится вручение мобилизационных предписаний гражданам, пребывающим в запасе.
В мае 2022 года была проведена сверка карточек первичного воинского учета поселения с карточками Военного комиссариата Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области. 
        9 мая 2022 года почтили память воинов, сражавшихся за родину против фашистской Германии, возложением венков к воинским захоронениям в ст. Калининской, ст.Терновской, х.Антонов.
         28 мая в ст. Калининской  в день пограничника А.П. Куркина вместе с главой Администрации Калининского сельского поселения А.Г. Савушинским, и местными пограничниками Пашкевич Н.С. и Хомутов А.Г. они посетили могилу А.П. Куркина, почтили его память минутой молчания и возложением венка.       
Размер субвенций предоставляемых из федерального бюджета субъектам РФ на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за первое полугодие 2022 года составил   79279.28 руб. 

Культура
      В 2022 году за первое полугодие коллективом МБУКЦРКСП «ЦДК» было проведено 224 культурно-массовых мероприятия, на которых присутствовало  12797 человек. Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
  Участники клубных формирований  «Ивушки», «Ритмика», « Сударушки», « Театр-студия Кураж»  и мастера декоративно – прикладного творчества Терновского, Калининского Центрального Дома культуры – участвуют на протяжении года в районных, межрайонных, областных, межрегиональных выставках и конкурсах:
- 12 Всероссийский конкурс-фестиваль творчества и искусств « Русская Матрешка»
- районная выставка работ мастеров ДПИ « Чудеса из нежных рук»;
- фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Мир начинается с детства»; 
- 2 районный конкурс детского рисунка « Яркая палитра детства»
- 1-ый открытый творческий многожанровый фестиваль в рамках регионального проекта и года культурного наследия народов России « С любовью к Земле Русской»;
- областной фестиваль виноделов «Цимлянская лоза» и т.д.
Калининский Дом культуры в первом полугодии провел различные мероприятия:  Акция « Рождественская открытка», народное гулянье Масленица, концерт посвященный «Международному женскому дню», праздничная  программа  «День Цимлянского леща», концерт ко Дню Победы, концерт ко дню «Семьи, любви и верности». 
Антоновский клуб провел следующие мероприятия: народные гулянья «Все на праздник поспешайте», концерт посвященный Международному женскому Дню «Любимым женщинам», митинг к 9 мая  «Памяти сердца», театрализованная игровая программа ко Дню защиты детей, концерт « Моя Россия в сердце у меня»
Терновской клуб провел мероприятия : развлекательная программа «Петровские потехи», театрализованное представление «Сударыня Масленица», беседу «Природа и мы» и многие другие.
Бюджет МБУКЦРКСП «ЦДК» составляет – 5050000,00 руб.
      За 1 полугодие 2022 г.  было израсходовано:
1) на оплату труда работникам культуры – 1362734,74  руб.
2) на оплату налогов – 383613,27  руб.
3) услуги связи – 15973,40 руб.,
4) коммун. услуги (тепло, вода, газ, вывоз мусора) – 425924,56 руб.,
5) Прочие расходы (ТО пожарной сигнализации, ТО газового оборудования, обучение специалистов, обслуживание программы 1 С, обследование дымоходов, промывка и прессовка систем отопления) – 109231,78  руб.
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