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ПРОТОКОЛ № 1

Заседания антинаркотической Комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      06.05.2022г.                                                              ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Забазнова Татьяна Владимировна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Овчинников Михаил Григорьевич – член антинаркотической комиссии, младший урядник Цимлянского казачьего юрта;

Пылова Елена Дмитриевна - член антинаркотической комиссии, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ Калининская СОШ;

Мокану Карина Андреевна - член антинаркотической комиссии, директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК»
Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения Савушинский Александр Гаврилович.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О состоянии работы в сфере противодействия незаконному обороту наркотических, психотропных и сильнодействующих веществ на территории Калининского сельского поселения по итогам 2021 года;
Докладчик: Константинова Марина Ивановна – ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения.
2. Анализ текущей наркоситуации в Калининском сельском поселении;
Докладчик: Кондаурова Елена Вениаминовна – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.

3.  Об организации обследования территорий Калининского сельского поселения с целью выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли, о принятых мерах по организации учета земель, на которых произрастают наркосодержащие растения.                                                                                           Докладчик: Кондаурова Елена Вениаминовна – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
    1 вопрос


СЛУШАЛИ: ведущего специалиста Администрации Калининского сельского поселения Константинову Марину Ивановну о состоянии работы в сфере противодействия незаконному обороту наркотических, психотропных и сильнодействующих веществ на территории Калининского сельского поселения по итогам 2021 года.                                                         

РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад ведущего специалиста Администрации Калининского сельского поселения Константиновой Марины Ивановны, признать работу в сфере противодействия незаконному обороту наркотических, психотропных и сильнодействующих веществ на территории Калининского сельского поселения по итогам 2021 года, удовлетворительной.                                                         
2 вопрос
   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну о наркоситуации в Калининском сельском поселении, реализации антинаркотических мероприятий на территории поселения и организации работы по противодействию злоупотребления наркотиков.
  РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондауровой Елены Вениаминовны, Комиссия решила, членам антинаркотической продолжать работу по выявлению и уничтожению незаконных и дикорастущих посевов наркосодержащих растений на территории Калининского сельского поселения.
Срок исполнения: постоянно в течение 2022 года

3 вопрос
  СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну об организации обследования территорий Калининского сельского поселения с целью выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли, о принятых мерах по организации учета земель, на которых произрастают наркосодержащие растения.                                                                                     
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондауровой Елены Вениаминовны, Комиссия решила, специалистам администрации продолжать работу по выявлению и уничтожению незаконных и дикорастущих посевов наркосодержащих растений на территории Калининского сельского поселения.
Срок исполнения: постоянно в течение 2022 года

Председатель комиссии                                                      А.Г.Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В.Кондаурова 
