Отчет 
главы Администрации Калининского сельского поселения   о результатах его деятельности и деятельности Администрации поселения
за 2-е полугодие 2022.

Уважаемые депутаты, гости и жители
Калининского сельского поселения!

Наше будущее зависит от каждого из нас, от нашей совместной инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате. Полагаю, что будет уместно выразить публичную признательность и благодарность всем предпринимателям, учреждениям образования, всем инициативным и трудолюбивым жителям нашего поселения за участие в жизни поселения, за поддержку и понимание.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования. 
Это, прежде всего: 
· исполнение бюджета поселения; 
· обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, 
· обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
      В состав муниципального образования «Калининское сельское поселение»   входит четыре населённых пункта.
Численность населения на первое января 2023 года составило 2276 человек (на 52 человека меньше предыдущего года).
-зарегистрировано новорожденных – 10 человек;
-прибывших на территорию нашего поселения составило 63 человека; 
-умерших – 31 человек;
- сняты с регистрационного учета – 94 человека.

Социальная работа
Для социальной поддержки семьям при соответствии критериям нуждаемости, по запросам УСЗН предоставляются выписки из похозяйственных книг в электронном виде. За второе полугодие 2022 года в УСЗН по системе «Дело» было предоставлено 65 выписок.                                                      
 В целях оказания малоимущим гражданам государственной социальной помощи, для получения социального контракта, по направлению, ведение личного подсобного хозяйства, Администрацией нашего поселения были внесены предложения по малоимущим социально ответственным семьям, проживающим на территории нашего поселения.                                  -две семьи получили выплаты за счет средств Областного бюджета на освоение социальных контрактов (ст.Калининская-2 контракта);                      --две семьи получили выплаты за счет средств Федерального бюджета на освоение социальных контрактов (х.Антонов-1 контракт, ст. Терновская-1 контракт).
Архивная, кадровая и правовая  работа
    За II полугодие 2022 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения было выдано 45 справок, велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий, совершено 32 нотариальных действия, это: доверенности на получение пенсии, на распоряжение вкладами по представлению интересов в различные организации и т.д. Все виды доверенностей занесены в электронный реестр Федеральной нотариальной палаты.
В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения ведется работа по данному направлению. На профилактическом учете числится 17 семей, находящихся в «группе риска»: 
ст. Калининская – 6 семей; 
х. Карнауховский- 2 семьи;
ст. Терновская-4 семьи;
х. Антонов-5 семей.
    Специалисты Администрации, занимающиеся вопросами профилактического учета, регулярно, совместно с мед. работниками, участковым уполномоченным полиции проверяют жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное положение и поведение родителей, проводятся профилактические беседы. По результатам посещений составлено 20 актов обследования жилищно-бытовых условий при посещении 23 семей (в т.ч. семьи, в которых один родитель воспитывает несовершеннолетних детей), проведено 12 рейдов после 22.00 час.
По запросам граждан, выдано 7 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.
За отчетный период  в Администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращения граждан. По данным обращениям проведена работа, даны письменные ответы с разъяснениями в установленный законодательством срок.  По устным обращениям  граждан  принятых на личном приеме главой Администрации также даны разъяснения.
За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собранию депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности Администрации. 
      За II полугодие   2022 года издано: 
     -  32 постановления; 
     - 22 распоряжения по основной деятельности;
     -  проведено 5 заседаний Собрания депутатов; 
     -   утверждено14 решений Собрания депутатов;
Издано 27 информационных бюллетеней по опубликованию нормативно-правовых актов Администрации Калининского сельского поселения.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Калининского сельского поселения ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении».
В соответствии с законодательством создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов среди работников Администрации поселения.  Во втором полугодии 2022 года проведено 3 заседания.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности Администрации и Собрания депутатов ведется официальный сайт Администрации Калининского сельского поселения. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Калининского сельского поселения и принимаемых ими решениях. Все принятые нормативно-правовые акты за 2022 год опубликованы на сайте: https://www.kalininskaya-adm.ru/
Также в 2022 году созданы официальные страницы Администрации Калининского сельского поселения в социальных сетях : 
в "Телеграм"-канал(ссылка: (https://t.me/kalininskaiyAdm), в "Одноклассниках"- группа (ссылка: https://ok.ru/group/70000000957048), в "ВКонтакте"- сообщество (ссылка: https://vk.com/public212788099), где  размещается достоверная, актуальная и полезная информация для жителей поселения.
Работа антинаркотической комиссии 

В результате работы комиссии в период произрастания наркотикосодержащих растений с 13.05.2022 по 24.06.2022 проводились рейды по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплёй, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений. Всего за 2022 выявлено и ликвидировано 40 кв.м, 4 очага дикорастущей конопли, это почти в десять раз меньше по сравнению с прошлым годом. Антинаркотической комиссией за период 2022 года проведено четыре заседания (один раз в квартал), рассмотрено 11 вопросов. 
В целях повышения информирования населения ведется разъяснительная работа о необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование. В газете «Придонье» размещена информационная статья «Скажем наркотикам нет!». Информация размещается на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения, официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения, в приложениях Telegram, WhatsApp создана группа для жителей Калининского сельского поселения, «Объявления Калининская», «Объявления Терновская», «Объявления Антонов». 
	Работники МБУКЦРКСП «ЦДК» ведут регулярную работу по профилактике наркомании среди подростков и молодежи, пропаганду ЗОЖ и общественных ценностей. 
Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности, о мероприятиях по противодействию терроризма и экстремизма, мобилизационной работе

      В 2022 году Администрацией поселения большое внимание уделялось   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2022 год. 
За отчетный период: 
- подготовлено и принято нормативно-правовых акта – 18;
 - проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения;
- проведено 3 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз;
 - проведено 3 заседания Малого совета по межнациональным отношениям;
 - размещено в СМИ 5 информационно-профилактических статьей о безопасности на воде,   о мерах ПБ  летний период, в отопительный период в жилом секторе  и « Осторожно  тонкий лед!», «Осторожно терроризм!»;
- подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем - объявлений, обращений, информационных памяток – 819 шт.;  
- проведены 2 - учения по оповещению населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации с использованием сирена С-40/2, громкоговорящих устройств и посыльных;
- на территории поселения в ст. Калининская  проведены совместные тактико-специальные учения на тему: «Действия органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, учреждений и организаций по локализации и ликвидации условного очага и инфицированных африканской чумой свиней объектов на территории Цимлянского муниципального района». Целью тактико-специальных учений стала отработка режима взаимодействия всех структур, входящих в состав мобильного отряда при локализации и ликвидации условного очага африканской чумы свиней;
- проведен учет забронированных граждан на случай мобилизации всего по поселению забронировано-35 человек. 

Обеспечение пожарной безопасности 
на территории Калининского сельского поселения

        В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах на водных объектах - работниками Администрации проводились инструктажи с населением в населенных пунктах с вручением   памяток по профилактике противопожарных мероприятий. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором с посещением семей «группы риска» и многодетных семьи. Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Специалистами Администрации проведено 65 рейдов. Ежемесячно  данным семьям раздаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях.  Всего на территории поселения в домовладениях многодетных семьей с  печным отоплением установлено 9 пожарных извещателя. Памятки по мерам пожарной безопасности размещены на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Калининского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения. 
    В ст. Калининской в августе произошел пожар в жилом секторе, пострадали  кровля жилого домовладения, хозяйственные постройки, сгорело сено. Только благодаря сплоченности и слаженности действий с этим пожаром удалось справиться в кратчайшие сроки и  не допустить распространения огня. Слова особой благодарности выражаем всем жителям ст. Калининской, кто принимал участие в тушении пожара по улице Молодежной.  Просьба ко всем жителям, а также к руководителям организаций всех форм собственности, соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. По возможности обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания. 
       На территории поселения организована и ведет свою деятельность Добровольная пожарная дружина, которая состоит из 5 человек. В каждом населенном пункте назначены пожарные старшины, ответственные за сообщение в пожарную часть о возгораниях. Каждый житель не должен оставаться равнодушным и должен не только сообщать о возникновении пожара, но и принимать меры по недопущению его распространения, а по возможности и по тушению данного пожара. 
     При помощи ЗАО «Антоновское» и ООО «Полевод» были произведены работы по повторной  опашке населенных пунктов Калининского сельского поселения протяженностью 12 км
      В  летний пожароопасный период 2022 года  оказывали помощь в тушении пожаров коллективы: ЗАО «Антоновское», ООО «Надежда», ООО «Полевод», «ООО» Цимлянское», Холодков М.А. Администрация Калининского сельского поселения выражает искреннюю  благодарность оказавшим помощь в тушении пожаров.
     В пожароопасный период, который на территории Калининского сельского поселения был введен с 28.04.2022 г. по 16.10.2022 г., создавались группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов Администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика.
     В отчетном периоде составлены 2 административных протокола за выжигание сухой растительности в населённом пункте.
    Администрацией Калининского сельского поселения в октябре 2022 года проведена проверка совместно с ОП 78ПСЧ 1 ПСОГУ МЧС России состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения имеются 6 гидрантов, все гидранты исправны. 

Безопасность на водных объектах на территории Калининского сельского поселения
     В летний и осенне-зимний периоды специалистами Администрации совместно госинспектором Центра ГИМС ГУ МЧС России по РО г. Волгодонск, представителем казачества - проведено 64 рейда на водных объектах с профилактическим беседами и вручено 247 памяток.     Специалистами Администрации проводилась профилактическая работа с населением, операция «Подросток» на водных объектах- 16 рейдов, проведены адресные обходы многодетных семьей, семьей «группы риска» с детьми, поведены беседы в школах с учениками с вручением памяток под роспись о недопущении нахождения детей и без присмотра взрослых на водных объектах, и об опасности выхода на тонкий лед. Составлен 1 административный протокол по статье 2.7 за купание в неустановленном месте. В летний период на водных объектах устанавливаются таблички «Купание запрещено!» с указанием номера службы спасения, при становлении льда на водных объектах устанавливаются таблички «Осторожно тонкий лед!»
О работе и проводимых мероприятиях и профилактики по противодействию терроризма и экстремизма.
     
          В целях сохранения стабильной обстановки и предотвращения террористических акций на территории Калининского сельского поселения при Администрации Калининского сельского поселения создана рабочая группа по координации мер противодействия терроризму. Разработан план мероприятий по профилактике антитеррористической безопасности, противодействию с терроризмом и экстремизмом на территории Калининского сельского поселения. Специалистами Администрации совместно с участковым уполномоченным полиции и членами народной дружины проведены комиссионные проверки антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей. Так же проводятся рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей с целью обнаружения бесхозного жилья, автотранспорта и определения его принадлежности в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности.
         Среди населения ведется разъяснительная работа, в ходе которой    рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности населения, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Проводится постоянное информирование населения о необходимости повышения бдительности и действиях при угрозе возникновения террористических актов, а также чрезвычайных ситуаций по месту проживания и на объектах с массовым пребыванием людей (памяток-150 шт., статьи в газете «Придонье»). Среди населения распространяются методические рекомендаций по профилактическим мерам антитеррористического характера, а также действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций. На информационных стендах Калининского сельского поселения, на официальном Интернет - сайте Администрации Калининского сельского поселения размещены памятки, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности. 
         В школах с учащимися и их родителями проводятся классные часы и профилактические беседы такие как: «Действия при захвате в заложники», «Действия при угрозе теракта», «Терроризм в России», «Поведения в толпе». На информационных стендах школ вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных предметов и лиц. Так же деятельность Администрации Калининского сельского поселения, учреждений культуры и поселенческой библиотеки направлена на предупреждение, предотвращение негативных явлений в молодежной среде, профилактику национального экстремизма и формирование культуры межнационального общения. 
     Обращений граждан в Администрацию поселения по вопросам противодействия терроризму, на деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, средств массовой информации и физических лиц не поступало.
    Администрация поселения сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений. В 2014 году в Калининском сельском поселении, создано общественное объединение по охране общественного порядка «Народная дружина Калининского сельского поселения» (ДНД), в состав которого входит 7 человек. ДНД оказывает содействие в охране общественного порядка на массовых мероприятиях. В течение отчетного периода проводились межведомственные рейды по неблагополучным семьям. Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, по укреплению межнационального согласия и повышения бдительности. 

О работе малого Совета по межнациональным отношениям при Администрации Калининского сельского поселения 
 	В целях недопущения конфликтных межнациональных ситуаций по межэтническим отношения на территории Калининского сельского поселения проводилась работа, и принимались меры, направленные на предупреждение конфликтных ситуаций в сфере межэтнических отношений на территории Калининского сельского	 поселения:
- проводится мониторинг состояния межэтнических    отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории Калининского сельского поселения;
- заседания малого Совета по межнациональным отношениям по гармонизации межэтнических отношений;
 -акции, направленные на воспитание межнационального долга;
 -беседы, направленные на гармонизацию межэтнических отношений.
-распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, а также на сайте Администрации Калининского сельского поселения в разделе «межнациональные и межэтнические отношения» размещается информация для населения.
         На территории Калининского сельского поселения конфликты с представителями некоренного населения отсутствуют, фактов, нарушающих законодательство о равноправии граждан по национальному, религиозному, этническому признакам не зарегистрировано. Формирования экстремистской направленности не зарегистрированы, вовлечение молодежи в экстремистские формирования не выявлены.
        Обращений граждан в Администрацию поселения по вопросам в связи с возбуждением расовой, национальной и религиозной розни, пропагандой исключительности и превосходства граждан по признаку отношения к расе, национальности либо религии не поступало.
Вопросы благоустройства
       За отчетный период 2022 года было проведено 7 субботников.    С 12 сентября по 08 октября был объявлен месячник по уборке территории поселения. Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок.  За второе полугодие 2022 года было сделано 20 выездов, составлено 15 административных протоколов (6 протоколов по ст. 4.1 за нарушение Правил содержания домашних животных и птиц,7 протоколов по ст.5.1 за нарушение Правил благоустройства Калининского сельского поселения, 1 протокол по ст. 2,7).
   08 октября 2022 года в день проведения Дня древонасаждения было высажено 10 деревьев   в сквере ст. Калининской.
        Постоянно проводилась работа по заявлениям и устным обращениям граждан поселения по вопросам ЖКХ, это:
– выдача разрешений на захоронения (17 шт).
– формирование заявок на ремонтные работы уличного освещения в населенных пунктах Калининского сельского поселения.
   Проводились мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2022-2023г.г. Проведена промывка и опрессовка здания Администрации, все объекты, находящиеся на территории Калининского сельского поселения, получили паспорта и акты готовности к отопительному периоду 2022-2023г.
   В рамках программы «Энергоэффективность» приобретено электротоваров на сумму 100,0 тыс.руб.,
   Одна из острых задач – уличное освещение. В населенных пунктах Калининского сельского поселения произведена замена ламп уличного освещения в количестве 52 шт. и светильников в кол-ве 6 шт., заменены таймеры и пускатели, поставлены фотореле. Все эти мероприятия позволяют достичь снижения потерь электроэнергии в распределительных сетях, увеличить надежность работы оборудования. 
     По программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» подпрограмма «Благоустройство территории Калининского сельского поселения» проводились следующие мероприятия:
     При содействии ЗАО «Антоновское», с июля по сентябрь проводился покос травы роторной косилкой на территории Калининского сельского поселения, также была оказана помощь в уборке мусора на территории кладбищ в ст. Терновская и х. Антонов.
      С ИП Нигомедзянов Р. Н. заключен контракт на   изготовление металлических секций для ограждения территории кладбища на сумму 100,0 тыс. рублей.
      В рамках программы «Охрана окружающей среды» были оформлены паспорта отходов 4 класса опасности на ртутьсодержащие лампы.
    В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» разрабатывалась ПСД на земельный участок в х. Антонов. Проведена огромная работа с жителями, была создана инициативная группа, но к большому сожалению мы не набрали нужное количество баллов для того, чтобы воплотить наш проект в жизнь. Но мы не теряем надежды и в этом году готовы вновь участвовать в программе «Комплексное развитие».
Построена площадка для сбора мусора, расположенная на земельном участке возле кладбища. 
Финансово-экономические вопросы

         За 2022 год бюджет поселения  составил  - 13916,2 тысяч рублей из которых безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы российской федерации составляет – 7296,5 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 6619,7 тысяч рублей, которые включает в себя:
- налог на доходы физ. лиц- 1320,3 тыс. руб.; 
- единый сельхозяйственный налог- 925,4 тыс. руб.; 
- налог на имущество физ. лиц- 173,8 тыс. рублей; 
- земельный налог с организаций равен – 644,3 тыс. рублей; 
- земельный налог с физ. лиц составляет – 2027,6 тыс. рублей; 
- возмещение расходов по коммунальным услугам СБ – 62,6 тыс. рублей; 
- госпошлина- 5,6 тыс. рублей;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов- 1446,2 тыс. рублей; 
- штрафы составили- 13,9 тыс. рублей. 
Бюджет Калининского сельского поселения за 2022 год по доходам выполнен на 107,2 %, по расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 97,6%.
         В течение 2022 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 5968,6 тысяч рублей, которые включают в себя: 
1. Муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» -  538,5 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения  Калининского сельского поселения» - 245,2 тыс. рублей в т.ч.:
- обслуживание сетей уличного освещения – 29,5 тыс. рублей, 
- электроэнергия ул. освещение составила сумму 215,7 тыс. рублей;
Подпрограмма  «Благоустройство» -    тыс. рублей в т.ч.:
- мероприятия по содержанию мест захоронения – 239,5 тыс. рублей;
- мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения – 15,7 тыс. рублей;
- иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела– 38,1 тыс. рублей.
2. Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 3,0 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении»
- Издание и размещение социальной рекламной продукции 1,0 тыс. рублей;
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»
- Организация и размещение тематических материалов направленных на информирование населения о безопасном поведении в экстремальных ситуациях – 1,0 тыс. рублей;
Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
- Реализация комплекса мер направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения – 1,0 тыс. рублей.
3. Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 39,0 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Пожарная безопасность» - 31,1 тыс. рублей
Подпрограмма «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» - 4,9 тыс. рублей;
Подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде» - 3,0 тыс. рублей.
4. Муниципальная программа «Развитие культуры и туризма» - 5158,1 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Развитие культуры» - 5158,1 тыс. рублей;
5. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» - 5,0 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма "Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами -5,0 тыс. рублей.
6. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта» 58,8 тыс. рублей, в т.ч.:
7. Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 106,2 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма Энергосбережение и повышение энергетической эффективности- 106,2 тыс. рублей.
8. Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» - 0,0 тыс. рублей.
9. Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий» -60,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание органов местного самоуправления
 
На 2022 год  расходы на содержание органов местного самоуправления были запланированы в сумме – 6944,5 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере – 6772,5 тыс. рублей,  в том числе: 
1) заработная плата с начислениями составила по плану за 2022г. – 5508,8 тыс. рублей, фактически исполнено – 5435,2 тыс. рублей в т.ч.; ЕСН -1250,1 тыс. рублей;
 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления  составили  по плану на 2022 год – 1107,0 тыс. рублей, фактически исполнено – 1008,6 тыс. рублей;
3) Иные выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов, за исключением фонда оплаты труда, по плану за 2022г. – 318,1 тыс. рублей, фактически исполнено – 318,1 тыс. рублей;
4) Уплата налогов и сборов запланировано на 2022 год – 3,0 тыс. рублей, исполнено – 3,0 тыс. рублей;
5) Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными– 1,6 тыс. рублей;
6) Расходы на обучение лиц, замещающих должности муниципальных служащих – 6,0 тыс. рублей.

Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:


ОТЧЕТОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ КАЧЕСТВЕННЫМИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ» В 2022 ГОДУ.

Реализация программы была направлена на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация  освещения улиц.
В 2022  году, на реализацию программы планировалось направить 639,1 тыс. рублей, за 2022 год фактически из них исполнено – 538,5 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения  Калининского сельского поселения» - 245,2 тыс. рублей в т.ч.:
- обслуживание сетей уличного освещения -29,5 тыс. рублей, 
- электроэнергия ул. освещение составила сумму 215,7 тыс. рублей;
Подпрограмма  «Благоустройство» - 309,1 тыс. рублей
- Мероприятия по содержанию мест захоронения – 239,5 тыс. рублей (противоклещевая обработка, энтомологическое обследование территорий, приобретено песка, ремонты мемориальных памятников, уборка территории кладбищ, приобретены ритуальные корзины); 
- Мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения – 15,7 тыс. рублей;
- Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела – 38.1 тыс. рублей.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ

Подпрограмма «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении»
В 2022 году на реализацию программы планировалось направить 1,0 тыс. рублей, израсходовано – 1,0 тыс. рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов (статьи в газете «Придонье»).
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»
Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов в 2022 году на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячу рублей. 
Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
В 2022 году на реализацию комплекса мер направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения запланировано и израсходовано – 1,0 тыс. рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.


ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
«ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ»

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения и  обеспечение безопасности на воде.
Подпрограмма «Пожарная безопасность»
В 2022г. планировалось направить 39,2 тысяч рублей, фактически израсходовано – 39,0 тыс. рублей (заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, статьи в газете «Придонье», испытания состояния огнезащитного покрытия и т.д.) 
Подпрограмма «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» 
В 2022г. планировалось направить 31,2 тысяч рублей, фактически израсходовано – 31,1 тыс. рублей. 

В 2022г. планировалось направить 5,0 тысяч рублей, фактически израсходовано – 4,9 тыс. рублей. 
Подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде» 
В 2022г. планировалось направить 3,0 тысяч рублей, фактически израсходовано – 3,0 тыс. рублей (статьи в газете «Придонье»).

ОТЧЕТОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА» 

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	В 2022  году, на реализацию программы планировалось направить 5158,1 тыс. рублей, исполнено  на сумму – 5158,1 тыс. рублей, на 01.01.2023г. текущая кредиторская задолженность в сумме 0,0 тыс. рублей.
Эти расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры, в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет  бюджетных средств.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» 

В 2022 году на реализацию программы планировалось направить 5,0 тысяч рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 5,0 тыс. рублей.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА» 

В 2022 году на реализацию программы планировалось направить 60,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 58,8 тыс. рублей (приобретена футбольная форма, мячи).

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

В 2022 году планировалось направить на консультационную информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства - 1,0 тыс. рублей. Фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. рублей.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ»

В 2022 году планировалось направить на Расходы на разработку проектной документации по устройству спортивной площадки на территории Калининского сельского поселения - 60,0 тыс. рублей. Фактически исполнено на сумму 60,0 тыс. рублей.

Непрограммные расходы включили

- Публикация  информации в газете «Придонье» на сумму- 5,0 тыс. рублей;
- Межевание и оформление имущества в собственность – 82,7 тыс. рублей;
- Расходы на страхование, постановку на учет, содержание и обслуживание техники Калининского сельского поселен – 2,1 тыс. рублей;
- Выплата муниципальной пенсии -168,0 тыс. рублей;
- Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю – 2,0  тыс. рублей;
 - Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 255,4 тыс. рублей;
- Расходы на обучение лиц, замещающих должности муниципальных служащих– 6,0 тыс. рублей;
- Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. рублей;
- Субсидии на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции,   в сумме – 5,0 тыс. рублей (МБУКЦРКСП «ЦДК»).

Вопросы земельных и имущественных отношений
Реестр  муниципальных услуг
Проведена работа по наполнению сведениями электронных форм муниципальных услуг. Сведения направлены на согласование.
ГАС Управление
Ежемесячно формируются электронные отчеты посредством сети интернет о количестве предоставленных муниципальных услуг.
Росреестр
Сформировано 15 запросов на получение выписок из ЕГРН. Получены ответы.
Система электронного документооборота «Дело»
Получено 130 писем от организации и ведомств. Направлены ответы. Сформировано 50 писем и запросов.
Газопроводы
Приняты в муниципальную собственность газопроводы ст. Калининской – 13016 м и ст. Терновской – 7288 м. Сформирован пакет документов и направлено письмо в Газпром с целью передачи на баланс данных объектов. Получен промежуточный ответ Газпрома. Работа продолжается.
ГТС
Администрацией инициирован судебный процесс по передаче гидротехнических сооружений из муниципальной в федеральную собственность. Посещено 4 заседания арбитражного суда. Процесс продолжается.
Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости 518 федеральный закон
Сформировано 30 актов обследования объектов капитального строительства прекративших свое существование. Акты направлены в Росреестр. Работа продолжается. Для совместной работы, а также корректировки сведений произведено 4 выезда в Цимлянское БТИ.
Разное
Присвоено 3  адреса объектам недвижимости. Выдано 4 выписки из похозяйственных книг. Выдано 5 справок по реализации преимущественного  права купли продажи земель. Принято участие в 10 судебных процессах в качестве ответчика либо заинтересованного лица.
Спорт
Проведены турниры по футболу. Команды поселения приняли активное участие. Заняты призовые места. Приобретено  и передано командам 3 футбольных мяча.
Вопросы воинского учета.
      Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в Администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.
    За отчетный период прибыли из рядов РА - 3 человека, призваны в ряды РА- 4 человека. Поставлено на воинский учет – 5 человек, снято с воинского учета – 39 человек.
    На территории Калининского сельского поселения ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета. В отчетный период проведена 1 проверка состояния воинского учета в организациях и 4 сверки документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Калининского сельского поселения. 
         Своевременно вносятся изменения и сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, в тетради по обмену информацией и в 2-х недельный срок сообщаются о внесенных изменениях в Военный комиссариат Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области.
        Постоянно проводится вручение мобилизационных предписаний гражданам, пребывающим в запасе.
        Во втором полугодии с 21.09.2022 по 01.11.2022 указом Президента РФ была объявлена частичная мобилизация, в этот период у нас были призваны 14 человек по повесткам и  1 человек доброволец.
         Размер субвенций предоставляемых из федерального бюджета субъектам РФ на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за второе полугодие 2022 года составил  109тыс .900 руб. 

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры»
В муниципальном бюджетном учреждении культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» работает  9 человек:
- специалистов работает 4 человека. Из них в Калининском ЦДК 1 человек на 0,5 ставки, в Антоновском клубе 2 человека работают  1 на 0,75 ставки и 1 на 0,9 ставки, в Терновском клубе - 1 на ставку. 
-уборщик служебных помещений – 3 человека. Они работают 2 на 0,75 ставки и 1 на ставку.
- управленческий персонал – 2 человека. Они работают на ставку.
      В 2022 году во втором полугодии коллективом МБУКЦРКСП «ЦДК» было проведено 111 культурно-массовых мероприятия, на которых присутствовало  4983 человека. Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
  Участники клубных формирований  «Ивушки», «Ритмика», « Сударушки», «Театр-студия Кураж»  и мастера декоративно – прикладного творчества Терновского, Калининского Центрального Дома культуры – участвуют на протяжении всего года в районных, межрайонных, областных, межрегиональных выставках и конкурсах:
- 2 Всероссийский конкурс-фестиваль творчества и искусств «Русская Матрешка»;
- районная выставка работ мастеров ДПИ « Чудеса из нежных рук»;
- фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Мир начинается с детства»; 
- 2 районный конкурс детского рисунка « Яркая палитра детства»;
- 1-ый открытый творческий многожанровый фестиваль в рамках регионального проекта и года культурного наследия народов России « С любовью к Земле Русской»;
- областной фестиваль виноделов «Цимлянская лоза» и т.д.

       Работники Калининского ЦДК во втором полугодии провели различные мероприятия: Акции «Алкоголь – ЯД», «Молодёжь против наркотиков», «Скажи жизни – ДА», «Россия наш общий дом», эко-акция «Наш чистый берег. Концерты «Ромашковое счастье», «Нашим мамам нежные слова». Игровая развлекательная программа «Осень отменяется или да здравствует 32 августа». Развлекательная программа для пожилых людей «Осенние посиделки», выставка поделок «Снежное настроение» и т.д.
        Работниками Антоновского клуба проведены следующие мероприятия: конкурс рисунка на асфальте «Я рисую лето», праздник посвященный дню хутора «С юбилеем край родной», игровая программа «Шишкин день», познавательная программа «Сергий капустник», концерт «Милым мамам посвящается».
       Работниками Терновского клуба проведены мероприятия: развлекательная программа «Морские приключения», беседа «Природа и мы», музыкальная гостиная «Песни, с которыми мы победили», фольклорная игровая программа для детей «Покровские посиделки», круглый стол «Счастье без наркотиков», выставка рисунков «В моём сердце живет добро», мастер-класс по изготовлению поделок для инвалидов «Чудо добрых рук»  и многие другие.
Бюджет МБУКЦРКСП «ЦДК» составляет – 5248900,00 руб.
      За 2 полугодие 2022 г.  было израсходовано:
1) на оплату труда работникам культуры – 1875850,00  руб.
2) на оплату налогов – 588734,00  руб.
3) услуги связи – 16224,00 руб.,
4) коммунальные услуги (тепло, вода, газ, вывоз мусора) – 55903,00 руб.,
5)прочие расходы (ТО пожарной сигнализации, ТО газового оборудования, обучение специалистов, обслуживание программы 1 С, обследование дымоходов, промывка и прессовка систем отопления, канцелярия, новогодние игрушки, огнезащитная обработка сцен, разработка карт оценки рисков, СОУТ, Контур, обслуживание официального сайта и т.д.) – 323911,25  руб.
[bookmark: _GoBack]6) приобретение микшерного пульта для Антоновского клуба и 6 вокальных микрофонов,  на профилактические мероприятия по КОВИД)- 90800,00 руб.
