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В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности, профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах, на территории Калининского сельского поселения в 1-е полугодие 2023 года проведено ряд мероприятий:
 - подготовлено, издано и распространено как поадресно, так и в местах массового скопления граждан – 5 видов листовок  (общий тираж 410 шт).
-проводились рейды с посещением  семей «группы риска» и многодетных семьей с проведение бесед и вручением памяток под роспись. Всего проведено 35 рейдов. 
В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности в весенне- летний пожароопасный период:
 -утвержден состав межведомственной группы Калининского сельского поселения по мониторингу  и мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в Калининском сельском поселении с привлечением сотрудников полиции, ОНД, ПЧ 78, ГАУ ЛЕС, членов ДПД.  Утвержден состав и маршрут межведомственной группы Калининского сельского поселения. Утвержден график патрулирования. Состав МВГ – 2 группы в количестве 6 человек в каждой.
-специалистами Администрации, членами ДПД, пожарными старшинами проводится ежедневный контроль по недопущению сжигания сухой травы вблизи жилых домов, на приусадебных участках, за использованием открытого огня в местах общего пользования, выжигание сухой растительности и стерни вне населенных пунктов. С гражданами проводятся профилактические беседы вручаются памятки;
-специалистами администрации регулярно проводятся объезды территории поселения на предмет обнаружения несанкционированного устройства свалок, выжигание сухой растительности, мусора- специалистами составлено 12 протоколов по ст.5.1.;
-администрацией Калининского сельского поселения ужесточён контроль по пресечению сжигания отходов сельхозпродукции, сухостоя и бытового мусора на территории Калининского сельского поселения и принятие мер воздействия по ст.4,5;
-ежедневно проводится работа по разъяснению   среди граждан  путем проведения бесед и вручения памяток жителями «О мерах пожарной безопасности весенне-летний период». Вручено 418 памяток. На официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения,  на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения - размещены информационные памятки с о введении на территории Ростовской области с 29.04.2023 по 15.10.2023 пожароопасного периода. Организованна горячая линия по приему от населения информации о случаях выжигания сухой растительности. Ежедневно  проводится информационно- разъяснительная работа трансляция по громко говорящему устройству. 
- проведена опашка 2,7 км населенных пунктов подверженных ландшафтным пожарам. 
-в апреле проведены совместно с сотрудниками ПСЧ 78, сотрудниками «Шахтинский» ГУП РО «УРСВ» обследование противопожарного водоснабжения. На территории поселения находится 6 гидрантов в исправном состоянии;
 -на территории поселения действует добровольная пожарная дружина численность 4 человека, в оснащении имеется 4 ранцевых огнетушителей, воздуходувка опрыскиватель «Ангара», 4 костюма пожарных, 4 хлопуши, ведра, лопаты;
- до наступления пожароопасного режима проведены плановые выжигания сухой растительности, веток, камышовой растительности:
1. ст.Калининская очищена территория  площадью-2000кв.м.
2. х.Карнауховский очищена территория  площадью-1100 кв.м.
3.х.Антонов очищена территория  площадью-1400кв.м.
4.ст. Терновская очищена территория  площадью- 1600кв.м.
     
  О мероприятиях проводимых в целях безопасности на водных объектах за 1-е полугодие  2023года
 В зимний и весенний период в целях профилактики несчастных случаев  на льду и  безопасном поведении на льду-  специалистом Администрации представителем казачества ежедневно проводились операции «Осторожно лед!.». Установлены таблички «Осторожно тонкий лед!». В ходе обходов, проведены беседы с находящимися на льду жителями и вручены памятки. Также проводились профилактические беседы с учащимися  МБОУ Калининская СОШ и МБОУ Антоновская ООШ. В детских садах проводились беседы родителями воспитанников.  Вручено 81  памятка. 
Особое внимание профилактической работе  уделено в многодетных семьях и семьях « группы риска». Посещено 35 семей. Родителям вручались памятки под роспись. На официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения, на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения - размещены информационные памятки с информированием  о безопасном поведении на водных объектах (льду) в весенне-зимний период.
       Для обеспечения безопасности людей на водных объектах в летний период по Калининскому сельскому поселению в связи  с  отсутствием санитарных, эпидемиологических и гигиенических норм, предъявляемых к зонам отдыха на водных объектах, угрозе жизни и здоровья людей, запрещено купание на водоемах, расположенных на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» на необорудованных пляжах, не предназначенных для купания и опасных местах проводятся следующие мероприятия: 
-утвержден график проведения рейдов межведомственной  профилактической операции «Подросток водоем». Согласно графику проведено пять рейдов «подросток водоем» с составлением актов. 
- специалистами администрации совместно с  инспектором ГИМС МЧС России по РО, мл. урядником  казачьего Цимлянского юрта организованы периодические проверки водоемов для принятия мер по недопущению купания в неустановленных местах и оставления детей без надзора взрослых проведено 24 рейда с проведением бесед и  вручением памяток.   
- специалистом ПБ и ЧС администрации совместно с  госинспектором г.Волгодонска ГИМС МЧС России по РО проведена информационно-профилактическая работа с детьми в летнем оздоровительном лагере «Бригантина» МБОУ Калининская СОШ –количество слушателей 31 человек и в МБОУ Антоновская ООШ с детьми в летнем оздоровительном лагере «Чародей» количество слушателей 25 человек. 
- Установлены запрещающие знаки в неустановленных местах для купания.  Регулярно проводятся объезды берегов  для повторной установки табличек там, где их уничтожили.
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