Обеспечение пожарной безопасности 
на территории Калининского сельского поселения

   В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах на водных объектах - работниками Администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором с посещением семей «группы риска» и многодетные семьи. Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Специалистами Администрации проведено 65 рейдов. Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях.  Всего на территории поселения в домовладениях многодетных семьей с  печным отоплением установлено 9 пожарных извещателей. Памятки по мерам пожарной безопасности размещены на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Калининского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения. 
    В ст. Калининская в августе произошел пожар в жилом секторе пострадали  кровля жилого домовладения, хозяйственные постройки, сгорело сено. Только благодаря сплоченности и слаженности действий с этим пожаром удалось справиться в кратчайшие сроки и  не допустить распространения огня. Слова особой благодарности выражаем всем жителям ст. Калининская, кто принимал участие в тушении пожара по улице Молодежная.  Просьба ко всем жителям, а так же к руководителям организаций всех форм собственности, соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. По возможности обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания. 
       На территории поселения организована и ведет свою деятельность Добровольная пожарная дружина, которая состоит из 5 человек. В каждом населенном пункте назначены пожарные старшины, ответственные за сообщение в пожарную часть о возгораниях. Каждый житель не должен оставаться равнодушным и должен не только сообщать о возникновении пожара, но и принимать меры по недопущению его распространения, а по возможности и по тушению данного пожара. 
     При помощи ЗАО «Антоновское» и ООО «Полевод», ИП Мокану  были произведены работы по повторной  опашке населенных пунктов Калининского сельского поселения протяженностью 12 км.
 В  летний пожароопасный период 2022 года  оказывали помощь в тушении пожаров коллективы: ЗАО «Антоновское», ООО «Надежда», ООО «Полевод», «ООО» Цимлянское», Холодков М.А. Администрация Калининского сельского поселения выражает искреннюю  благодарность оказавшим помощь в тушении пожаров.
В пожароопасный период, который на территории Калининского сельского поселения был введен с 28.04.2022 г. по 16.10.2022 г., создавались группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика.
     В отчетном периоде составлены 2 административных протокола за выжигание сухой растительности в населённом пункте.
    Администрацией Калининского сельского поселения в октябре 2022 года проведена проверка совместно с ОП 78ПСЧ 1 ПСОГУ МЧС России состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения имеются 6 гидрантов, все гидранты исправны. 

Безопасность на водных объектах на территории Калининского сельского поселения
     В летний купальный период и осенне-зимний период специалистами Администрации совместно госинспектором Центра ГИМС ГУ МЧС России по РО г. Волгодонск, представителем казачества - проведено 64 рейда на водных объектах с профилактическим беседами и вручено 247 памяток.     Специалистами Администрации проводилась профилактическая работа с населением, «операция подросток» на водных объектах- 16 рейдов, проведены адресные обходы многодетных семьей, семьей «группы риска» с детьми, поведены беседы в школах с учениками с вручением памяток под роспись о недопущении нахождения детей и без присмотра взрослых на водных объектах, и об опасности выхода на тонкий лед. Составлен 1 административный протокол по статье 2.7 за купание в неустановленном месте. В летний период на водных объектах устанавливаются таблички «Купание запрещено!» с указанием номера службы спасения, при становлении льда на водных объектах устанавливаются таблички «Осторожно тонкий лед»
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