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ПРОТОКОЛ № 2
Заседания антинаркотической Комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      15.07.2024г.                                                              ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Менглиева Ирина Николаевна – член антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Овчинников Михаил Григорьевич – член антинаркотической комиссии, егерь Цимлянской районной общественной организации «Общество охотников и рыболовов»;

Капканов Николай Николаевич - член антинаркотической комиссии, директор МБОУ Калининская СОШ;

Сычева Марина Леонидовна - член антинаркотической комиссии, заведующий Терновским клубом Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК».
Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения Савушинский Александр Гаврилович.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Отчет межведомственной рабочей группы по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, с апреля по июнь 2024 года;
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
2. Об информирования населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. 
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
         1 вопрос
   СЛУШАЛИ: Отчет по обследованию земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами для выявления не учтенных очагов произрастания дикорастущей конопли и их уничтожению за период с апреля по июнь 2024 года предоставила старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения, секретарь рабочей группы Кондаурова Елена Вениаминовна.

Межведомственной рабочей группой по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории Калининского сельского поселения был проведен мониторинг территории сельского поселения на предмет выявления очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо прекурсоры, в результате обследования земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами в границах ст.Калининская, на площади 25 квадратных метра, выявлено и уничтожено 12 кг дикорастущей конопли. Отчет с прилагаемой таблицей направлен заместителю главы Администрации Цимлянского района по сельскому хозяйству.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив отчет секретаря рабочей группы Кондауровой Елены Вениаминовны, продолжать работу по выявлению и уничтожению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.

Срок исполнения: постоянно в течение 2024 года.

2 вопрос
   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну о информирования населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.

Информация о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами, а также о запрете выращивания растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование размещается:

-на информационных стендах в каждом населенном пункте поселения; 
-на сайте Администрации Калининского сельского поселения Цимлянского района в разделе «Антинаркотическая деятельность»; 
-в мае 2024 в газете «Придонье» размещена статья о вреде наркотиков и своевременном принятии мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на земельных участках;
- в приложении мессенджера WhatsApp, Telegram, создана группа для жителей Калининского сельского поселения «Объявления Калининская», где размещается информация;
  РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондауровой Елены Вениаминовны, продолжать работу по выявлению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, предупреждать об уголовной ответственности за незаконное выращивание наркосодержащих растений.
Срок исполнения: постоянно в течение 2024 года

Председатель комиссии                                                      А.Г. Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В. Кондаурова 
