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ПРОТОКОЛ № 4
Заседания антинаркотической Комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      24.12.2024г.                                                              ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Забазнова Татьяна Владимировна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Овчинников Михаил Григорьевич – член антинаркотической комиссии, егерь Цимлянской районной общественной организации «Общество охотников и рыболовов»;
Капканов Николай Николаевич - член антинаркотической комиссии, директор МБОУ Калининская СОШ.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Итоговый отчет работы антинаркотической комиссии Калининского сельского поселения за 2024 год;
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
2. Об утверждение плана работы антинаркотической комиссии на 2025 год;
Докладчик: Кондаурова Е.В. – старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.
1 вопрос

   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну о проделанной работе антинаркотической комиссии Калининского сельского поселения за 2024 год. 

  РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклад старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондауровой Елены Вениаминовны, признать работу антинаркотической комиссии Калининского сельского поселения удовлетворительной. (Отчет прилагается к протоколу).
2 вопрос
   СЛУШАЛИ: старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения Кондаурову Елену Вениаминовну об утверждение плана работы антинаркотической комиссии на 2025 год. 

  РЕШИЛИ: Утвердить план мероприятий антинаркотической комиссии на 2025 год. (План мероприятий прилагается к протоколу).
Председатель комиссии                                                      А.Г. Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В. Кондаурова 
