
Отчет
главы Администрации Калининского сельского поселения   о результатах его деятельности и деятельности Администрации поселения
за 1-е полугодие 2024.

Уважаемые депутаты, гости и жители
Калининского сельского поселения!

Наше будущее зависит от каждого из нас, от нашей совместной инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате. Полагаю, что будет уместно выразить публичную признательность и благодарность всем предпринимателям, учреждениям образования, всем инициативным и трудолюбивым жителям нашего поселения за участие в жизни поселения, за поддержку и понимание.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования. 
Это, прежде всего: 
· исполнение бюджета поселения; 
· обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, 
· обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
      В состав муниципального образования «Калининское сельское поселение»   входит четыре населённых пункта.
Численность населения Калининского сельского поселения на первое июля 2024 года составило 2219 человек.

 Социальная работа

В сфере социальной поддержки населения, Администрация Калининского сельского поселения взаимодействует с Управлением социальной защиты населения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача выписки из похозяйственной книги». За отчетный период в УСЗН по системе «Дело» было предоставлено 32 выписки из похозяйственных книг.                                                   
С 1 января 2024 года в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27 сентября 2022 г.  629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», учет личных подсобных хозяйств (ЛПХ) осуществляется в книгах в электронной форме. Для открытия лицевого счета на приусадебный участок гражданам Калининского сельского поселения необходимо предоставить в Администрацию правоустанавливающий документ на приусадебный земельный участок - для ведения личного подсобного хозяйства. Открытие лицевого счета в электронной форме позволяет гражданам в дальнейшем право на получение выписки.
Работа антинаркотической комиссии

          На первое июля 2024 года в Калининском сельском поселении новых факторов, тенденций, способствующих распространению наркомании на территории муниципального образования не прогнозируются, по-прежнему остаются климатические особенности местности, способствующие произрастанию конопли.
        Межведомственной рабочей группой по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории Калининского сельского поселения проводятся мониторинги территории сельского поселения на предмет выявления очагов произрастания дикорастущих растений, в результате обследования земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами в настоящее время выявлено и уничтожено 9 кг дикорастущей конопли. Отчеты о проведенных мероприятиях направляются заместителю главы Администрации Цимлянского района по сельскому хозяйству.
   	Особое внимание в работе комиссии уделяется вопросам раннего выявления несовершеннолетних, входящих в «группу риска» возможного вовлечения в потребление наркотиков, проведения с ними профилактической работы. Администрацией проводятся профилактические мероприятия в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности. Данные семьи посещаются по месту жительства, организовываются рейды с целью изучения социально-бытовых условий проживания детей в этих семьях и выявления фактов неблагополучия.
    Работники МБУКЦРКСП «ЦДК» ведут регулярную работу по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде. 
Работа антинаркотической комиссии проходит в тесном контакте с отделом полиции, школами, амбулаториями, сельскими домами культуры, сельскими библиотеками. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений.

Архивная, кадровая и правовая  работа.
    За I полугодие 2024 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения было выдано 28 справок и выписок из похозяйственных , велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий, совершено 19 нотариальных действия, это: доверенности на получение пенсии, на распоряжение вкладами по представлению интересов в различные организации и т.д. Все виды доверенностей занесены в электронный реестр Федеральной нотариальной палаты.
В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения ведется работа по данному направлению. На профилактическом учете числится 14 семей, находящихся в «группе риска»: 
ст. Калининская – 4 семьи; 
х. Карнауховский- 2 семьи;
ст. Терновская- 4 семьи;
х. Антонов- 4 семей.
    Специалисты Администрации, занимающиеся вопросами профилактического учета, регулярно, совместно с сотрудниками различных ведомств, проверяют жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное положение и поведение родителей, проводятся профилактические беседы. По результатам посещений составлено 16 актов обследования жилищно-бытовых условий при посещении 7 семей (в т.ч. семьи, в которых один родитель воспитывает несовершеннолетних детей), проведено 12 рейдов после 22.00 час.
По запросам граждан, выдано 8 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.
За отчетный период  в Администрацию сельского поселения  письменных обращений от граждан, не поступало. Были устные обращения, по данным обращениям проведена работа, даны ответы с разъяснениями гражданам, принятыми на личном приеме главой Администрации.
За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собранию депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности Администрации. 
      За I полугодие   2024 года издано: 
     -  72 постановления; 
     - 22 распоряжения по основной деятельности;
     - 32 распоряжения по личному составу
     -  проведено 3 заседаний Собрания депутатов; 
     -   утверждено 11 решений Собрания депутатов;
Издано 59 информационных бюллетеней по опубликованию нормативно-правовых актов Администрации Калининского сельского поселения.
В июне 2024 года провелась работа по экспертизе ценности и научно-технической обработки документов за 2021 год для  последующей передачи в архивный сектор Цимлянского района.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Калининского сельского поселения ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении».
В соответствии с законодательством создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов среди работников Администрации поселения.  В первом полугодии 2024 года проведено 2 заседания.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности Администрации и Собрания депутатов ведется официальный сайт Администрации Калининского сельского поселения. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Калининского сельского поселения и принимаемых ими решениях. Все принятые нормативно-правовые акты за  первое полугодие 2024 года опубликованы на сайте: https://www.kalininskaya-adm.ru/
Ведется работа по ведению госпабликов, официальных страниц Администрации Калининского сельского поселения в социальных сетях : 
в "Телеграм"- канал (ссылка: (https://t.me/kalininskaiyAdm), в "Одноклассниках"- группа (ссылка: https://ok.ru/group/70000000957048), в "ВКонтакте"- сообщество (ссылка: https://vk.com/public212788099), где  размещается достоверная, актуальная и полезная информация для жителей поселения и каждый житель может подписаться на данные страницы в социальных сетях. 

	Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности.

        В отчетный период работа по направлению ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений:  
- подготовлено и принято 12  нормативно-правовых документов;
- проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения;
- проведено 2 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз; 
 - проведено 2 заседания Малого совета по межнациональным отношениям;
 - напечатано 3 информационно -профилактических статьей о безопасности на водных объектах в зимний и летний период,   о мерах пожарной безопасности  летний период, в отопительный период в жилом секторе, в пожароопасный период;
- подготовлено и размещено (вручено)  на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем - объявлений, обращений, информационных памяток – более 710 штук.

В первом квартале 2024 года проведены мероприятия:
- командно-штабное учение по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с  неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями);
- специальное учение по организации защиты населения и территории, при возникновении ЧС в связи с подтоплением жилых домов;
-  пожарно-тактическое учение по тушению природных пожаров «Действия должностных лиц органов управления, сил территориального звена ОП РСЧС по организации защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера» на территории Калининского сельского поселения. 

О мероприятиях проводимых в целях ликвидации 
чрезвычайной ситуации.

 	10.02.2024 года с 13 часов 00 минут распоряжением Администрации Цимлянского района от 10.02.2024 № 35 был введен режим функционирования «Повышенная готовность». С 13 часов 00 минут 11.02.2024  Постановлением от 11.02.2024 № 110 введен режим  ЧС на территории Цимлянского района в связи с возникновением чрезвычайной ситуации природного характера, вызванной выпадением сильных осадков в виде снега (дождя), что привело к нарушению в работе систем ЖКХ (тепло-газо-водо и электроснабжения), а также к  нарушению в работе автомобильного транспорта на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение».
Для ликвидации чрезвычайной ситуации на территории Калининского сельского поселения были проведены следующие мероприятия:
 - оповещение населения о введении ЧС на территории Цимлянского района и о сложившейся ситуации;
- обход граждан, одиноко проживающих пожилых граждан  и семей группы риска и многодетных семей на предмет необходимости в помощи предметов первой необходимости и на предмет повреждений кровли;
- организовано дежурство специалистов Администрации:
-организован сбор жалоб и обращений пострадавших в результате ЧС;
- организован в здании Администрации пункт обогрева и зарядки телефонов и фонарей;
-организована доставка воды для нужд приготовления пищи (со скважин частных домовладений);
- ежедневно велась работа по очистке территории поселения от обвалов деревьев, уборке и вывозу  веток, упавших деревьев и порубочных остатков, расчистку автодорог от завалов деревьев. Помощь оказывали в погрузке и вывозе веток, упавших деревьев и порубочных остатков, расчистку автодорог от завалов деревьев - ЗАО «Антоновское», ООО «Надежда», ООО «Полевод», ИП «Мокану Н.И.», ИП «Маркина И.А.», Яскевич А.С., Чуков В.В.;
-возле МБОУ Калининская СОШ в результате обвала дерева была повреждена газовая труба – проводились работы  по уборке дерева с данной трубы.
 	Во время аварийно-восстановительных работ бригад электриков восстанавливающих ЛЭП и столбов, Администрацией сельского поселения, а также добровольцем Овчинниковым М.Г. жителем ст.Терновская оказывалась помощь в доставке продуктов питания. Добровольная помощь в предоставлении продуктов питания для работающих бригад по восстановлению ЛЭП была оказана ООО «Деревенский хлеб» в лице директора Басовой О.А. и ее коллектива.

О мероприятиях проводимых в целях пожарной безопасности .

В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности, профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах, на территории Калининского сельского поселения в отчетный период проведено ряд мероприятий:
 - подготовлено, издано и распространено как поадресно, так и в местах массового скопления граждан – 6 видов листовок  (общий тираж 423 шт).
-проводились рейды с посещением  семей «группы риска» и многодетных семьей с проведение бесед и вручением памяток под роспись. Всего проведено 25 рейдов. 
В целях обеспечения качественной реализации первичных мер пожарной безопасности в весенне - летний пожароопасный период:
 - утвержден состав межведомственной группы Калининского сельского поселения по мониторингу  и мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в Калининском сельском поселении с привлечением сотрудников полиции, ОНД, ПЧ 78, ГАУ ЛЕС, членов ДПД.  Утвержден состав и маршрут межведомственной группы Калининского сельского поселения. Утвержден график патрулирования. Состав МВГ – 2 группы в количестве 6 человек в каждой;
- специалистами Администрации, членами ДПД, пожарными старшинами проводится ежедневный контроль по недопущению сжигания сухой травы вблизи жилых домов, на приусадебных участках, за использованием открытого огня в местах общего пользования, выжигание сухой растительности и стерни вне населенных пунктов. С гражданами проводятся профилактические беседы вручаются памятки;
- ежедневно проводится работа по разъяснению   среди граждан  путем проведения бесед и вручения памяток жителями «О мерах пожарной безопасности весенне-летний период». Вручено 425 памяток. На официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения,  на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения - размещены информационные памятки о введении на территории Ростовской области с 28.04.2024 по 20.10.2024 пожароопасного периода;       
 -организована горячая линия по приему от населения информации о случаях выжигания сухой растительности. Ежедневно  проводится информационно - разъяснительная работа трансляция по громко говорящему устройству;
- проведена опашка 2,7 км населенных пунктов подверженных ландшафтным пожарам; 
- в апреле проведены совместно с сотрудниками ПСЧ-78, сотрудниками «Шахтинский» ГУП РО «УРСВ» обследование противопожарного водоснабжения (на территории поселения находится 6 гидрантов, все в исправном состоянии);
 - на территории поселения действует добровольная пожарная дружина численность 4 человека, в оснащении имеется 4 ранцевых огнетушителей, воздуходувка опрыскиватель «Ангара», 4 костюма пожарных, 4 хлопуши, ведра, лопаты;
- до наступления пожароопасного режима проведены плановые выжигания сухой растительности, веток, камышовой растительности:
1. ст.Калининская очищена территория  площадью-2000кв.м.
2. х.Карнауховский очищена территория  площадью-1100 кв.м.
3.х.Антонов очищена территория  площадью-1400кв.м.
4.ст. Терновская очищена территория  площадью- 1600кв.м.
     
О мероприятиях проводимых в целях безопасности 
на водных объектах за 1-е полугодие  2024года

 	В зимний и весенний период в целях профилактики несчастных случаев  на льду и  безопасном поведении на льду -  специалистом Администрации представителем казачества ежедневно проводились операции «Осторожно лед!.». Установлены таблички «Осторожно тонкий лед!». В ходе обходов, проведены беседы с находящимися на льду жителями и вручены памятки. Также проводились профилактические беседы с учащимися  МБОУ Калининская СОШ и МБОУ Антоновская ООШ. В детских садах проводились беседы родителями воспитанников.  Вручено 81  памятка. 
Особое внимание профилактической работе  уделено в многодетных семьях и семьях « группы риска». Посещено 25 семей. Родителям вручались памятки под роспись. На официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения, на информационных стендах-установленных во всех населенных пунктах поселения - размещены информационные памятки с информированием  о безопасном поведении на водных объектах (льду) в весенне-зимний период.
       Для обеспечения безопасности людей на водных объектах в летний период по Калининскому сельскому поселению в связи  с  отсутствием санитарных, эпидемиологических и гигиенических норм, предъявляемых к зонам отдыха на водных объектах, угрозе жизни и здоровья людей, запрещено купание на водоемах, расположенных на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение» на необорудованных пляжах, не предназначенных для купания и опасных местах проводятся следующие мероприятия: 
- утвержден график проведения рейдов межведомственной  профилактической операции «Подросток водоем». Согласно графику проведено пять рейдов «подросток водоем» с составлением актов. 
- специалистами Администрации совместно с  инспектором ГИМС МЧС России по РО организованы периодические проверки водоемов для принятия мер по недопущению купания в неустановленных местах и оставления детей без надзора взрослых проведено 24 рейда с проведением бесед и  вручением памяток.   
- специалистом ПБ и ЧС Администрации проведена информационно-профилактическая работа с детьми в летнем оздоровительном лагере в МБОУ Антоновская ООШ с детьми в летнем оздоровительном лагере «Чародей» количество слушателей 25 человек. 
- Установлены запрещающие знаки в неустановленных местах для купания.  Регулярно проводятся объезды берегов  для повторной установки табличек там, где их уничтожили.
О проводимых мероприятиях по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов 
    На постоянной основе работа по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов. Осуществляли свою деятельность постоянно действующей рабочей группой по профилактике террористических угроз в Калининском сельского поселения и малым советом по межэтническим отношениям при Администрации Калининского сельского поселения. 
-На территории муниципального образования Калининское сельское поселение специалистом утвержден перечень потенциальных объектов возможных террористических посягательств, подлежащих первоочередной антитеррористической защите;
-Ежеквартально проводятся заседания  рабочей группы по профилактике террористических угроз в Калининском сельском поселении. Проведено 2 заседания;
- Организованы инструктажи руководства и персонала объектов, задействованных в проведении массовых мероприятий объектов здравоохранения, образования и культуры, с/х предприятий и магазинов по порядку действий в случае обострения обстановки, оказана методическая и практическая помощь руководителям и работникам данных объектов в вопросах обеспечения антитеррористической и противопожарной безопасности;
- В  целях обеспечения непрерывного сбора и анализа информации о развитии оперативной обстановки, своевременного реагирования на возникающие террористические угрозы  Администрацией осуществлен дополнительный инструктаж сотрудников и ответственных должностных лиц по своевременному взаимному информированию ОП № 5 и подразделений Администрации Цимлянского района об изменениях оперативной обстановки;
- С населением проводится информационно-пропагандистская работа, направленная на повышение бдительности граждан, обучение их порядку действий при получении информации о возможных угрозах безопасности по средствам проведения сходов, размещения памяток в местах массового скопления людей, личных бесед с гражданами, раздачей памяток и листовок.      
      В здании Администрации сельского поселения размещён информационный стенд по профилактике терроризма и экстремизма на территории Калининского сельского поселения. В учреждениях образования, социальных объектах также размещены информационные стенды антитеррористической направленности. В местах массового пребывания людей (на информационных стендах, в отделениях связи, магазинах размещены листовки-памятки антитеррористической направленности. 
-Ежемесячно проводится мониторинг сети интернет на предмет экстремисткой деятельности.
 	В целях недопущения конфликтных межнациональных ситуаций в Администрации Калининского сельского поселения:  
- создан Малый консультативный совет по межэтническим отношениям при Администрации Калининского сельского поселения;
- утвержден план мероприятий на 2022 – 2025годы по реализации в Калининском сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
В процессе работы за 1-е полугодие 2024 года было проведено следующие мероприятия:
- проводится муниципальный мониторинг состояния межэтнических    отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории Калининского  сельского поселения:
- по итогам проведенного мониторинга межнациональных отношений обстановка по межэтническим отношениям на территории Калининского сельского поселения остается стабильной, правонарушений с участием представителей национальных  диаспор не зафиксировано.
- вопросов по урегулированию конфликтной либо предконфликтной ситуации в муниципальном образовании не поступало. Конфликтов не зарегистрировано.
- заседания Координационного совещания по гармонизации межэтнических отношений;
 - акции, направленные на воспитание межнационального долга;
 - беседы, направленные на гармонизацию межэтнических отношений.
 
Охрана общественного порядка.

    Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Калининского сельского поселения, создана народная дружина в количестве 6 человек. Члены НД несут службу в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения
массовых мероприятий.

Земельные и имущественные отношения

 Муниципальные услуги.
Ведется работа по наполнению сведениями программы КЦР – конструктор цифровых регламентов. Заведено 13 карточек муниципальных  услуг. Оказано 5 муниципальных услуг.

ГАС Управление.
Ежемесячно формируются электронные отчеты посредством сети интернет о количестве предоставленных муниципальных услуг.

Росреестр
Сформировано 20 запросов на получение выписок из ЕГРН. Получены ответы.

Система электронного документооборота «Дело».
Получено 80 писем от организации и ведомств. Направлены ответы. Сформировано 60 писем и запросов.

Газопроводы
Ведется работа с целью передачи на баланс ПАО Газпром газопроводов ст. Калининской – 13016 м и ст. Терновской – 7288 м. 
Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости 518 федеральный закон
Сформировано 3 акта обследования объектов капитального строительства п. Информация систематизируется.

ФИАС
В системе ФИАС уточнены характеристики 150 адресов для объектов недвижимости. Общий процент объектов недвижимости с уточненными адресами составил 93,0 %.

Земельные участки
Сформировано и принято в муниципальную собственность 2 земельных участка в х. Антонов и ст. Калининской.

Прокуратура
Получено 10 актов прокурорского реагирования. Проведена соответствующая работа и сформированы ответы в прокуратуру.

Суды
Принято участие в 11 судебных процессах. Направлено в Цимлянский районный суд 7 ходатайств.

Организации
Получено 30 писем от организаций разной сферы деятельности. Проведена совместная работа. Направлено 10 ответов.

Разное
Присвоено 2  адреса объектам недвижимости. Выдано 5 выписок из похозяйственных книг. Выдано 5 справок по реализации преимущественного  права купли продажи земель. 

Спорт
Проведены турниры по футболу на кубок газеты «Придонье» – победу одержала команда Калининского сельского поселения, а также на кубок Куркина, где также первое место одержала команда Калининского сельского поселения.

Вопросы благоустройства.

   Внешний вид, благоустройство – это лицо любого населенного пункта, это одна из основных статей расходов бюджета нашего поселения -  этот вид деятельности самый наглядный и затратный.      
     Сбор мусора на территории поселения осуществляется неизменно и регулярно по понедельникам и вторникам.
      Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения организуются Администрацией за счёт субботников. Благодаря нашим жителям в 1 полугодии 2024 года мы совместно провели 12 субботников, на которых проводилась уборка территорий улиц, спил сухих деревьев проведена уборка территории кладбища, побелка деревьев. Помимо этого, проведено 6 субботников в сквере, где осуществлялись следующие работы: удаление сорняков, посадка цветов и деревьев. Благодаря нашим энтузиастам мы убрали весь прошлогодний мусор, спилили поросли на территории сквера. Регулярно ведется работа по привлечению работников учреждений, организаций, жителей Калининского сельского поселения к участию в проводимых «Месячниках чистоты» и «Днях древонасаждений».
 Практически все организации, за которыми закреплены территории, добросовестно проводят очистку своих территорий. Уже стало обязательным уборка и побелка торцов лесополос вдоль трассы и здесь можно отметить работников ЗАО «Антоновское»», которые ежегодно добросовестно выполняют данную работу. 
         В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Калининского сельского поселения был заключен муниципальный контракт с ООО «ПрофДезПлюс» на проведение дератизационных работ территорий кладбищ на общую   сумму 13,0 тыс. рублей.
        Администрацией Калининского сельского поселения за 1 полугодие 2024 года составлено 12 протоколов (по ст.4.1 ч.1 – 9 протоколов за нарушение содержания домашних животных, по ст. 5.1 – 3 протокола за нарушение Правил благоустройства). 
         В течение полугодия на информационных стендах, на сайте Администрации Калининского сельского поселения, в социальных сетях размещались информационно – разъяснительные памятки:                                                               
- о соблюдении Правил благоустройства, 
- о Правилах содержании домашних животных, 
- о недопущении поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения в пожароопасный период;
Постоянно проводится работа по заявлениям и устным обращениям граждан поселения по вопросам ЖКХ, это:
– выдача разрешений на захоронения (22 шт).
– формирование заявок на ремонтные работы уличного освещения в населенных пунктах Калининского сельского поселения.

    В данной сфере небольшую проблему составляет состояние уличного освещения, светильники продолжают выходить из строя. По договору с «ТНС-Энерго» проведение работ по ремонту уличного освещения запланированы на 3 квартал этого года.
Неоднократно мы подаем заявки для участия в областном конкурсном отборе инициативных проектов. В этом году так же приняли участие в областном конкурсном отборе инициативных проектов по программе «Комплексное развитие сельских территорий». Наш проект «Благоустройство территории земельного участка с кадастровым номером 61:41:0060405:4 по адресу 347328, Ростовская область, Цимлянский район, х. Антонов, ул. Центральная, 17» стал победителем, и его реализация уже началась. Согласно условиям конкурса, средства из областного бюджета на реализацию данного проекта уже выделены и до 01.10.2024 данный проект должен быть реализован.   Стоимость реализации данного проекта составляет 3596000 рублей, в том числе средства местного бюджета – 172600 руб., средства областного бюджета – 2517200 рублей и внебюджетные средства – 906200 рублей.  
В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» направлен пакет документов для участия в конкурсном отборе проектов по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» «Благоустройство территории (устройство площадки для занятий спортом в круглогодичном формате,  местоположение: Ростовская область, Цимлянский район, х. Антонов, кадастровый номер земельного участка 61:41:0060405:229», заявляемого для участия в софинансировании в 2025 году. Общая сумма проекта составляет 4307,4 тыс.руб., из них местный бюджет – 151,3 тыс.руб., внебюджетные средства – 1156,1 тыс.руб., 3000,0 тыс.руб – запрашиваемые средства государственной поддержки. 
         В апреле 2024 года были приобретены и установлены элементы детского игрового оборудования в ст. Калининской. 
      Администрацией осуществляется постановка на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий. На отчетную дату, состоят на учете в Администрации Калининского сельского поселения в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, 5 семей. 
	На отлов и содержание безнадзорных животных на территории Калининского сельского поселения, в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 14.07.2016 № 489 «Об утверждении Правил отлова и содержания безнадзорных животных на территории Ростовской области (в редакции от 21.12.2017) израсходовано  за 2024 год — 45,0 тыс. руб. на отлов 3 безнадзорных собак в Калининском сельском поселении.
Началась подготовка к отопительному сезону 2024-2025г.г. заключили договор на промывку и опрессовку здания Администрации, все объекты, находящиеся на территории Калининского сельского поселения, проходят обучение, заключаются договора на промывку и опрессовку.

Финансово-экономические вопросы.

         За 1-ое полугодие 2024 года фактический доход бюджета поселения  составил  - 8566,7 тысяч рублей при годовом плане 17329,2 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 5700,0 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 2866,7 тысяч рублей, которые включает в себя налог на доходы физ. лиц – 525,4 тыс. руб., единый сельхоз налог- 1730,2 тыс. рублей; налог на имущество физ. лиц- 25,6 тыс. рублей, земельный налог с организаций равен – 434,5 тыс. рублей, с физ. лиц составляет – 82,8 тыс. рублей, госпошлина – 1,9 тыс. рублей; доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений, составили- 64,5 тыс. рублей; штрафы составили- 1,8 тыс. рублей. Бюджет Калининского сельского поселения за 1-ое полугодие 2024 год по доходам выполнен на 49,4%;  по расходам на 36,2% . Фактические показатели по расходам  6723,7 тыс. рублей при годовом плане 18552,4 тыс. рублей.
         В течение 1-ого полугодия 2024 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 3653,9 тысяч рублей, при плановых значениях 11520,0 тысяч рублей. Это составило 62,1 % от общего объема расходов сельского поселения за 2024 год.

Расходы на содержание Органов Местного Самоуправления
 
На 2024 год  расходы на содержание Органов Местного самоуправления были запланированы в сумме 6382,0 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере –2830,9 тыс. рублей. В том числе: 
1) Расходы на выплаты персоналу составили по плану за 1 полугодие 2024г. – 5734,9 тыс. рублей, фактически исполнено – 2461,3 тыс. рублей, в т.ч.:
- заработная плата  1867,7 тыс. рублей;
- компенсация  86,4  тыс. рублей;
- ЕСН  360,2 тыс. рублей.
 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления  составили  по плану на 2024 год – 609,2 тыс. рублей, фактически исполнено – 360,2 тыс. рублей. 
3) уплата налогов и сборов запланировано на 2024 год – 3,0 тыс. рублей, исполнено – 0,5 тыс. рублей.
4) Расходы на Мероприятия по диспансеризации муниципальных гражданских служащих муниципальных органов Калининского сельского поселения, запланировано на 2024 год – 24,9 тыс. рублей, исполнено – 0,0 тыс. рублей.

Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:

ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КАЧЕСТВЕННЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» 

Реализация программы была направлена на комплексное решение вопросов, связанных с организацией уличного освещения, благоустройства, содержанию мест захоронения, обеспечением чистоты и порядка, повышением качества жизни населения на территории поселения.
	На 2024  год, на реализацию программы планировалось направить 1241,6 тыс. рублей, за 1-ое полугодие 2024 года фактически из них исполнено 647,5 тыс. руб., в т.ч. 
- Затраты на уличное освещение запланировано – 520,0 тыс. рублей, израсходовано – 118,5 тыс. рублей. 
- Обслуживание мест захоронения было запланировано – 100,0 тыс. рублей, исполнено на сумму 92,6 тыс. руб. (в т.ч. противоклещевая обработка; энтомологическое обследование клещей;  приобретено песка; приобретение ритуальных корзин);
- Работы по благоустройству поселения запланировано 573,9 тыс. рублей исполнено на сумму – 412,5 тысяч рублей (Приобретение 5 элементов детской площадки ст. Калининская, щебенение пер. Западный ст. Калининская, оплата работ по благоустройству (покос травы, спил деревьев).
-  Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела, запланировано на 2024 год – 47,7 тыс. рублей, исполнено – 23,9 тыс. рублей.                                                                                                                  

 ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ»
НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. На  2024 год на реализацию мероприятий планировалось направить 3,0 тысячи рублей, исполнено на сумму 1,0 тыс. рублей в т.ч.:
- «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении» запланировано на 2024г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 0,0 тыс. рублей;
- «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении» запланировано на 2024г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 0,0 тыс. рублей
- «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту" в Калининском сельском поселении запланировано на 2024г. -1,0 тыс. рублей, исполнено 1,0 тыс. рублей.



ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ» 

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения и  обеспечение безопасности на воде.
На 2024 год на реализацию программы планировалось направить 43,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 24,1 тыс. руб. в т.ч.:
- Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, на реализацию подпрограммы планировалось направить 35,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 19,1 тыс. рублей (обслуживание пожарной сигнализации, опашка противопожарных полос, ремонт и заправка огнетушителей). 
- Мероприятия по защите населения от чрезвычайных ситуаций, на реализацию подпрограммы планировалось направить 5,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 5,0 тыс. рублей.
- Мероприятия по обеспечению безопасности на воде, на реализацию подпрограммы планировалось направить 3,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 0,0 тыс. рублей.

ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«РАЗВИТИЕ  КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»  
Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	На 2024  год, на реализацию программы планировалось направить 6460,0 тыс. рублей. Исполнено  за 1-ое полугодие  2024 года – 2943,6 тыс. рублей, в т.ч.:
- Расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры запланировано в размере 6055,0 тыс. рублей, израсходовано – 2539,6 тыс. рублей;
- Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели запланировано в размере 405,0 тыс. рублей, израсходовано – 404,0 тыс. рублей.

ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ»

На 2024 год на реализацию программы планировалось направить 3,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов, фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. рублей.
                                                                                                                     
ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»
На 2024 год на реализацию программы планировалось направить 5,0 тысяч рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. рублей.


ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
"ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ И РАЗВИТИЕ ЭНЕРГЕТИКИ" ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

Реализация программы была направлена на повышение качества жизни населения Калининского сельского поселения и улучшение экологической ситуации за счет стимулирования энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
На 2024 год на реализацию программы планировалось направить  40,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 37,6 тыс. рублей. 

ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
"РАЗВИТИЕ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА" ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Реализация программы была направлена на консультационную информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства.
 На 2024 год на реализацию программы планировалось направить  1,0 тысячу рублей. Фактически израсходовано – 0,0 тыс. руб.
         
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
"КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ" ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

На 2024 год на реализацию программы планировалось направить 3723,4 тысяч рублей, фактически исполнено на сумму 0,0 тыс. рублей, в т.ч.:
- Реализация инициативных проектов запланировано в размере 127,4 тыс. рублей, израсходовано – 0,0 тыс. рублей;
- Реализация общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий (Благоустройство территории земельного участка с кадастровым номером 61:41:0060405:4 по адресу: 347328, Ростовская область, Цимлянский район, х. Антонов, ул. Центральная, 17), запланировано в размере 3596,0 тыс. рублей, израсходовано – 0,0 тыс. рублей, в т.ч.:
-  средства, предоставляемых из областного бюджета 2 517 200 (два миллиона пятьсот семнадцать тысяч двести) рублей 00 копеек 
- средства физических и юридических лиц в рамках реализации инициативного проекта 906 200 (девятьсот шесть тысяч двести) рублей 00 копеек;
- средства, предусмотренные для софинансирования областных субсидий   172 600 (сто семьдесят две тысячи шестьсот) рублей 00 копеек. 

Непрограммные расходы включили: 

- Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об  административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях - 0,2 тыс. рублей;
- Резервный фонд Администрации Калининского сельского поселения, запланировано на 2024г. – 5,0 тыс. рублей, израсходовано – 0,0 тыс. рублей;
- Реализация направления расходов в рамках обеспечения деятельности Администрации Калининского сельского поселения (Уплата налогов, сборов и иных платежей), запланировано – 20,1 тыс. рублей, израсходовано – 20,1 тыс. рублей; 
 (взнос в СМО);
- Публикация  информации  запланировано – 3,0 тыс. рублей, израсходовано – 2,1 тыс. рублей; 
- Межевание и оформление имущества в собственность,  запланировано –34,0 тыс. рублей, израсходовано – 34,0 тыс. рублей; 
- Расходы на страхование, постановку на учет, содержание и обслуживание техники Калининского сельского поселения,  запланировано -1,0 тыс. рублей, израсходовано – 0,0 тыс. рублей; 
-Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках непрограммных расходов муниципальных органов Калининского сельского поселения запланировано на 2024г. – 352,6 тыс. рублей, израсходовано – 79,1 тыс. рублей;
- Выплата муниципальной пенсии,  запланировано – 190,0 тыс. рублей, израсходовано – 81,3 тыс. рублей; 
- Расходы на ликвидацию последствий от чрезвычайных ситуаций в рамках непрограммных расходов муниципальных органов Калининского сельского поселения, запланировано на 2024г. – 21,2 тыс. рублей, израсходовано – 21,2 тыс. рублей (Оплата за продуктовые наборы (сухой паек) ООО «Деревенский хлеб»).

Воинский учет.

      	Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в Администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.
 На воинском учете по состоянию на второе полугодие состоит 361 человек, в том числе:
- офицеров запаса –5 человек;
- прапорщиков-1 человек;
- солдат, сержантов-355 человек;
- граждан, подлежащих призыву на военную службу - 28 человек;
[bookmark: _GoBack]На территории Калининского сельского поселения ведется постоянное взаимодействие с организациями по ведению воинского учета. В отчетный период проведено 1 сверка по состоянию воинского учета в организациях и 4 сверки документов первичного воинского учета организаций с документами Администрации Калининского сельского поселения. 
         Своевременно вносятся изменения и сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, в тетради по обмену информацией и в 2-х недельный срок сообщаются о внесенных изменениях в Военный комиссариат Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области.
           Проводится агитационная работа граждан изъявивших желание заключить контракт на ВС РФ.  Контракт заключается от 1 года до 5лет.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры»
	
            В муниципальном бюджетном учреждении культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» на сегодняшний работает 10 человек:
- специалистов работает 5 человек. Из них:
в Калининском ЦДК  - 2 человека: на 0,5 и 0,75 ставки;
в Антоновском клубе  - 2 человека – 1 - на 0,75 ставки и 1 - на 0,9ставки;
в Терновском клубе  - 1человек на ставку. 
- Уборщик служебных помещений – 3 человека. 
Из них:   2 работают на 0,75 ставки; 1 -  на ставку.
- Управленческий персонал – 2 человека. Они работают на ставку.
      В 2024 году за первое полугодие коллективом МБУКЦРКСП «ЦДК» было проведено 179 культурно-массовых мероприятия, на которых присутствовало  8806 посетителей. Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
        Участники клубных формирований  «Ивушки», «Ритмика», « Сударушки», « Театр-студия Кураж», клубное формирование «Звездочки»  и «Пилигрим», а так же  мастера декоративно – прикладного творчества Терновского, Калининского Центрального Дома культуры – участвуют на протяжении всего года в районных, межрайонных, областных, межрегиональных выставках, конкурсах. 
- III Районный конкурс детских рисунков: «Зимняя палитра»;
- Районный фото-вернисаж: «Венец всех ценностей -  семьи очаг»;
- Районная выставка-конкурс ДПИ: « Широкая масленица»;
- Фестиваль-конкурс детского художественного творчества: «Мир начинается с детства»; 
-Районная дистанционная фотовыставка: «Цветами улыбается Цимлянская земля»
- Районный фестиваль смотр « Наше время»;
- Районный конкурс детского рисунка « Яркая палитра детства».
- Межрайонный фестиваль « Танцы на Цимлянском берегу»;
- Областной  экологический фестиваль: «День реки Дон».
- Областной фестиваль-конкурс  Детско-юношеского творчества «Южный ветер».
Приняли участие: 
В национальном проекте «Демография», Федерального проекта «Укрепление общественного здоровья».
- Во Всероссийском  онлайн-конкурсе: « 30 лет Конституции России – проверь себя».
Специалисты  регулярно участвуют в мастер-классах и семинарах различного уровня:
-  Областной  семинар - практикум: «Работа с объектами нематериального этнокультурного достояния,
 - Областной  семинар - практикум: «Театрализация - как главный метод в режиссуре театрализованных представлений и праздников».
           На протяжении всего года сотрудники  Калининского ЦДК совместно с Администрацией КСП участвуют в субботниках на территории станицы, кладбища и др.
В ст.Калининской  прошли следующие мероприятия: Развлекательная программа: «Рождественский сочельник», Посиделки для пожилых:  «Ах, этот старый Новый год», Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб», Познавательная программа: «Курить, не значит быть взрослым», Тематическая беседа: «Наш мир без терроризма», Час мужества: «Эхо Афганской войны»,  к 35-тилетию вывода войск, Информационный час: «Сегодня школьник-завтра избиратель» /Месячник молодого избирателя/., Концерт , посвящённый Дню защитника Отечества:
«Я служу России», Концерт,  посвященный 8 марта «Женщина и весна», Познавательная программа: «История нашего края» приуроченная к 100летию Цимлянского район, Профилактическая программа: «Спорт- залог здоровья» (к Всемирному Дню здоровья), Познавательная программа: «Первый» (ко Дню космонавтики), Акция по благоустройству памятников: «Мы помним! Мы гордимся», Выставка рисунков: «Спасибо за Победу», Митинг: «Победа в сердце каждого живет» /в рамках празднования дня Победы/, Концерт: «Одна весна - одна Победа!», /в рамках празднования дня Победы/, Театрализованный праздник: «Возьмемся за руки друзья», посв. году семьи и в рамках  реализации проекта «Большие семейные выходные», Концерт:  «Пою Тебе, мой край родной»/посвященный Дню России и в рамках празднования 100-летию Цимлянского района и многие другие.
Антоновский клуб провел следующие мероприятия: Игровая программа для детей: «Веселые потехи», Игровая, познавательная программа: «Рождество в гости к нам пришло», Акция: «Блокадный хлеб», Познавательная программа: «Блокадный Ленинград», Развлекательная программа: «Потехе час»,  Конкурсная программа: «Сильные и ловкие», Концерт: «На защите Родины», посвященный 23 февраля, Митинг: «Поклонимся великим тем годам», Концертная программа: «Победный вальс», Беседа: «Мой выбор профессия», Игровая программа: «Весёлый случай», Игровая программа: «Озорные вытворяшки», приняли участие в акции: «ОКНАРОССИИ», уличная акция: «Я против наркотиков!», танцевально-развлекательная программа: «Потанцуем»,  дискотека: «До встречи на танцполе!», в рамках празднования Дня молодежи и другие.
Терновской клуб провел мероприятия:  Выставка рисунков: «Снежный ком», Танцевальный вечер: «Рождество приходит», Познавательная программа для детей:  «Хлеб той зимы», посвященная 80-й годовщине   Снятия блокады Ленинграда, Вечер памяти:  - «Право на память» /молодежка/,   Информационный час: «Главное здоровье» (профилактика табакокурения), Презентация: «Мой выбор»./Месячник молодого избирателя/, Спортивная эстафета; «Солдатская доля», посвященная 23 февраля., Выставка поделок «Открывайте - это весна», Концерт «Весеннее ассорти,  Познавательная программа «Крым - частица великой  России» /посв. Воссоединению Крыма и России/, Квартирник:  «Назад в 90е», Акция: «Солнце светит всем», посв. Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма», 
Беседа с детьми: «Мы наследники Победы», посв. году добрых дел, Концерт: «Был месяц май», /в рамках празднования дня Победы/, Авторская выставка поделок мастера по лозоплетению Мазанкиной А.М: «Храним традиции казачьи»/ в рамках празднования Дня реки Дон/, Игра - представление: «Детки+предки». Посв. году семьи и в рамках  реализации проекта «Большие семейные выходные», Концерт: «Пою Тебе, мой край родной» /посвященный Дню России и в рамках празднования 100-летия Цимлянского района/, Возложение цветов к памятнику  павших в годы ВОВ и другие.
Бюджет МБУКЦРКСП «ЦДК» на 2024 год составляет – 10 056 000,00 руб.
За 1 полугодие 2024 г.  было израсходовано:
1) на оплату труда работникам культуры – 1 456 927,55 руб.
2) на оплату налогов – 398 359,24  руб.
3) услуги связи – 18 278,29 руб.
4) коммун.услуги (тепло, вода, газ, вывоз мусора) – 548 469,35 руб.
5) Прочие расходы (ТО пожарной сигнализации, ТО газового оборудования, обучение специалистов, обслуживание программы 1 С, обследование дымоходов, промывка и опрессовка систем отопления, обслуживание официального сайта) – 117 611,85  руб.
6) расходы на частичный ремонт кровли здания Терновского клуба составили 404 019,66 руб.



