Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, 

      Во второй половине 2024 года администрацией поселения большое внимание уделялось   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2024 год. 
За отчетный период: 
- подготовлено и принято нормативно-правовых акта – 17
 - проведено 3заседания КЧС и ПБ поселения
[bookmark: _GoBack]- напечатано 3статей в газете «Придонье» на темы: «Безопасности на водных объектах»,   «О мерах ПБ  летний период, в отопительный период в жилом секторе»,  « Осторожно  тонкий лед!», «Осторожно терроризм!», информационная статья о запрете использования пиротехнических изделий.
- подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем- объявлений, обращений, информационных памяток – 690 +710шт.  
-проведена тренировка КШУ на тему: Выполнение мероприятий по ГО» с развертыванием СЭП и ПВР.

Обеспечение пожарной безопасности 
на территории Калининского сельского поселения

   В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах, на водных объектах - работниками Администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. Проводились совместные рейды с дознавателем ОНД и ПР по Цимлянскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по РО и инспектором по пожарной профилактики отделения ВДПО г.Цимлянск - посещено 10 семей. Специалистами Администрации проведено 25 рейдов. Регулярно вручаются  памятки по соблюдению мер пожарной безопасности в быту. Памятки по мерам пожарной безопасности размещены на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Калининского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения. 
       На территории поселения организована и ведет свою деятельность Добровольная пожарная дружина, которая состоит из 4 человек. В каждом населенном пункте назначены пожарные старшины, ответственные за сообщение в пожарную часть о возгораниях. Каждый житель не должен оставаться равнодушным и должен не только сообщать о возникновении пожара, но и принимать меры по недопущению его распространения, а по возможности и по тушению данного пожара. 
     При помощи ЗАО «Антоновское» и ООО «Полевод», ИП Мокану  были произведены работы по повторной  опашке населенных пунктов Калининского сельского поселения протяженностью 6,0 км.
    В пожароопасный период, который установлен  с 28.04.2024 г. по 20.10.2024 г., проводились патрулирования населенных пунктов  для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Информирование населения о мерах пожарной безопасности в пожароопасный период проводится  путем размещения памяток  на информационных стендах, расположенных в каждом населенном пункте Калининского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения, путем проведения сходов граждан, личных бесед с населением.
     В отчетном периоде составлено 10 административных протоколов за по ст.5.1 и выписано 10 предписаний о выявленных нарушениях  (покос сорной, сухой растительности).
    В октябре 2024 года проведена проверка состояния противопожарного водоснабжения ОП 78ПСЧ 1 ПСОГУ МЧС России совместно с сотрудниками филиала «Цимлянский» ГУП РО «УРСВ». На территории Калининского сельского поселения имеются 6 гидрантов, все гидранты исправны. 
         После окончания пожароопасного периода проведены плановые выжигания сухой растительности, порубочных остатков: 
1. ст.Калининская очищена территория  площадью-2000кв.м.
2. х.Карнауховский очищена территория  площадью-1100 кв.м.
3.х.Антонов очищена территория  площадью-1400кв.м.
4.ст. Терновская очищена территория  площадью- 1600кв.м.




Безопасность на водных объектах на территории Калининского сельского поселения
     В летний купальный период и осенне-зимний период специалистами Администрации - проведено 43 рейда на водных объектах с профилактическим беседами и вручено 112 памяток.     Специалистами Администрации проводилась профилактическая работа с населением, «операция подросток» на водных объектах- 18 рейдов, проведены адресные обходы многодетных семьей, семьей «группы риска» с детьми, поведены беседы в школах с учениками с вручением памяток под роспись о недопущении нахождения детей и без присмотра взрослых на водных объектах, и об опасности выхода на тонкий лед. Напоминаем, что недопустимо нахождение детей  на водных объектах без сопровождения взрослых.
В целях сохранения жизни и здоровья жителей поселения на водных объектах, постоянно проводятся рейды, распространяются агитационные материалы и устанавливаются аншлаги в местах купания   «Купание Запрещено» с указанием номера службы спасения, при становлении льда на водных объектах устанавливаются таблички «Осторожно тонкий лед». Информирование населения о безопасном поведении на водных объектах проводится  путем размещения  памяток на информационных стендах, расположенных в каждом населенном пункте Калининского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения, путем проведения сходов граждан, личных бесед с населением.
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