Отчет главы Администрации

Калининского сельского поселения

 о проделанной работе за II полугодие 2021года

Численность населения Калининского сельского поселения на 1-ое января 2022 года составило 2328 человек.

-прибывших на территорию нашего поселения составило 41 чел-к; 

- убывших за пределы Ростовской области – 46 чел-к;
-зарегистрировано новорожденных – 9 чел-к;

-умерших – 45 чел-к;
Инспектором Администрации ведется работа по выявлению граждан, проживающих на территории нашего поселения не имеющих документов, удостоверяющих личность и проживающих без регистрации, проводятся рейды, по результатам рейдов составляются акты. Количество таких граждан за предыдущие пять лет значительно уменьшилось. 

С 1 по 30 августа 2021г. на территории Калининского сельского поселения проводилась сельскохозяйственная микроперепись (СХМП). Инструкторский участок, который находился в ст.Калининской, в здании Администрации поселения охватывал три поселения: Калининское, Н-Цимлянское и Маркинское. Целями переписи СХМП 2021 года являются формирование официальной статистической информации о состоянии и структуре сельского хозяйства, наличии и использовании его ресурсного потенциала, сведения, характеризующие земельные ресурсы, поголовье сельскохозяйственных животных, площади многолетних насаждений, производственную инфраструктуру, технические средства. В переписи было задействовано семь человек (из них три человека по Калининскому сельскому поселению, инструктор и два переписчика). Несмотря на то, что людей было задействовано мало, работа проведена на хорошем уровне. Переписчиками Калининского поселения переписано 991 объект. Хочется отметить, что все жители поселения проявили гражданскую ответственность, оказали содействие переписчикам в их работе.

19 сентября 2021 года состоялись выборы депутатов Калининского сельского поселения пятого созыва, в которых приняло участие 974 избирателя. Избран новый состав депутатов в количестве десяти человек.
С 15 октября по 14 ноября 2021г. Калининское сельское поселение приняло активное участие во Всероссийской переписи населения (ВПН). От Калининского сельского поселения работало четыре переписчика, которыми было переписано 2304 человека. Главным нововведением этой переписи была возможность самостоятельного заполнения жителями электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). 
С 1 апреля 2019 года Управлением социальной защиты населения предоставляются меры социальной поддержки семьям при соответствии критериям нуждаемости, исходя из имущественной обеспеченности, с учетом доходов от ЛПХ и размером земельного участка. Наличие у граждан ЛПХ подтверждается выпиской из похозяйственной книги, которые предоставляется специалистами Администрации Калининского сельского поселения и отправляются в УСЗН в электронном виде. За второе полугодие 2021 года в УСЗН по системе «Дело» было предоставлено 132 выписки из похозяйственной книги.                                                     
 В целях оказания малоимущим гражданам государственной социальной помощи, для получения социального контракта, Администрацией нашего поселения были внесены предложения по малоимущим социально ответственным семьям, проживающим на территории нашего поселения. За 2-ое полугодие 2021 года три семьи получили выплаты за счет средств областного бюджета на освоение социальных контрактов.

Архивная, кадровая и правовая  работа

    За II полугодие 2021 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения было выдано 45 справок, совершено 43 нотариальных действия, это доверенности на получение пенсии, на распоряжение вкладами по представлению интересов в различные организации и т.д. Все виды доверенностей занесены в электронный реестр Федеральной нотариальной палаты.
В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения ведется работа по данному направлению. На профилактическом учете числится 17 семей, находящихся в «группе риска»: 

ст. Калининская – 6 семей; 

х. Карнауховский- 2 семьи;

ст. Терновская-4 семьи;

х. Антонов-5 семьи.
На 16.12.2021г. на учете КДНиЗП Администрации Цимлянского района по нашему поселению числится одна семья и двое несовершеннолетних детей.
    Специалисты Администрации, занимающиеся вопросами профилактического учета, регулярно, совместно с мед. работниками, участковым уполномоченным полиции, проверяются жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное положение и поведение родителей, проводятся профилактические беседы. По результатам посещений составлено 8 актов обследования жилищно-бытовых условий при посещении 29 семей (в т.ч. семьи, в которых один родитель воспитывает несовершеннолетних детей), проведено 16 рейдов после 22.00 час.
По запросам граждан, выдано 6 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.

За II полугодие 2021 года в Администрацию сельского поселения поступило: 1 письменное обращение граждан. По данному обращению проведена работа, дан письменный ответ с разъяснениями.  И 5 устных обращений  граждан  принятых на личном приеме главой Администрации, по которым также даны разъяснения.
За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собранию депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности Администрации. 
      За II полугодие   2021 года издано: 

     -  51 постановление; 

     - 22 распоряжения по основной деятельности;

     -  проведено 7 заседаний Собрания депутатов; 

     -   утверждено 26 решений Собрания депутатов;

Издано 48 информационных бюллетеней по опубликованию нормативно-правовых актов Администрации Калининского сельского поселения.
Во II полугодии 2021 году была проведена экспертиза и описание документов за 2018 год и составлена опись дел постоянного хранения в количестве 15 (пятнадцать) ед. хр. В опись включены организационно-распорядительные, плановые, статистические, информационные документы. 
Документы по основной деятельности переданы в муниципальный архив Администрации Цимлянского района  по 2015 год включительно. Дела по личному составу оставлены на хранение в Администрации Калининского сельского поселения.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Калининского сельского поселения ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении».

В соответствии с законодательством создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов среди работников Администрации поселения.  Во втором полугодии 2021 года проведено 4 заседания.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности Администрации и Собрания депутатов ведется официальный сайт Администрации Калининского сельского поселения. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Калининского сельского поселения и принимаемых ими решениях. Все принятые нормативно-правовые акты за 2021 год опубликованы на сайте.

Финансово-экономические вопросы.

         За 2021 год бюджет поселения  составил  - 15769,3 тысяч рублей из которых безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы российской федерации составляет – 8785,9 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 6983,4 тысяч рублей, которые включает в себя:

 налог на доходы физ. лиц- 1082,6 тыс. руб.; единый сельхоз налог- 3283,4 тыс. руб.; налог на имущество физ. лиц- 115,0 тыс. рублей; земельный налог с организаций равен – 413,8 тыс. рублей; с физ. лиц составляет – 1985,2 тыс. рублей; возмещение расходов по коммунальным услугам СБ – 87,8 тыс. рублей;  госпошлина- 5,9 тыс. рублей; штрафы составили- 9,7 тыс. рублей. Бюджет Калининского сельского поселения за 2021 год по доходам выполнен на 101,1 %, по расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 96,8%.

         В течение 2021 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 9667,6 тысяч рублей, которые включают в себя: 
1. Муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» -  1990,3 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения  Калининского сельского поселения» - 252,2 тыс. рублей в т.ч.:

- обслуживание сетей уличного освещения -34,8 тыс. рублей, 
- электроэнергия ул. освещение составила сумму 217,3 тыс. рублей;

Подпрограмма  «Благоустройство» - 1990,3 тыс. рублей в т.ч.:
- мероприятия по содержанию мест захоронения – 112,8 тыс. рублей;

- мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения – 1562,8 тыс. рублей;

- расходы на разработку проектной документации по устройству спортивной площадки на территории Калининского сельского поселения – 15,0 тыс. рублей; 

- Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела– 47,6 тыс. рублей.

2. Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»- 3,0 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении»
- Издание и размещение социальной рекламной продукции 1,0 тыс. рублей;

Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»

- Организация и размещение тематических материалов направленных на информирование населения о безопасном поведении в экстремальных ситуациях – 1,0 тыс. рублей;

Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
- Реализация комплекса мер направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения – 1,0 тыс. рублей.

3. Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 70,3 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма «Пожарная безопасность» - 43,3 тыс. рублей

Подпрограмма «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» - 22,0 тыс. рублей;

Подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде» - 5,0 тыс. рублей.

4. Муниципальная программа «Развитие культуры и туризма» - 7442,9 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма «Развитие культуры» - 7442,9 тыс. рублей;

5. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» - 15,3 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма "Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами -15,3 тыс. рублей.

6. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта» 29,8 тыс. рублей, в т.ч.:

7. Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 115,0 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма Энергосбережение и повышение энергетической эффективности- 115,0 тыс. рублей.

8. Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» 1 тыс. рублей.

Расходы на содержание органов местного самоуправления

На 2021 год  расходы на содержание органов местного самоуправления были запланированы в сумме – 5826,9 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере – 5456,4 тыс. рублей,  в том числе: 

1) заработная плата с начислениями составила по плану за 2021г. – 4617,6 тыс. рублей, фактически исполнено – 4367,6 тыс. рублей в т.ч.; ЕСН -1010,3 тыс. рублей;

 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления  составили  по плану на 2021 год – 906,7 тыс. рублей, фактически исполнено – 790,7 тыс. рублей;

3) Иные выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов, за исключением фонда оплаты труда, по плану за 2021г. – 263,2 тыс. рублей, фактически исполнено – 263,1 тыс. рублей;

4) Уплата налогов и сборов запланировано на 2021 год – 24,2 тыс. рублей, исполнено – 20,0 тыс. рублей;

5) Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. рублей;

6) Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции – 3,0 тыс. рублей;
7) Расходы на обучение лиц, замещающих должности муниципальных служащих – 12,0 тыс. рублей.

Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:
ОТЧЕТОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ КАЧЕСТВЕННЫМИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ» В 2021 ГОДУ.
Реализация программы была направлена на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация  освещения улиц.
В 2021  году, на реализацию программы планировалось направить 2153,8 тыс. рублей, за 2021 год фактически из них исполнено – 1990,3 тыс. рублей, в т.ч.:

Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения  Калининского сельского поселения» - 252,1 тыс. рублей в т.ч.:

- обслуживание сетей уличного освещения -34,8 тыс. рублей, 
- электроэнергия ул. освещение составила сумму 217,3 тыс. рублей;

Подпрограмма  «Благоустройство» - 1738,2 тыс. рублей
- Мероприятия по содержанию мест захоронения - 112,8 тыс. рублей (противоклещевая обработка, энтомологическое обследование территорий, приобретено песка, ремонты мемориальных памятников, уборка территории кладбищ, приобретены ритуальные корзины); 

- Мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения – 1562,8 тыс. рублей (уборка и чистка от снега; благоустройство методом щебенения территории  пер. Театральный и ул. Набережная, ст. Терновская; благоустройство методом щебенения территории  ст. Калининская; благоустройство методом щебенения территории пер. Театральный и ул. Школьная х. Карнауховский, благоустройство методом  щебенения территории  ул. Школьная х. Антонов;  приобретена мебель для сидения, преимущественно с металлическим каркасом (уличная скамья), урна; и т.д.)  
- Расходы на разработку проектной документации по устройству спортивной площадки на территории Калининского сельского поселения – 15,0 тыс. рублей;

- Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела – 47,6 тыс. рублей.
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ
Подпрограмма «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении»
В 2021 году на реализацию программы планировалось направить 1,0 тыс. рублей, израсходовано – 1,0 тыс. рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов (статьи в газете «Придонье»).
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»

Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов в 2021 году на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячу рублей. 

Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
В 2021 году на реализацию комплекса мер направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения запланировано и израсходовано – 1,0 тыс. рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
«ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ»
Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения и  обеспечение безопасности на воде.
Подпрограмма «Пожарная безопасность»
В 2021г. планировалось направить 70,5 тысяч рублей, фактически израсходовано – 70,3 тыс. рублей (заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, статьи в газете «Придонье», испытания состояния огнезащитного покрытия и т.д.) 

Подпрограмма «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» - 22,0 тыс. рублей;

В 2021г. планировалось направить 22,0 тысяч рублей, фактически израсходовано – 22,0 тыс. рублей (приобретены Термобочки пищевые 10л (TD-10).
Подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде» 

В 2021г. планировалось направить 5,0 тысяч рублей, фактически израсходовано – 5,0 тыс. рублей (статьи в газете «Придонье»).
ОТЧЕТОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 

«РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА» 
Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.


В 2021  году, на реализацию программы планировалось направить 7442,9 тыс. рублей, исполнено  на сумму – 7442,9 тыс. рублей, на 01.01.2022г. текущая кредиторская задолженность в сумме 0,0 тыс. рублей.

Эти расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры, в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет  бюджетных средств.
В том числе в 2021г  бюджетному учреждению были перечислены средства на иные цели на сумму 2452,2  тыс. рублей, в т.ч.:

- Субсидии на разработку проектной документации на монтаж узла учета тепловой энергии в МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб; на оплату работ по монтажу узла учета тепловой энергии в здании МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб, в сумме – 199,0 тыс. рублей;

- Субсидии на иные цели на приобретение двери металлической (неутепленной, с задвижкой, с съемными навесами, металл 2мм., цвет серый; доставка, демонтаж, монтаж) для МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб, в сумме – 23,5 тыс. рублей;

- Субсидии на иные цели на приобретение основных средств и материальных запасов для  бюджетных и автономных учреждений, в сумме – 104,8 тыс. рублей.          

-   Субсидии на иные цели на проведение оценки рыночной стоимости оборудования – 2,0 тыс. рублей;

-   Субсидии на работы по разработке смет и получение достоверности сметной стоимости по проектированию объекта: «Капитальный ремонт кровли муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» структурное подразделение - Антоновский клуб по адресу: Ростовская обл., Цимлянский район, х. Антонов, ул. Центральная, дом №17» - 150,0 тыс. рублей; 

- Субсидии на иные цели на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан, в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» - 5,0 тыс. рублей; 

- Субсидии на иные цели на содержание имущества муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» - 1931,9 тыс. рублей;

-  Субсидии на иные цели на осуществление строительного контроля за объектом «Ремонт кровли здания муниципального  бюджетного  учреждения  культуры  Цимлянского  района  Калининского  сельского  поселения  «Центрального дома культуры» структурное подразделение  Антоновский клуб расположенного по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, х. Антонов, ул. Центральная, д. 17» - 36,0 тыс. рублей.                                                                        
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» 
В 2021 году на реализацию программы планировалось направить 15,3 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 15,3 тыс. рублей (экспертиза и утилизация основных средств)

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА» 
В 2021 году на реализацию программы планировалось направить 30,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 29,8 тыс. рублей (приобретен спортивный формы).

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»
В 2021 году планировалось направить на консультационную информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства - 1,0 тыс. рублей.
Непрограммные расходы включили 

Публикация  информации в газете «Придонье» на сумму- 26,0 тыс. рублей,

Оплата взносов в совет муниципальных образований  - 20,0 тыс. рублей,

Межевание и оформление имущества в собственность – 197,2 тыс. рублей,

Выплата муниципальной пенсии -145,1 тыс. рублей.

Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю – 2,0  тыс. рублей.
 Расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 240,2 тыс. рублей;

Расходы на проведение выборов в представительный орган муниципального образования "Калининского сельское поселение" – 309,4 тыс. рублей.
Административный штраф за нарушение требований к обеспечению безопасности при эксплуатации ГТС. Постановление № 381/13/21от 02.12.2021г. - 20,0 тыс. рублей;

- Субсидии на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции,   в сумме- 6,4 тыс. рублей (МБУКЦРКСП «ЦДК»).

Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности, антинаркотической деятельности, о мероприятиях по противодействию терроризма и экстремизма, мобилизационной работе

      В 2021 году администрацией поселения большое внимание уделялось   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2021 год. 

За отчетный период: 

- подготовлено и принято нормативно-правовых акта - 14 

 - проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения

- проведено 2 заседания антинаркотической комиссии

- проведено 3 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз 

 - проведено 3 заседания Малого совета по межнациональным отношениям

 - напечатано 6 информационно -профилактических статьей о безопасности на воде,   о мерах ПБ  летний период, в отопительный период в жилом секторе  и « Осторожно  тонкий лед !», «Осторожно терроризм!», «Скажи наркотикам нет».

- подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем- объявлений, обращений, информационных памяток – 804 шт.  

- проведены 3 - учения по оповещению населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Для оповещения населения на случай ЧС приобретена сиренаС-40/2 –Э.
-Проведены учебные развертывания и организация работы сборного эвакуационного пункта №1 в ст. Калининская.
- проведен учет забронированных граждан на случай мобилизации всего по поселению забронировано-18 человек. 

- проводился ежедневный мониторинг соблюдения  масочного режима в местах массового скопления людей, мониторинг прибывших граждан из других регионов и стран с проведением профилактической работы по предупреждению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции  COVID -19
Обеспечение пожарной безопасности 

на территории Калининского сельского поселения

   В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах на водных объектах, работниками Администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. 
    Проводились совместные рейды с пожарным инспектором с посещением семей «группы риска» и многодетные семьи. Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Специалистами Администрации проведено 69 рейдов Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях.  Всего на территории поселения в домовладениях многодетных семьей с  печным отоплением установлено 9 пожарных извещателя. Данный материал также размещен на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Калининского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения. В каждом населенном пункте определен старшина, который отвечает за пожарную безопасность в населенном пункте.

    В целях соблюдения требований пожарной безопасности, снижения вероятности возникновения пожаров в заброшенных (неэксплуатируемых домах и строениях, а также пресечения несанкционированного проникновения в них детей, подростков, лиц без определенного места жительства на территории поселения постоянно проводится работа по выявлению строений данной категории, информированию собственников заброшенных (неэксплуатируемых) домов о необходимости проведения превентивных мероприятий по недопущению возникновения пожаров, скашиванию и уборке сухой растительности возле данных домов.
   При помощи ЗАО «Антоновское» и ООО «Полевод» были произведены работы по повторной  опашке населенных пунктов Калининского сельского поселения протяженностью 12 км.

   В отчетном периоде составлены 3 административных протокола за выжигание сухой растительности в населённом пункте.

  В отчетном периоде обновлен состав добровольных пожарных. В настоящее 7 жителей нашего сельского поселения изъявили желание быть добровольными пожарными. Ежегодно проводится работа по обучению и страхованию этих граждан.

    Во втором полугодии 2021 произошло 2 пожара в ст.Калининская. 

    Администрацией Калининского сельского поселения 21.10.2021 г. проведена проверка совместно с ОП 78ПСЧ 1 ПСОГУ МЧС России состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения имеются 6 гидрантов, все гидранты исправны. 
Безопасность на водных объектах на территории Калининского сельского поселения
     В летний купальный период и осенне-зимний период специалистами Администрации совместно госинспектором Центра ГИМС ГУ МЧС России по РО г. Волгодонск, представителем казачества - проведено 64 рейда на водных объектах с профилактическим беседами и вручено 247 памяток.         Специалистами Администрации проводилась профилактическая работа с населением, операция «Подросток» на водных объектах- 16 рейдов, проведены адресные обходы многодетных семьей, семьей «Группа риска» с детьми, поведены беседы в школах с учениками с вручением памяток под роспись о недопущении нахождения детей и без присмотра взрослых на водных объектах, и об опасности выхода на тонкий лед. В летний период на водных объектах устанавливаются таблички «Купание запрещено!» с указанием номера службы спасения, при становлении льда на водных объектах устанавливаются таблички «Осторожно тонкий лед»
Работа антинаркотической комиссии 

Ведется на основании разработанного и утвержденного 26.12.2021. Плана мероприятий по профилактике наркомании на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение». В результате работы группы в период произрастания наркотикосодержащих растений проведено 16 обследований территории, в ходе которых выявлялись и ликвидировались очаги наркотикосодержащих растений. Антинаркотической комиссией Администрации
Калининского сельского поселения с 01.05.2020 по 20.09.2021 проводились рейды по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплёй, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений. Всего  за 2021 выявлено и ликвидировано  381 кв.м, 55 очагов дикорастущей конопли.          

Совместно с казаками, участковым уполномоченным полиции проводились рейды по выявлению очагов дикорастущей конопли. Проведено четыре акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей»: 29 июня, 21 июля, 18 августа и 15 сентября 2021 года. В ходе проведения акции за 2021 выявлено и ликвидировано  250 кв.м, 28 очагов. В целях повышения информированности населения  по вопросам профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков были напечатаны и распространены буклеты распространены памятки среди молодежи и подростков: буклеты - 78, памятки- 241 шт.; в газету «Придонье»  22.05.2021  направлена в печать информационная  статья «Скажем наркотикам нет!» с разъяснением гражданам о необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование и непринятие мер по уничтожению указанных дикорастущих растений, с указанием телефонного номера и других способах информирования органов власти по указанным вопросам. Администрация Калининского сельского поселения принимала участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью». На сайте Администрации поселения и информационных стендах размещены телефоны для приема информации о фактах незаконного оборота наркотиков и консультаций по вопросам профилактики наркомании.

Проведены профилактические рейды после 22.00 часов с целью проверки состояния общественного порядка, выявления несовершеннолетних (лиц, не достигших 16 лет), которые не могут находиться без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) в общественных местах, и обследования мест массовой концентрации молодежи с целью выявления несовершеннолетних, склонных к употреблению и распространению наркотических и психотропных веществ, а также курительных смесей. За этот период таких нарушений не выявлено.

О работе и проводимых мероприятиях и профилактики по противодействию терроризма и экстремизма.

          В целях сохранения стабильной обстановки и предотвращения террористических акций на территории Калининского сельского поселения при Администрации Калининского сельского поселения создана рабочая группа по координации мер противодействия терроризму. Разработан план мероприятий по профилактике антитеррористической безопасности, противодействию с терроризмом и экстремизмом на территории Калининского сельского поселения. Специалистами Администрации совместно с участковым уполномоченным полиции и членами народной дружины проведены комиссионные проверки антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей. Так же проводятся рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей с целью обнаружения бесхозного жилья, автотранспорта и определения его принадлежности в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности.
         Среди населения ведется разъяснительная работа, в ходе которой    рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности населения, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Проводится постоянное информирование населения о необходимости повышения бдительности и действиях при угрозе возникновения террористических актов, а также чрезвычайных ситуаций по месту проживания и на объектах с массовым пребыванием людей (памяток-150 шт., статьи в газете «Придонье»). Среди населения распространяются методические рекомендаций по профилактическим мерам антитеррористического характера, а также действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций. На информационных стендах Калининского сельского поселения, на официальном Интернет - сайте Администрации Калининского сельского поселения размещены памятки, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности. 

         В школах с учащимися и их родителями проводятся классные часы и профилактические беседы такие как: «Действия при захвате в заложники», «Действия при угрозе теракта», «Терроризм в России», «Поведения в толпе». На информационных стендах школ вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных предметов и лиц. Так же деятельность Администрации Калининского сельского поселения, учреждений культуры и поселенческой библиотеки направлена на предупреждение, предотвращение негативных явлений в молодежной среде, профилактику национального экстремизма и формирование культуры межнационального общения. 

     Обращений граждан в Администрацию поселения по вопросам противодействия терроризму, на деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, средств массовой информации и физических лиц не поступало.

О работе малого Совета по межнациональным отношениям при Администрации Калининского сельского поселения 
 
В целях недопущения конфликтных межнациональных ситуаций по межэтническим отношения на территории Калининского сельского поселения проводилась работа, и принимались меры, направленные на предупреждение конфликтных ситуаций в сфере межэтнических отношений на территории Калининского сельского
 поселения:

- проводится мониторинг состояния межэтнических    отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории Калининского сельского поселения;
- заседания малого Совета по межнациональным отношениям по гармонизации межэтнических отношений;

 -акции, направленные на воспитание межнационального долга;

 -беседы, направленные на гармонизацию межэтнических отношений.

-распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, а также на сайте Администрации Калининского сельского поселения в разделе «межнациональные и межэтнические отношения» размещается информация для населения.

         На территории Калининского сельского поселения конфликты с представителями некоренного населения отсутствуют, фактов, нарушающих законодательство о равноправии граждан по национальному, религиозному, этническому признакам не зарегистрировано. Формирования экстремистской направленности не зарегистрированы, вовлечение молодежи в экстремистские формирования не выявлены.
        Обращений граждан в Администрацию поселения по вопросам в связи с возбуждением расовой, национальной и религиозной розни, пропагандой исключительности и превосходства граждан по признаку отношения к расе, национальности либо религии не поступало.
Земельные и имущественные отношения

Земля

       Межевание земельных участков общего пользования. Замежевано и принято в муниципальную собственность 3 земельных участка в ст. Терновской(пер. Театральный), ст. Калининской, х. Антонове(центр) для дальнейшего благоустройства. 

Замежеваны дополнительно 5 земельных участков (по улицам и переулкам) в станице Терновской, хуторе Антонов, станице Калининской для дальнейшего благоустройства.

Имущество

Разработан акт обследования и ликвидирован объект - котельная х. Антонов по причине аварийного состояния, объект исключен из реестра муниципальной собственности. 

Газопроводы

Начата подготовительная работа по принятию в муниципальную собственность газопроводов ст. Калининской – 13016 м и ст. Терновской – 7288 м.

ГТС

В октябре 2021 Администрацию посетил инспектор Ростехнадзора на предмет соблюдения законодательства в сфере ГТС. Получено представление на устранение недостатков. Собранию депутатов направлен запрос на выделение средств для разработки документации по ГТС. Получен отказ. 
Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

Сформирован запрос в БТИ с приложением списка адресов получен ответ. Работа продолжается.

Разное

Присвоено 3 адреса объектам недвижимости. Выдано 3 выписки из похозяйственных книг. Выдано 3 справки по реализации преимущественного  права купли продажи земель. 

Спорт

Проведены турниры по футболу футбольного кубка имени Антона Пашкевич в ст. Калининской и на кубок закрытия сезона в ст. Новоцимлянской. Команда поселения заняла призовые места.

