Отчет о деятельности

Администрации  Калининского сельского поселения  за 2012год.
    В состав Калининского сельского поселения входят четыре населенных пункта: ст. Калининская, х. Антонов, х. Карнауховский, ст.Терновская. По состоянию на 01.01.2013 года значится 978 хозяйств. Численность населения на 01.01.2013 г. составляет 2433 человек.

    За 2012 год Администрацией Калининского сельского поселения проведена следующая работа: 
Социальные вопросы, культура и спорт
    В 2012 году специалистами Администрации Калининского сельского поселения  было выдано 1578 справок, удостоверено всего 96 доверенностей на пенсии,  оформление имущества, на распоряжение вкладами и т.д.    В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» по обеспечению доступным жильем в поселении действуют программы для молодых семей, молодых специалистов в сельской местности, граждан, проживающих в сельской местности и работников бюджетной сферы. На сегодняшний день по данным программам ведется разъяснительная работа среди населения, специалистами администрации оказывается помощь в оформлении документов. В 2012 году по данным программам на очередь оформлены 3 семьи.
    Одним из главных направлений работы ДК является воспитание молодежи в духе патриотизма, приобщения молодежи к здоровому образу жизни, особенно подростков группы риска. Многие из ребят пишут стихи, сочиняют и исполняют музыку, участвуют в районных мероприятиях и за пределами. 

    Творческая деятельность клубных формирований ДК не ограничивается участием в поселенческих мероприятиях. 

     В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения действует данная комиссия. На учете числится 6 семей, находящихся в «группе риска».
    Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав регулярно совместно с учителями школы, участковым инспектором навещала неблагополучные семьи, проверяла жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное состояние и поведение родителей, проводила профилактические беседы.

    В Калининском сельском поселении так же работает Совет профилактики правонарушений. Выдано 30 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.
    Проведено  заседания Совета профилактики, на которых рассмотрены вопросы о лицах злоупотребляющих спиртными напитками, не выполняющие обязанности по воспитанию своих детей, выявлены лица и семьи находящиеся в социально опасном положении.   Граждане, нарушившие закон, поставлены на профилактический учет.

         Ведётся работа по постановке на квартирный учет в качестве нуждающихся   в улучшении жилищных условий по программе «Молодая семья»- 3 семьи.  

Финансово-экономические вопросы.
         За 2012 года бюджет поселения  составил  - 8329,2 тысяч рублей. Из них дотация -  1227,6 тысяч рублей. Налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 4041,9 тысяч рублей. Бюджет Калининского сельского поселения за 2012 год по доходам выполнен на 92 % . Перевыполнение плана обусловлено поступлением пени и недоимки по налоговым платежам за прошлые годы. По расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 100%, задолженности по заработной плате и коммунальным услугам нет
         В течение 2012 года были реализованы 8 муниципальных программ за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 3624,3 тысяч рублей и 2 за счет средств областного бюджета на сумму 1135,1 тысяч рублей. Это составило 56,5% от консолидированного бюджета сельского поселения за 2012 год.
Несмотря на уменьшение поступлений от областного бюджета в виде дотаций и субсидий на развитие территории сельских поселений, в бюджете Калининского сельского поселения за счёт увеличения налоговых поступлений было предусмотрено увеличение средств на благоустройство территории сельского поселения, в том числе и на реализацию муниципальных программ, которых с каждым годом становится всё больше. Это и оформление имущества, борьба с коррупцией, профилактика терроризма, противопожарная безопасность, содержание аварийно-спасательных формирований, развитие сети автомобильных дорог на территории поселения, текущий  ремонт коммунальной инфраструктуры, мероприятия по обслуживанию сетей наружного освещения, по содержанию мест захоронения, охрана окружающей среды, противодействия злоупотреблению наркотиками, охрана земель муниципального образования, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения.
Первоочередные - социально значимые  расходы, выполнены. По состоянию на 01.01.2013 года по Администрации Калининского сельского поселения и  подведомственным двум учреждениям культуры  кредиторской задолженности  нет.

Отчеты по реализации  долгосрочных целевых программ финансируемых за счет средств бюджета сельского поселения:

ОТЧЕТ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

«РАЗВИТИЕ  КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
на  2010-2015 ГОДЫ ЗА 2012 ГОД

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.


В отчетном, 2012  году, на реализацию программы планировалось направить 2169,9 тыс.рублей. Основная часть суммы –1699,4 тыс.руб. – предназначалась для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет  бюджетных средств 22,9 тысяч рублей.

          В результате реализации программных мероприятий МБУКЦРКСП «ЦДК», расположенного на территории  Калининского сельского поселения  были проведены 538 различных по  форме и тематике культурно-массовых мероприятий, при плане 520. Действовало 26 клубных формирований (335 чел.)
          В результате реализации программных мероприятий МБУК ЦР КСП «ЦБ», расположенного на территории  Калининского сельского поселения  были проведены 162 мероприятия при плане 150, количество выданных документов составило 29400 при плане 27300, количество читателей 1491 при плане 1350 человек.

Выводы:

- программа реализуется успешно;

- запланированные мероприятия программы на 2012 год выполнены;

ОТЧЕТ

ОБ ИСПОЛНЕНИИ 
ДОЛГОСРОЧНОЙ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

«БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2011-2015 ГОДЫ »

ЗА 2012 ГОД

Реализация программы была направлена на поддержание дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация  освещения улиц.


В отчетном, 2012  году, на реализацию программы планировалось направить 767,5 тыс.рублей.,

 из них  183,3 тыс.руб. – предназначалось для содержания внутрипоселковых дорог  сельского поселения,

446,0 тысяч рублей для оплаты уличного освещения, 

61,4 тысяч рублей на  содержание мест захоронения, 

35,3 тысяч руб. мероприятия по озеленению территории,
41,5 тысяч руб. развитие энергосбережения.
Выводы:

- программа реализуется успешно;

- запланированные мероприятия программы на 2012 год выполнены;
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА 2011-2015 ГОДЫ» ЗА 2012 Г.
Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения.

В отчетном 2012 году на реализацию программы планировалось направить 74,2 тысяч рублей. Часть суммы-18,9 тысяч рублей предназначалась   на оплату  расходов  по обеспечению пожарной безопасности территории поселения,         52,3 тысяч рублей- на содержание аварийно спасательных формирований., 3,0 тыс.руб.- на обучение специалистов ГО ЧС
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2011-2015 ГОДЫ» ЗА 2012 Г.

Реализация программы направлена на  обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории   сельского поселения

В отчетном финансовом году на реализацию программы планировалось направить 7,0 тысяч рублей. Деньги предназначались на приобретение кубков и медалей для футбольной команды сельского поселения. 

Выводы: программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.

Предложения: обеспечить реализацию программы и намеченных мероприятий в 2013 году.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА, А ТАКЖЕ МИНИМИНИЗАЦИИ И (ИЛИ) ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ПРОЯВЛЕНИЯ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2011-2013 ГОДЫ» ЗА 2012 Г.
Выводы: программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.

Вопросы земельных и имущественных отношений

    Основная задача, которая стоит перед Администрацией Калининского сельского поселения – это обеспечение выполнения плана поступления доходов в бюджет поселения.

     Основной источник формирования бюджета Калининского сельского поселения – это местные налоги: земельный, налог на имущество, арендная плата за арендуемые земельные участки. И от того, каким будет доход Калининского сельского поселения, зависит социальная сфера поселения: это строительство дорог, тротуаров,  обустройство детских площадок и многое другое.

     В 2012 году было получено за аренду муниципального имущества 1168,2 тысяч рублей, начислено земельного налога на сумму 2183,1 рублей, из них уплачено 1182,6 тысяч рублей, сумма недоимки на конец 2012 года составила 1004 тысяч рублей.

    Сумма поступившего имущественного налога составила 78,7 тысяч рублей.

     В 2011 году был принят Областной закон от 21.07.2011 г. № 643-ЗС «О внесении изменений в Областной закон «О регулировании земельных отношений в Ростовской области», которым предусмотрено выделение земельных участков под индивидуальное строительство многодетным семьям (имеющим 3-х и более детей). В Администрацию Калининского сельского поселения обратились с заявлениями о выделении земельных участков 10 семей. 
    Согласно долгосрочной целевой программы «Оформление имущества Калининского   сельского поселения»  действующей с 2010 года, были проведены землеустроительные работы по межеванию земельных участков и получены кадастровые паспорта  на 22 земельных участка:
-автодорога- 10;

-под памятниками -4;

-под зданиями-5;

-ГТС-3;

Невостребованные земельные доли-13, площадью-195,6 га.

Получены свидетельства о государственной регистрации на имущество: 
-ГТС-3;

-памятники-4;

-автодорога-3;

-под зданиями-5.
Вопросы по благоустройству. 
       Составлено 11 протоколов по содержанию домашних животных;
произведена обрезка деревьев; ликвидированы несанкционированные свалки в количестве 4 штук.

Вопросы по осуществлению первичного воинского учета.
В 2012 году в муниципальном образовании количество граждан состоящих на  воинском учете составило 531 человек, из них граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе 62 человека.
Размер субвенций предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в 2012 году составил 139,3 тысяч рублей, которые  были израсходованы на содержание  инспектора ВУС  на оплату труда.

Вопросы паспортно визовой службы.
На протяжении всего  2012 года  на территорию  Калининского сельского поселения   число вновь  прибывших составило - 80 человек, убывших за пределы территории  поселения - 75 человек, умерших- 27, родившихся  30 человек.
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