Отчет о проделанной работе за II полугодие 2019год
                                                       
          Численность населения нашего поселения на 1-ое января 2020 года составило 2410 чел., это на 46 чел. меньше по сравнению с прошлым годом.
В разрезе населенных пунктов:
ст.Калининская – 1014 (на 25 чел. меньше с прошлым годом);
х.Антонов – 773(на 14 чел. меньше с прошлым годом);
х.Карнауховский – 156 (на 1 чел. больше с прошлым годом);
ст. Терновская – 467 (на 8 чел. меньше с прошлым годом).
           Во 2-ом полугодии 2019г. -  
7 граждан Украины, 1 гр-н Казахстана, 1 гр-н Азербайджана приобрели гр-во РФ и зарегистрировались на территории нашего поселения;
убывших за пределы территории поселения составило – 59 человек, зарегистрировано родившихся детей – 14,                                                         умерших- 16.
По оформлению и заведению домовых книг: с 17 апреля 2018г. вступил в силу Приказ МВД России от 31.12.2017г. «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел РФ по предоставлению государственной услуги», с 17.04.2018г. оформление домовых книг не предусмотрено, но так как многие организации не принимают документы у граждан без домовой книги, Администрация по обращению граждан оформляет домовые книги. За 2019 год было оформлено 100 домовых книг. 
По переписи населения: с 01.10.2020 по 31.10.2020гг. будет проводиться Всероссийская перепись населения. Первоочередной задачей на текущий год является приведение в порядок адресного хозяйства, результаты проверки наших специалистов на наличие табличек показала, что не на всех жилых строениях имеются таблички с номером дома и названием улицы.  В связи с этим обращаемся ко всем жителям Калининского сельского поселения, с просьбой обратить внимание на наличие и состояние номерных знаков на своих домах.
Архивная, кадровая и правовая  работа
    За II полугодие 2019 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения  было выдано 96 справок, совершено 64 нотариальных действия, это доверенности на получение пенсии,  оформление имущества, на распоряжение вкладами и т.д., составленных завещаний нет. C 01.09.2019 г. согласно законодательства сельские поселения не могут удостоверять  доверенности на распоряжение имуществом и составление завещаний.
Составлено по заявлениям жителей 12 актов обследования жилищно-бытовых условий для получения материальной помощи различного характера в УСЗН муниципального образования «Цимлянский район»
     В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения действует данная комиссия. На учете числится 16 семей, находящихся в «группе риска».
    Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав регулярно совместно с мед. работниками, обследует жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное состояние и поведение родителей, проводит профилактические беседы. По результатам посещений составлено 14 актов обследования жилищно-бытовых условий, посещено 40 семей в т.ч. и многодетных, проведено 2 рейда после 22.00 час.
По запросам граждан, выдано 8 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.
За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собрания депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности администрации. 
      За II полугодие   2019 года издано: 
     - 74 постановления; 
     - 18 распоряжений по основной деятельности;
     -  проведено 7 заседания Собрания депутатов; 
     -   издано 47 решений Собрания депутатов;
      Все нормативно-правовые акты опубликованы на сайте Администрации Цимлянского района, в разделе «Поселение».

Земельные и имущественные отношения
Оформление  дорог общего пользования в муниципальную собственность.
х. Антонов – оформлено 7 дорог (5 бесхозяйка, 2 областной закон)
ст. Терновская – оформлено 4 дороги(1 бесхозяйка, 3 областной закон)
х. Карнауховский – оформлено 2 дороги обе бесхозяйка
ст. Калининская – оформлена 1 дорога бесхозяйка

Правила Землепользования и застройки
В течение второго полугодия 2019 года Администрация Калининского сельского поселения принимала активное участие в работе комиссии по внесению изменений в ПЗЗ Калининского сельского поселения в части размежевания пастбищ, сенокосов, и иных земель сельхозназначения. Данная работа проведена успешно. Пастбища и сенокосы переведены в самостоятельные виды разрешенного использования.
Газификация х. Карнауховский
Во втором полугодии 2019 года в рамках проведения подготовительных работ для разработки пакета документов, необходимых для строительства газопровода х. Карнауховский Администрацией Калининского сельского заказаны и получены коммерческие предложения по организациям на разработку расчетной схемы газоснабжения. Проведены консультации с ведомствами и министерствами на предмет выяснения действующих программ газификации Ростовской области.
Губернаторская программа «Инициативное бюджетирование»
Во втором полугодии 2019 года Администрацией Калининского сельского поселения проводилась работа направленная на подготовку пакета документов для направления заявки на участие в проекте Инициативное бюджетирование. Ввиду необходимости проведения дополнительных работ и подготовки необходимой базы в  т.ч. материальной и финансовой  участие в проекте Калининского сельского поселения перенесено на 2020- 2021 годы
Спорт
На протяжении второго полугодия проводились турниры по футболу, в которых активное участие приняли команды Калининского сельского поселения. Закуплено 15 футбольных маек из средств местного бюджета
Присвоено 5 адресов объектам недвижимости
Выдано 12 выписок из похозяйственных книг.
Выдано 10 справок, связанных с куплей продажей земель.

Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности

  	В 2019 году администрацией поселения большое внимание уделялось   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019 год. 
За отчетный период: 
- подготовлено и принято нормативно-правовых  11документов 
 - проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения
- проведено 2 заседания антинаркотической комиссии
- проведено 3 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз 
 - проведено 2 заседания Малого совета по межнациональным отношениям
 - напечатано 7 информационно -профилактических статьей о безопасности на воде, о мерах ПБ летний период, в отопительный период в жилом секторе и «Осторожно, тонкий лед!», «Осторожно, терроризм!», «Скажи наркотикам нет».
- подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем- объявлений, обращений, информационных памяток – 470 шт.  
- проведены  3- учения по оповещению населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. 
- учение по мобилизации. Проведен учет забронированных граждан на случай мобилизации всего по поселению забронировано-15 человек. 
- в декабре проведено специальное учение по обеспечению устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения населения Калининского сельского поселения при возникновении чрезвычайных ситуаций, обусловленных неблагоприятными погодными условиями.

-   В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий.. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором с посещением семей «группы риска» и многодетные семьи. Результатами проделанной работы является отсутствие пожаров в домовладениях и гибели людей. На протяжении всего пожароопасного периода проводился мониторинг выжигания сухой растительности, рейды с проведением профилактических бесед по правилам ПБ. В основном все возгорания в поселении были связаны с палом сухой растительности в отчетном полугодии ликвидацию возгораний выезжали члены ДПД в х.Антонов и ст. Терновская, в состав которой входят и сотрудники администрации 
С 29 апреля 2019 по 15 октября 2019 года постановлением правительства Ростовской области от 25.04.2019. № 277 на территории Ростовской области вводился особый противопожарный режим- во время которого категорически запрещено проводить сожжение мусора, листьев, сухой растительности, включая придворовые территории, однако несмотря на это жгут мусор во дворах и за дворами. Хочу обратиться к гражданам -не за горами весенне- летний период предупреждаем, что выжигание сухой травы, камыша, сжигание мусора, на территории Калининского сельского поселения «ЗАПРЕЩЕНО». Невыполнение или ненадлежащие выполнение мер по предотвращению выжиганию сухой растительности влечет наложение административного штрафа по ст. 4.5. Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 г. № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». Штраф при противопожарном режиме увеличивается в двое. 
-  Для обеспечения пожарной безопасности Администрацией Калининского сельского поселения 26.09.2019г. проведена проверка совместно с ОП 78ПСЧ ФГКУ «1отряд ФПС по РО» состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения имеются 6 гидрантов, все гидранты исправны. В июле 2019 в х.Карнауховский был установлен пожарный гидрант и приобретены знаки и указатели из светоотражающего материала для обозначения ПГ и указатели с направлением движения к ним
-На случай ЧС приобретен дополнительно электро-бензогенератор мощностью 7,5 кВт.ч
-Приобретены для установки в домовладениях многодетных семей — 5 пожарных извещателей.
- проведена повторная противопожарная опашка, общей протяженностью 20 км. 
- В летний купальный период и осенне-зимний период специалистами Администрации совместно госинспектором Волгодонского участка ФКУ « Центр ГИМС МЧС России по РО», представителем казачества  проводятся рейды на водных объектах  с профилактическим беседами и вручением памяток. Уважаемые жители напоминаем Вам, что несовершеннолетние дети не должны находиться на водных объектах без сопровождения взрослых. На территории Калининского сельского поселения оборудованных мест для купания нет. Администрацией установлены таблички в «Купание запрещено». Если вы купаетесь в неустановленных местах это является нарушением установленных областным законом и иными нормативными правовыми актами Ростовской области, правил охраны жизни людей на водных объектах – что влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2000 рублей; согласно ст.2.7. Областного закона «Об административных правонарушениях» №273 ОЗ-ЗС от 25.10.2002г. В осенне -зимний период на водных объектах администрацией установлены таблички «Осторожно тонкий лед!». Специалистами Администрации были проведена профилактическая работа с населением, проведены адресные обходы многодетных семьей, семьей «группы риска» с детьми, поведены беседы в школах с учениками  с вручением памяток под роспись о недопущении нахождения детей и без присмотра взрослых и об опасности выхода на тонкий лед. 

Работа антинаркотической комиссии в Калининском   сельском поселении ведется на основании разработанного и утвержденного 31.01.2019г. Плана мероприятий по профилактике наркомании на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение»
В период произрастания наркотикосодержащих растений проведено 12 обследований территории, в ходе которых были выявлены и ликвидированы очаги наркотикосодержащих растений. Всего ликвидировано 42 кв.м., 18 очагов дикорастущей конопли                      
За отчетный период в целях повышения информированности населения по вопросам профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков были напечатаны и распространены буклеты - 50, памятки- 140 шт.; Администрация Калининского сельского поселения принимала участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью». На сайте Администрации поселения и информационных стендах размещены телефоны для приема информации о фактах незаконного оборота наркотиков и консультаций по вопросам профилактики наркомании.
В течение 2019 года были администрацией проведены профилактические мероприятия в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности. Данные семьи посещались по месту жительства, организовывались рейды с целью изучения социально-бытовых условий проживания детей в этих семьях и выявления фактов неблагополучия                    
Проведены профилактические рейды после 22.00 часов с целью проверки состояния общественного порядка, выявления несовершеннолетних (лиц, не достигших 16 лет), которые не могут находиться без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) в общественных местах, и обследования мест массовой концентрации молодежи с целью выявления несовершеннолетних, склонных к употреблению и распространению наркотических и психотропных веществ, а также курительных смесей. За этот период таких нарушений не выявлено.
Финансово-экономические вопросы.

         За 2019 год бюджет поселения  составил  - 13623,5 тысяч рублей из которых дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет – 7935,7 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 3796,4 тысяч рублей, которые включает в себя налог на доходы физ. лиц- 839,3 тыс. руб., единый сельхоз налог-298,0 тыс.руб.; налог на имущество физ. лиц- 135,0 тыс.руб, земельный налог с организаций равен-335,2 тыс.рублей, с физ. лиц составляет -2061,7 тыс.рублей, возмещение расходов по коммунальным услугам СБ – 80,2 госпошлина-13,7 тыс.руб. доходы от аренды земельных участков -10,6 тыс.рублей;  штрафы составили- 22,8 тыс.руб. Бюджет Калининского сельского поселения за 2019 год по доходам выполнен на 100,8 %, по расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 96,1%.
         В течение 2019 года были частично реализованы  муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 7681,2 тысяч рублей, которые включают в себя: подпрограмма «Обеспечение общественного порядка» 3,0 тыс. рублей; подпрограмма по противопожарной безопасности- 59,1 тыс. руб. (заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, объявление в «Придонье», противопожарная пропитка деревянных перекрытий чердака, противопожарные срезы, покупка и установка пожарного гидранта в х Карнауховский); подпрограмма «Защита населения от ЧС» 30,6 тыс. рублей (приобретение дизельного генератора), подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде» - 1,0 тыс. рублей, Приобретение спуциализированной коммунальной техники -1700,0 тыс. рублей,  подпрограмма  по энергосбережению – 46,7 тыс. руб. (приобретены энергосберегающие лампочки уличного освещения, светильники и энергосберегающие лампы для здания, ящики для приборов учета уличного освещения т.д. ), обслуживание сетей уличного освещ - электроэнергия ул.освещения составила сумму 201,5 тыс.рублей., программа мероприятия по содержанию мест захоронений( в т.ч. ремонт мемориальных памятников) на сумму- 164,5 тыс.руб., программа  мероприятия по повышению уровня благоустройства- 527,3 тыс.руб., охрана окружающей среды -5,0 тыс.руб.; программа развитие культуры- 4928,8 тыс.руб., подпрограмма «Физическая культура и спорт» 13,7 тыс. рублей (приобретение комплекта футболок  с печатью). Это составило 55,7% от консолидированного бюджета сельского поселения за 2019 год.

Расходы на содержание Органов Местного Самоуправления
 
На 2019 год расходы на содержание Органов Местного самоуправления были запланированы в сумме 5138,6 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере –4901,1 тыс. рублей. В том числе: 
1) заработная плата с начислениями составила по плану за 2019г. – 3966,0 тыс. рублей, фактически исполнено – 3817,5тыс. рублей в т.ч.; ЕСН -874,4 т.руб.
 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления составили  по плану на 2019 год – 923,7 тыс. рублей, фактически исполнено – 834,9 тыс. рублей. 
3) уплата налогов и сборов запланировано на 2019 год – 16,5 тыс. рублей, исполнено – 16,4 тыс. рублей.

Отчеты по реализации  целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:

ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ  КУЛЬТУРЫ КАЛИНИНСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  НА 2019 ГОД»

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	На 2019  год, на реализацию программы планировалось направить 4929,3 тыс. рублей. Исполнено  за 2019 год – 4928,8 тыс. рублей, эти расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры, в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет  бюджетных средств.
Так же в 2019г  ДК были перечислены средства на иные цели (уплата штрафа по исполнительному листу) на сумму 100,0 тыс. рублей.

ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ
 КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2019 ГОД», и «ЖКХ»
	
Реализация программы была направлена на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация  освещения улиц.
	На 2019  год, на реализацию программы планировалось направить 2957,5 тыс. рублей., за 2019 год фактически из них исполнено 2639,9 тыс.руб., в т.ч. 
- Приобретение специализированной коммунальной техники  запланированно 1700,0 тыс. рублей в т.ч. средства местного бюджета 84,9 тыс. рублей
- Энергосбережение запланированно 46,8 тысяч рублей, исполненно на сумму- 46,7 т.руб. были приобретены энергосберегающие лампочки уличного освещения, светильники и энергосберегающие лампы для здания, ящики для приборов учета уличного освещения т.д. 
- Затраты на уличное освещение запланированно-501 тыс. рублей, оплаченно – 201,5 т. руб. 
- Обслуживание мест захоронения было запланированно 165,00 тыс. рублей, исполненно на сумму 164,5 тыс.руб.(в т.ч. противоклещевая обработка 13, тыс.руб., энтомологическое обследование клещей – 2,0 тыс. руб. приобретено песка на сумму 42,8 тыс.руб., ремонты мемориальных памятников, уборка территории кладбищ.) 
- Работы по благоустройству поселения запланированно 527,5 тыс. рублей исполненно на сумму – 527,3 (Ликвидация несанкционированных свалок , трудовые соглашения на спил деревьев, вывоз мусора, уборка территории поселения от мусора, асфальтирования прилегающей территории к памятнику в х.Антонове- 99,7 тыс. рублей, ощебенение пер.Театральный ст. Терновской -99,4 тыс.рублей, стенды объявлений и т.д.).
                                                                                                                     
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА 2019 ГОД»

Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной  безопасности в границах населенных пунктов поселения и  обеспечение безопасности на воде.
На 2019 год на реализацию программы планировалось направить 92,0 тысяч рублей. Фактически израсходовано – 90,7 тыс.руб. (заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, объявление в «Придонье», комплектующие средства к первичным средствам пожаротушения) 
         
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ «ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА, А ТАКЖЕ МИНИМИЗАЦИИ И (ИЛИ) ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ПРОЯВЛЕНИЯ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2019 ГОД»
Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. На  2019 год на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячу рублей. 

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЙ «КОМПЛЕКСНЫЕ МЕРЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ И ИХ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ» И «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ 
НА 2019 ГОД»

На 2019 год на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» НА 2019 ГОД»

На 2019 год на реализацию программы планировалось направить 5,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 5,0 тыс. руб.(утилизация ртутосодержащих ламп уличного освещения)

«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА» НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОД»
На 2019 год на реализацию программы планировалось направить 15,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на  обеспечение  намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 13,7 тыс. руб.


Непрограммные расходы включили 
Публикация  информации в газете «Придонье» на сумму-13,2 т.руб.,
Оплата взносов в совет муниципальных образований 20,0 тыс. руб.,
 Межевание и оформление имущества в собственность – 231,2 тыс.руб., выплата муниципальной пенсии -128,0 тыс. руб.

 Специальные расходы
Расходы на проведение выборов  в представительный орган муниципального образования «Калининское сельское поселение»  на сумму – 566,8 тыс. рублей.
КУЛЬТУРА
В муниципальном бюджетном учреждении культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры» работает  10  человек.
      В 2019 году за второе полугодие коллективом МБУКЦРКСП «ЦДК» были проведены   культурно-массовых мероприятий, культурно - досуговые,  и информационно – просветительские  и другие мероприятия.  Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы. 
  Участники клубных формирований  и мастера декоративно – прикладного творчества Калининского Центрального Дома культуры ,  Антоновского и Терновского клуба – участвуют на протяжении года в районных, межрайонных, областных, межрегиональных выставках и конкурсах:
- 95-летие Цимлянского района «Хуторок», выставка куреня , казачьего двора  и работ ДПИ в г. Цимлянск;
- Конкурс каравая « Каравай -2019 год»  г. Цимлянск;
- Открытый межрегиональный фестиваль – конкурс детского и юношеского творчества
«Созвездие донской волны»./В рамках проведения донского культурного марафона 2019-2020г
- Региональный этап Всероссийской выставки работ художников-любителей в рамках Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют победа»/ГАУК РО ОДНТ 
- Выставка «Волшебный ларец  Деда мороза» г. Цимлянск,
- участие в праздниках, посвященного дню поселка Сосенки, ст. Новоцимлянской; 
- III Межрайонный конкурс - фестиваль « В мягком бархате шансона» 
-
-
- Парад дедов Морозов г. Цимлянск и др.   
    Калининский Центральный Дом культуры во втором полугодии провел различные мероприятия:  праздничный концерт посвященный дню пожилого человека и людей  с ограниченными возможностями « А душа молодая», праздничное гуляние посвященное дню станицы « Гуляй и пой моя станица концерт ко дню матери « Ее величество мама»», новогодние мероприятия: утренник для неорганизованных детей «Новогодняя сказка!», театрализованное представление для взрослых « Новогодний переполох» и др.
       Антоновский клуб провел следующие мероприятия: поздравления на дому, ко дню семьи, любви и верности « Поговорим о любви», концерт по выборам « Мы выбираем», концерт ко дню хутора « люблю тебя мой хуторок!», концерт ко дню матери « Все в мире от материнских рук», новогодние праздники « Новогодние чудеса»», « Приключения у новогодней елки »  и др.
    Терновской  клуб провел следующие мероприятия:  детская программа « Праздник Нептуна», концерт ко дню станицы « Нет краше, чем станица наша!», концерт ко дню матери « Восславим женщину мать!», новогодние праздники
 « Здравствуй Новый Год!», « Мешок Деда Мороза» др.
  Бюджет МБУКЦРКСП «ЦДК»  второго полугодия 2019 года –2514,4 тыс.руб.
Из них:         Местный бюджет –1615,9 тыс. руб.
                      Областные средства – 898,5тыс.  руб.
  За 2 полугодие 2019 г.  было израсходовано:
1) на оплату труда работникам культуры – 1509,0 тыс. руб.
2) на оплату налогов – 461,5 тыс. руб.
3) на коммунальные услуги – 331,8 тыс.  руб.
4) Прочие расходы (ТО пожарной сигнализации, ТО газового оборудования, косметический ремонт Антоновского клуба, штраф за 2014 год, приобретение музыкальной аппаратуры для Антоновского и Терновского клуба (микшерные пульты, акустические системы) – 212,1 тыс.  руб.
















