Отчет главы Администрации 
Калининского сельского поселения
 о проделанной работе за II полугодие 2020 года

          Численность населения нашего поселения на 1-ое января 2021 года составило 2369 чел.
-прибывших на территорию нашего поселения составило 50 чел-к;
- убывших за пределы Ростовской области – 80 чел-к;
-зарегистрировано новорожденных – 21 чел-к;
-умерших – 32 чел-к;
Ведется работа по выявлению граждан, проживающих на территории нашего поселения не имеющих документов, удостоверяющих личность и проживающих без регистрации. Специалистами Администрации совместно с старшим участковым уполномоченным полиции проводятся рейды, по результатам рейдов составляются акты (за второе полугодие 2020 года составлено два акта).
С 1 апреля 2019 года управлением социальной защиты населения предоставляются меры социальной поддержки семьям при соответствии критериям нуждаемости, исходя из имущественной обеспеченности, с учетом доходов от ЛПХ и размером земельного участка. Наличие у граждан лпх подтверждается выпиской из похозяйственной книги, которые предоставляется специалистами Администрации Калининского сельского поселения и отправляются в УСЗН в электронном виде, за 2-ое полугодие 2020 года в УСЗН отправлено 84 выписки.
Для информации по переписи населения: 
С 1 по 30 апреля 2021 года пройдет Всероссийская перепись населения с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). С информацией о предстоящей Всероссийской переписи населения можно ознакомиться на сайте Администрации района в разделе Калининское сельское поселение, раздел «Всероссийская перепись населения-2020», в приложении мессенджера WhatsApp «Объявления Калининская», в социальной сети Instagram, страница «Администрация Калининского сельского поселения».
Работы по подготовке ВПН продолжаются. Одним из таких направлений является мониторинг состояния дел по упорядочению адресного хозяйства в населенных пунктах нашего поселения. Напоминаем всем жителям нашего поселения обратить внимание на наличие и состояние номерных знаков на своих домах, так как специалистами Администрации проводятся проверки о наличии номерных табличек с названиями улиц и номеров домов. Отчеты о количестве отсутствующих аншлагов и номерных знаков ежемесячно предоставляются в отдел экономического прогнозирования Цимлянского района.
Для информации по сельскохозяйственной микропереписи: Предположительно с 1 по 30 августа 2021г., на территории Российской Федерации будет проходить сельскохозяйственная микроперепись, подготовительные работы по подготовке этой переписи на территории нашего поселения уже начались. 
В связи с подготовкой к празднованию «Дня станицы Калининской» и в целях привлечения жителей ст.Калининской к обеспечению сохранности муниципального жилищного фонда, благоустройству придомовых дворовых территорий и улучшению внешнего облика жилых зданий,19.08.2020 года был объявлен конкурс на звание "Двор образцового содержания». Предложения по оценки показателей конкурса «Двор образцового содержания» в ст.Калининской определялись конкурсной комиссий среди трех номинантов. Победителем Конкурса «Двор образцового содержания» была признана семья Стреха Галина Ивановна и Николай Леонтьевич.Победители конкурса награждены дипломом, табличкой «Двор образцового содержания» и памятным подарком.
Известно, что каждый человек нуждается во внимании, а в пожилом возрасте, особенно. Одной из добрых традиций в Калининском сельском поселении стало поздравление со словами благодарности от Администрации Калининского сельского поселения и вручение памятного подарка на дому юбилярам почтенного возраста (80, 85, 90,95 лет). 
В ноябре 2020 года благодарственное письмо и памятный подарок, а также приветственный адрес от Губернатора Ростовской области с 60-летием совместной супружеской жизни от Администрации Калининского сельского поселения, получили Гунькины Николай Васильевич и Раиса Ивановна из х.Антонов.
Архивная, кадровая и правовая  работа
    За II полугодие 2020 года специалистами Администрации Калининского сельского поселения было выдано 36 справок, совершено 47 нотариальных действия, это доверенности на получение пенсии, на распоряжение вкладами по представлению интересов в различные организациии т.д. 
По заявлениям жителей   составлен 1 акт обследования жилищно-бытовых условий для получения материальной помощи в УСЗН муниципального образования «Цимлянский район».
В соответствии с Областным законом от 26.12.2005 г. № 425-ЗC «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ростовской области» в Администрации Калининского сельского поселения ведется работа по данному направлению. На профилактическом учете числится 16 семей, находящихся в «группе риска»:
ст. Калининская – 6 семей;
х. Карнауховский- 2 семьи;
ст. Терновская-4 семьи;
х. Антонов-4 семьи.
    Специалисты Администрации, занимающиеся вопросами профилактического учета, регулярно, совместно с мед. работниками, участковым уполномоченным полиции, проверяют жилищно-бытовые условия проживания детей, материальное положение и поведение родителей, проводятся профилактические беседы. По результатам посещений составлено 16 актов обследования жилищно-бытовых условий при посещении 20 семей, проведено 11 рейдов после 22.00 час.
По запросам граждан, выдано 5 общественных характеристик на граждан, состоящих на учете по совершению разного рода уголовных дел или условно осужденных, а также по месту требования заявителей.
За II полугодие в Администрацию сельского поселения поступило 1 письменное обращение граждан. По данному обращению проведена работа, дан письменный ответ с разъяснениями.
За отчетный период разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию Собранию депутатов на утверждение. Были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты решений, постановлений, регламентирующие основные вопросы деятельности Администрации. 
      За II полугодие   2020 года издано: 
     -  47 постановлений; 
     -  24 распоряжения по основной деятельности;
     -  проведено 4 заседания Собрания депутатов; 
     -   утверждено 22 решения Собрания депутатов;
Издано 43 информационных бюллетеня по опубликованию нормативно-правовых актов Администрации Калининского сельского поселения.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Калининского сельского поселения ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении».
В соответствии с законодательством создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов среди работников Администрации поселения.  Во втором полугодии 2020 года проведено 3 заседания.
Все сотрудники Администрации, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдали их в установленные законодательством сроки и по форме. Сведения размещены на официальном сайте Администрации Цимлянского района, раздел Калининское сельское поселение.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности Администрации и Собрания депутатов используется официальный сайт Администрации Цимлянского района, раздел Калининского сельского поселения. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Калининского сельского поселения и принимаемых ими решениях.
Финансово-экономические вопросы.

         За 2020 год бюджет поселения составил -12 633,8 тысяч рублей из которых дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет –7 975,5 тысяч рублей, налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 4 341,5 тысяч рублей, которые включает в себя:
 налог на доходы физ. лиц- 1583,3 тыс.руб.; единый сельхоз налог- 60,2тыс.руб.; налог на имущество физ. лиц- 141,9 тыс. рублей; земельный налог с организаций равен- 386,7 тыс. рублей; сфиз. лиц составляет – 2081,5 тыс. рублей; возмещение расходов по коммунальным услугам СБ – 63,4 тыс. рублей;  госпошлина- 6,4 тыс. рублей; штрафы составили- 19,4 тыс.рублей. Бюджет Калининского сельского поселения за 2020 год по доходам выполнен на 104,9 %, по расходам бюджет Калининского сельского поселения выполнен на 95,1%.
         В течение 2020 года были частично реализованы муниципальные программы за счет собственных средств бюджета поселения на сумму 6651,9 тысяч рублей, которые включают в себя: 
1. Муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» -  933,1 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Коммунальное хозяйство» - 249,9 тыс. рублей
- обслуживание сетей уличного освещения -33,3 тыс. рублей,
- электроэнергия ул.освещение составила сумму 176,7тыс.рублей;
- расходы на выполнение работ по разработке схемы теплоснабжения Калининского сельского поселения- 39,9 тыс. рублей.
Подпрограмма «Благоустройство» - 683,2 тыс. рублей
-Мероприятия по содержанию мест захоронения - 178,8 тыс. рублей;
- Мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения – 489,4 тыс. рублей;
- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции – 15,0 тыс. рублей;
2. Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 3,0 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении»
- Издание и размещение социальной рекламной продукции 1,0 тыс. рублей;
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»
- Организация и размещение тематических материалов направленных на информирование населения о безопасном поведении в экстремальных ситуациях – 1,0 тыс. рублей;
Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
-Реализация комплекса мер направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения – 1,0 тыс. рублей.
3. Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 129,1 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Пожарная безопасность» - 91,3 тыс. рублей
Подпрограмма «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» - 34,8 тыс. рублей;
Подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде» - 3,0 тыс. рублей.
4. Муниципальная программа «Развитие культуры и туризма» - 5267,9 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Развитие культуры» - 5267,9 тыс. рублей;
5. Муниципальная программа «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» - 5,0 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма "Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами -5,0 тыс. рублей.
6.Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта» 14,8 тыс. рублей, в т.ч.:
7.Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 67,9 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма Энергосбережение и повышение энергетической эффективности- 67,9 тыс. рублей.
8.Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» 1 тыс. рублей.
9. Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий» - 230,0 тыс. рублей,в т.ч.:
Подпрограмма «Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях»
- Расходы на проведение проектных работ по разработке схем развития газоснабжения населенных пунктов Калининского сельского поселения – 230,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание органов местного самоуправления

На 2020 год расходы на содержание органов местного самоуправления были запланированы в сумме – 4948,4 тыс. рублей, фактически исполнены расходы в размере – 4853,3 тыс. рублей, в том числе: 
1) заработная плата с начислениями составила по плану за 2020г. –3906,4 тыс. рублей,фактически исполнено – 3901,6 тыс. рублей в т.ч.; ЕСН -898,3 тыс. рублей;
 2) затраты на обеспечение деятельности аппарата управления составили  по плану на 2020 год – 762,5 тыс. рублей, фактически исполнено – 672,6 тыс. рублей;
3)Иные выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов, за исключением фонда оплаты труда, по плану за 2020г. –241,5 тыс. рублей,фактически исполнено – 241,4 тыс. рублей;
4) Уплата налогов и сборов запланировано на 2020 год – 17,3 тыс. рублей, исполнено – 17,2 тыс. рублей;
5)Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции,по плану за 2020г. –5,0 тыс. рублей,фактически исполнено – 4,9 тыс. рублей;
6) Расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. рублей;
7) Расходы на обучение лиц,замещающих должности муниципальных служащих по плану за 2020г. –15,5 тыс. рублей,фактически исполнено – 15,4 тыс. рублей.

Отчеты по реализации целевых программ финансируемых за счет средств бюджета Калининского сельского поселения:

ОТЧЕТОБИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ КАЧЕСТВЕННЫМИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ НАСЕЛЕНИЯ» В 2020 ГОДУ.

Реализация программы была направлена на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, организация освещения улиц.
В2020 году, на реализацию программы планировалось направить 1070,5 тыс. рублей, за 2020 год фактически из них исполнено - 933,1 тыс. рублей, в т.ч.:
Подпрограмма «Коммунальное хозяйство» - 249,9 тыс. рублей
- обслуживание сетей уличного освещения -33,3 тыс. рублей,
- электроэнергия ул.освещение составила сумму 176,7тыс.рублей;
- расходы на выполнение работ по разработке схемы теплоснабжения Калининского сельского поселения - 39,9 тыс. рублей.
Подпрограмма «Благоустройство» - 683,2 тыс. рублей
-Мероприятия по содержанию мест захоронения - 178,8 тыс. рублей (противоклещевая обработка, энтомологическое обследование территорий, приобретено песка, ремонты мемориальных памятников, уборка территории кладбищ, приобретены ритуальные корзины);
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]- Мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения – 489,4 тыс. рублей (уборка и чистка от снега; покупка косилки, благоустройствометодом щебенения территории пер. Весенний, ст. Терновская; приобретена мебель для сидения, преимущественно с металлическим каркасом (уличная скамья), урна; и т.д.)
- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции – 15,0 тыс. рублей (приобретены средства и предметы индивидуальной защиты).


ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ПРЕСТУПНОСТИ

Подпрограмма «Противодействие коррупции в Калининском сельском поселении»
В 2020 году на реализацию программы планировалось направить 1,0 тыс. рублей, израсходовано – 1,0 тыс. рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на обеспечение намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов (статьи в газете «Придонье»).
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»
Программа реализуется в рамках фактических потребностей на обеспечение намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов в 2020 году на реализацию программы планировалось направить 1,0 тысячу рублей. 
Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
В 2020 году на реализацию комплекса мер направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения запланировано и израсходовано – 1,0 тыс. рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на обеспечение намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
«ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ»
Реализация программы была направлена на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселенияи обеспечение безопасности на воде.
Подпрограмма «Пожарная безопасность»
В 2020г. планировалось направить 102,5 тысяч рублей, фактически израсходовано – 91,3 тыс. рублей (заправка огнетушителей, обслуживание пожарной сигнализации, статьи в газете «Придонье», приобретены пожарные костюмы, хлопушки пожарные, гидропульт на ранцевый огнетушитель, установка лесопожарная ранцевая, крышку на ранцевый огнетушитель, испытания состояния огнезащитного покрытия, обучение «Пожарно-технический минимум» и т.д.) 
Подпрограмма «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» - 34,8 тыс. рублей;
В 2020г. планировалось направить 35,0 тысяч рублей, фактически израсходовано – 34,8 тыс. рублей (приобретена сирена оповещения С-40/2 Э gsm с монтажом)
Подпрограмма «Обеспечение безопасности на воде»
В 2020г. планировалось направить 3,0 тысяч рублей, фактически израсходовано – 3,0 тыс. рублей (статьи в газете «Придонье»).


ОТЧЕТОБ ИСПОЛНЕНИИ  ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 
«РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА» 

Реализация программы была направлена на обеспечение конституционного права населения сельского поселения на доступ к ценностям культуры, на создание условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского поселения.
	В 2020 году, на реализацию программы планировалось направить 5447,0 тыс. рублей, исполнено на сумму – 5267,9 тыс. рублей, на 01.01.2021г. текущая кредиторская задолженность в сумме 179,1(оплата коммунальных услуг за декабрь 2020г.)
Эти расходы предназначались для финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры, в том числе на проведение праздничных мероприятий за счет бюджетных средств.
В том числе в 2020г бюджетному учреждению были перечислены средства на иные цели на сумму 415,0  тыс. рублей, в т.ч.:
[bookmark: P160]-Субсидии на разработку проектной документации на монтаж узла учета тепловой энергии в МБУКЦРКСП «ЦДК» и в МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб; на оплату работ по монтажу узла учета тепловой энергии в здании МБУКЦРКСП «ЦДК»,  в сумме- 245,0 тыс. рублей;
-Субсидии на приобретение материалов для косметического ремонта помещений МБУКЦРКСП «ЦДК»; МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Антоновский клуб; МБУКЦРКСП «ЦДК» структурное подразделение Терновской клуб, в сумме - 55,0 тыс. рублей;
- Субсидии на иные цели на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан, в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры», в сумме - 5,0 тыс. рублей;
- Субсидии на иные цели на подготовку объекта к отопительному периоду 2020-2021гг, расположенного по адресам: Ростовская обл., Цимлянский район, ст. Терновская ул. Центральная, 50: разработка  проектной документации; проведение монтажных работ по приведению теплового пункта  согласно правилам эксплуатации тепловых энергоустановок для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры», в сумме - 110,0 тыс. рублей.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ»

В 2020 году на реализацию программы планировалось направить 5,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на обеспечение намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 5,0 тыс. рублей (утилизация ртутьсодержащих ламп уличного освещения)

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»
В 2020 году на реализацию программы планировалось направить 15,0 тысячи рублей. Программа реализуется в рамках фактических потребностей на обеспечение намеченных целей с учетом   повышения эффективности производимых расходов. Фактически исполнено на сумму 14,8 тыс. рублей (приобретен спортивный инвентарь (сетка футбольная, насос, мячи футбольные).

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»
В 2020 году планировалось направить на консультационную информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства - 1,0 тыс. рублей.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ»
В 2020 году планировалось направитьна проведение проектных работ по разработке схем развития газоснабжения населенных пунктов Калининского сельского поселения – 230,0 тыс. рублей, исполнено – 230 тыс. рублей (Разработка схемы развития газоснабжения х. Карнауховский, Цимлянского района, Ростовкой области).

Непрограммные расходы включили
	Публикации информациив газете «Придонье» на сумму- 9,5 тыс. рублей,
Оплата взносов в совет муниципальных образований 20,0 тыс. рублей,
Межевание и оформление имущества в собственность – 117,3 тыс. рублей,
Выплата муниципальной пенсии -136,5 тыс. рублей.
Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю – 2 тыс. рублей.

Вопросы чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности, антинаркотической деятельности, о мероприятиях по противодействию терроризма и экстремизма, мобилизационной работе

      В 2020 году Администрацией поселения большое внимание уделялось   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год. 
За отчетный период: 
- подготовлено и принято нормативно-правовых акта - 10
 - проведено 4 заседания КЧС и ПБ поселения
- проведено 4 заседания антинаркотической комиссии
- проведено 3 заседания рабочей группы по профилактике террористических угроз
 - проведено 3 заседания Малого совета по межнациональным отношениям
- напечатано 8 информационно -профилактических статьей о безопасности на воде,   о мерах ПБ  летний период, в отопительный период в жилом секторе  и « Осторожно  тонкий лед !», «Осторожно терроризм!», «Скажи наркотикам нет».
- подготовлено и размещено (вручено) на информационных щитах и местах массового скопления граждан, сходах, путем- объявлений, обращений, информационных памяток – 804 шт.  
- проведены 3 - учения по оповещению населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Для оповещения населения на случай ЧС приобретена сирена С-40/2 –Э.
- проведен учет забронированных граждан на случай мобилизации всего по поселению забронировано-21 человек. 
- проводился ежедневный мониторинг соблюдения  масочного режима в местах массового скопления людей, мониторинг прибывших граждан из других регионов и стран с проведением профилактической работы по предупреждению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции  COVID -19

Обеспечение пожарной безопасности 
на территории Калининского сельского поселения

   В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах на водных объектах -работниками Администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором с посещением семей «группы риска» и многодетные семьи. Специалистами Администрации проведено 66 рейдов. Вручено 870 памяток. На протяжении всего пожароопасного периода проводился мониторинг выжигания сухой растительности, рейды с проведением профилактических бесед по правилам ПБ. В основном все возгорания в поселении были связаны с палом сухой растительности в отчетном полугодии ликвидацию возгораний выезжали члены ДПД в х.Антонов и ст. Терновская, в состав которой входят и сотрудники администрации. Административной комиссией составлено 3 протокола по статье 4.5. Для предупреждения распространения огня ДПД и казаки трижды участвовали в тушении пожара на землях территории Саркеловского сельского поселения граничивших с землями территории Калининского сельского поселения. Члены ДПД и казаки в течении 3-х суток участвовали в тушении пожара в Лозновском сельском поселении. В декабре 2020 произошел пожар в х. Антонов в жилом доме, погибших нет. 
Администрацией Калининского сельского поселения 14.10.2020г. проведена проверка совместно с ОП 78ПСЧ 1 ПСОГУ МЧС России состояния противопожарного водоснабжения. На территории Калининского сельского поселения имеются 6 гидрантов, все гидранты исправны. 
Установлены в домовладениях многодетных семей — 5 пожарных извещателя.
Проведена повторная противопожарная опашка, общей протяженностью 20 км. 
Приобретены для обеспечения пожарной безопасности и обеспечения ДПД -воздухо-опрыскиватель«Ангара» - 1шт., металлические хлопуши-2 шт., костюмы пожарных -4 шт. 

Безопасность на водных объектах на территории Калининского сельского поселения
- В летний купальный период и осенне-зимний период специалистами Администрации совместно госинспектором Центра ГИМС ГУ МЧС России по РО г.Волгодонск, представителем казачества - проведен 41 рейд на водных объектах с профилактическим беседами и вручено 247 памяток.     Специалистами Администрации проводилась профилактическая работа с населением вручено 670 памяток, «операция подросток» на водных объектах, проведены адресные обходы многодетных семьей, семьей «группы риска» с детьми, поведены беседы в школах с учениками с вручением памяток под роспись о недопущении нахождения детей и без присмотра взрослых, и об опасности выхода на тонкий лед. В летний период на водных объектах устанавливаются таблички «Купание запрещено!» с указанием номера службы спасения, при становлении льда на водных объектах устанавливаются таблички «Осторожно тонкий лед».
Работа антинаркотической комиссии 

Ведется на основании разработанного и утвержденного 14.01.2020г. Плана мероприятий по профилактике наркомании на территории муниципального образования «Калининское сельское поселение». В результате работы группы в период произрастания наркотикосодержащих растений проведено 12 обследований территории, в ходе которых выявлялись и ликвидировались очаги наркотикосодержащих растений. Антинаркотической комиссией Администрации	Калининского сельского поселения с 01.05.2020 года по 01.09.2020 проводились рейды по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплёй, либо используемых длянезаконногокультивированиянаркосодержащихрастений. Всего ликвидировано 44 кв.м, 116 очагов дикорастущей конопли.  Проведено 12 рейдов по обнаружению и ликвидации дикорастущей конопли.                    
В целях повышения информированности населения по вопросам профилактики наркомании и борьбы с незаконным оборотом наркотиков были напечатаны и распространены буклеты распространены памятки среди молодежи и подростков: «Мы за жизнь без наркотиков» (115 шт.), «Здоровье и благополучие наших детей - в наших руках» (98 шт.), «Выбирай сам, никто за тебя этого не сделает!» (80 шт.), «Курить не модно» (90 шт.), «Правда о наркотиках» (25 шт.), XXI век без наркотиков (31 шт.); в газете «Придонье» опубликованаинформационная статья «Скажем наркотикам нет!» с разъяснением гражданам о необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование и непринятие мер по уничтожению указанных дикорастущих растений, с указанием телефонного номера и других способах информирования органов власти по указанным вопросам. Администрация Калининского сельского поселения принимала участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью». На сайте Администрации поселения и информационных стендах размещены телефоны для приема информации о фактах незаконного оборота наркотиков и консультаций по вопросам профилактики наркомании.
В течении второго полугодия 2020 года специалистами Администрации проведены профилактические мероприятия в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности. Данные семьи посещались по месту жительства, организовывались рейды с целью изучения социально-бытовых условий проживания детей в этих семьях и выявления фактов неблагополучия.
Проведены профилактические рейды после 22.00 часов с целью проверки состояния общественного порядка, выявления несовершеннолетних (лиц, не достигших 16 лет), которые не могут находиться без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) в общественных местах, и обследования мест массовой концентрации молодежи с целью выявления несовершеннолетних, склонных к употреблению и распространению наркотических и психотропных веществ, а также курительных смесей. За этот период таких нарушений не выявлено.

О работе и проводимых мероприятиях и профилактики по противодействию терроризма и экстремизма.

          В целях сохранения стабильной обстановки и предотвращения террористических акций на территории Калининского сельского поселения при Администрации Калининского сельского поселения создана рабочая группа по координации мер противодействия терроризму. Разработан план мероприятий по профилактике антитеррористической безопасности, противодействию с терроризмом и экстремизмом на территории Калининского сельского поселения. Специалистами Администрации совместно с участковым уполномоченным полиции и членами народной дружины проведены комиссионные проверки антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием людей. Так же проводятся рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей с целью обнаружения бесхозного жилья, автотранспорта и определения его принадлежности в целях предупреждения террористической и экстремистской деятельности.
         Среди населения ведется разъяснительная работа, в ходе которой    рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности населения, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Проводится постоянное информирование населения о необходимости повышения бдительности и действиях при угрозе возникновения террористических актов, а также чрезвычайных ситуаций по месту проживания и на объектах с массовымпребыванием людей (памяток-150 шт., статьи в газете «Придонье»). Среди населения распространяются методические рекомендаций по профилактическим мерам антитеррористического характера, а также действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций. На информационных стендах Калининского сельского поселения, на сайте Администрации Цимлянского района, раздел Калининского сельского поселения размещены памятки, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности. 
В школах с учащимися и их родителями проводятся классные часы и профилактические беседы такие как: «Действия при захвате в заложники», «Действия при угрозе теракта», «Терроризм в России», «Поведения в толпе».    На информационных стендах школ вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях, вызванных действиями террористов, при обнаружении подозрительных предметов и лиц. Так же деятельность Администрации Калининского сельского поселения, учреждений культуры и поселенческой библиотеки направлена на предупреждение, предотвращение негативных явлений в молодежной среде, профилактику национального экстремизма и формирование культуры межнационального общения. 
     Обращений граждан в Администрацию поселения по вопросам противодействия терроризму, на деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, средств массовой информации и физических лиц не поступало.
О работе малого Совета по межнациональным отношениям при Администрации Калининского сельского поселения
	В целях недопущения конфликтных межнациональных ситуаций по межэтническим отношения на территории Калининского сельского поселения проводилась работа и принимались меры, направленные на предупреждение конфликтных ситуаций в сфере межэтнических отношений на территории Калининского сельского	 поселения проводились мероприятия:
- мониторинг состояния межэтнических    отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций на территории Калининского сельского поселения;
- заседания малого Совета по межнациональным отношениям по гармонизации межэтнических отношений;
 -акции, направленные на воспитание межнационального долга;
 -беседы, направленные на гармонизацию межэтнических отношений.
-распространялись памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, а также на сайте Администрации Цимлянского района, раздел Калининского сельского поселения в подразделе «межнациональные и межэтнические отношения» размещается информация для населения.
         На территории Калининского сельского поселения конфликты с представителями некоренного населения отсутствуют, фактов, нарушающих законодательство о равноправии граждан по национальному, религиозному, этническому признакам не зарегистрировано. Формирования экстремистской направленности не зарегистрированы, вовлечение молодежи в экстремистские формирования не выявлены.
        Обращений граждан в администрацию поселения по вопросам в связи с возбуждением расовой, национальной и религиозной розни, пропагандой исключительности и превосходства граждан по признаку отношения к расе, национальности либо религии не поступало.
Земельные и имущественные отношения.
Оформление  дорог общего пользования в муниципальную собственность.
х. Антонов – оформлено 5 дорог (ул. Спортивная, Просвещения, Садовая, Юбилейная, Антоновская.)
ст. Терновская – оформлена 1 дорога (пер. Весенний)
ст. Калининская – оформлена 1 дорога (пер. Театральный)

Документы по передаче в Законодательном Собрании Ростовской области.

Газификация х. Карнауховский
Разработан расчет стоимости проектно - сметной документации на строительство разводящих сетей газопровода внутри населенного пункта. Произведена ее экспертиза.
Имущество
Ликвидирован объект - свалка бытовых отходов х. Антонов - сентябрь 2020.
Присвоено 4 адреса объектам недвижимости
Выдано 5 выписок из похозяйственных книг.
Выдано 5 справок по реализации преимущественного  права купли продажи земель.
Закуплен спортивный инвентарь – 2 сетки на футбольные ворота, 2 футбольных мяча. 05.09.2020 проведен турнир по футболу на призы газеты «Придонье» в х. Антонов. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО

[bookmark: _GoBack]      Одним из направлений деятельности Администрации Калининского сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В период с мая по сентябрь регулярно проводился обкос общественных территорий, субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка.  
       За отчетный период 2020 года было проведено 20 субботников, из них – 10 экологических. Ликвидировано 10 - свалочных очагов, собрано и вывезено 10 куб. м. мусора. 
       В июне совместно с экологами и добровольцами из числа жителей поселения был проведен экологический субботник по очистке берегов Цимлянского водохранилища. Проведено 20 рейдов в части выявления и устранения нарушения законодательства в области охраны окружающей среды.
    В целях повышения уровня благоустройства, санитарного состояния и компенсационного озеленения на территории поселения в отчетном периоде высажены 19 деревьев, 3 кустарника, разбито 34 цветника.
С сентября по октябрь был объявлен месячник по уборке территории поселения. Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная и системная работа, но все же, заботу о чистоте должны проявлять и сами жители. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок.  За второе полугодие 2020 года было сделано 52 выезда, составлено 30 административных протоколов (2 протокола по ст. 4.1 за нарушение Правил содержания домашних животных и птиц, 28 протокол по ст.5.1 за нарушение Правил благоустройства Калининского сельского поселения). 
         Хочу особо обратить Ваше внимание, что в последнее время значительно участились случаи обращения жителей по поводу безнадзорных собак. Мы с вами прекрасно понимаем, что все эти животные имеют владельцев, которые не соблюдают правила их содержания: отпускают собак на выгул без поводков и намордников, без присмотра, на общественные территории. Давайте взаимно соблюдать свою меру ответственности, что позволит сэкономить бюджетные средства и направить эти средства на благоустройство наших населенных пунктов.  
      По программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения», подпрограмма «Благоустройство территории Калининского сельского поселения», были приобретены лавочки и урны и установлены в сквере ст. Калининская.
       Администрация поселения продолжает уделять много внимания функционированию уличного освещения. В рамках программы «Энергоэффективность» приобретено электротоваров на сумму 67,9 тыс.руб., из них установлено:
по 2 таймера в х. Антонов, ст. Калининская. 
в х. Антонов были заменены 2 щита учета электроэнергии и 1 пускатель. 
Произведена замена ламп уличного освещения в населенных пунктах Калининского сельского поселения в количестве 60 шт. Эти мероприятия позволяют достичь снижения потерь электроэнергии в распределительных сетях, увеличить надежность работы оборудования.
    В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», Администрацией была проведена разработка сметных расчетов на проектные и изыскательские работы и получение заключения по объекту «Строительство системы газоснабжения х. Карнауховский» на общую сумму 40,0 тыс.
    В 2020 году установили 2 контейнерные площадки в ст. Калининская и в х. Антонов. В 2021 г планируем установить еще 2 -  в ст. Терновская и х. Карнауховский. 
    В связи с обильным снегопадом в середине ноября, проводилась очистка пешеходных дорожек от снега, на основании заключения гражданско-правовых договоров.
   В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, с марта по октябрь, Администрацией Калининского сельского поселения ежедневно проводилась санитарная обработка общественных пространств.








