Пояснительная записка №1 
к решению об исполнении  бюджета Калининского сельского поселения Цимлянского района за 2020 год

1. Доходы

             Бюджет поселения по доходам за 2020 год исполнен на 104,9 процентов от плана 2020 года (план 12046,8 тыс. рублей, исполнено 12633,8 тыс. рублей). 

Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 115,6  процентов от плана 2020 года (план 3755,8 тыс. рублей, исполнено 4342,8 тыс. рублей), в том числе:

- налог на доходы физических лиц при плане 1028,9 тыс. рублей исполнено 1583,3 тыс. рублей на 153,9 процентов;

- единый сельскохозяйственный налог при плане 60,0 тыс. рублей исполнено 60,2 тыс. рублей на 100,3 процентов;

- налог на имущество физических лиц при плане 145,5 тыс. рублей исполнено 141,9 тыс. рублей на 97,5 процентов;

- земельный налог при плане 2382,6 тыс. рублей исполнено 2468,2 тыс. рублей на 103,6 процентов в том числе:
- земельный налог с организаций при плане 305,1 тыс. рублей исполнено 386,7 тыс. рублей на 126,7 процентов;

- земельный налог с физических лиц при плане 2077,5 тыс. рублей исполнено 2081,5 тыс. рублей на 100,2 процентов;

- государственная пошлина при плане 8,4 тыс. рублей исполнено 6,4 тыс. рублей на 76,2 процентов;
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства, из них

-Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений, при плане 111,8  тыс. рублей поступило 63,4  тыс. рублей на 56,7 процентов;

- штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 18,6 тыс. рублей исполнено 19,4 тыс. рублей  на 104,3 процентов;

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2020 год исполнено в сумме 8291,0 тыс. рублей при плане 8291,0 тыс. рублей или исполнены на 100,0 процентов, в том числе:

           - дотация при плане 7975,5 тыс. рублей  исполнено 7975,5 тыс. рублей  или 100 процентов от плановых назначений;

           - субвенции при плане 231,3 тыс. рублей  исполнено 231,3 тыс. рублей  или 100 процентов от плановых назначений;

          - иные межбюджетные трансферты при плане 84,2 тыс. рублей  исполнено 84,2 тыс. рублей   или 100,0 процентов от плановых назначений.

В целях повышения собираемости основных налогов Администрацией поселения разработан План мероприятий по росту доходного потенциала муниципального образования «Калининское сельское поселение» до 2024 года,  утвержденный постановлением Администрации Калининского сельского поселения от 11.06.2019 года № 79 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики муниципального образования «Калининское сельского поселение» до 2024 года»
Мероприятия данного Плана направлены на расширение собственной доходной базы. Особое внимание уделено организации работы по следующим направлениям: 

совершенствование взаимодействия между Администрацией Калининского сельского поселения и территориальными органами федеральных органов власти (налоговые органы, пенсионный фонд, служба судебных приставов, органы внутренних дел и т.д.);

увеличение налоговой базы и сокращение задолженности по налогам;

организация работы с организациями и гражданами в целях повышения эффективности мобилизации доходов в бюджет поселения;
налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет сельского поселения;

организация и проведение заседаний координационных групп по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей; 
обеспечения выполнения показателей Прогноза социально-экономического развития Калининского сельского поселения в части поступления доходов в бюджет сельского поселения.

Конечным результатом решения данной задачи являются увеличение налоговой базы и сокращение налоговой задолженности и, как следствие, рост поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения.
2. Расходы
          Обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств поселения состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств поселения, установленных нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, заключенными органами местного самоуправления. Для обеспечения устойчивости бюджетной системы необходимо обеспечивать соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансового обеспечения этих функций.

Административные функции Администрации Калининского сельского поселения заключаются в организации и обеспечении своевременной и качественной подготовки проекта решения о бюджете, исполнения бюджета поселения и формирования бюджетной отчетности; в создании условий для повышения качества управления бюджетом поселения, в осуществлении финансового контроля в пределах своей компетенции. В этих целях Администрация организует и обеспечивает составление оперативной месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности.
При формировании бюджета поселения и организации его исполнения Администрация Калининского сельского поселения учитывает необходимость обеспечения всех расходных обязательств поселения. Администрация Калининского сельского поселения в рамках своей компетенции обеспечивает поддержание приемлемого объема расходных обязательств, в частности путем внесения предложений по оптимизации действующих и соблюдения установленных процедур принятия «новых» расходных обязательств.
В состав расходов, были включены ассигнования на реализацию  муниципальных  программ. 
         На реализацию девяти  муниципальных программ в 2020 году направлено 6903,0 тыс. рублей или 54,2 процента всех расходов, исполнено в сумме 6574,2 тыс. рублей или 54,3 процентов от всех расходов.
В общем объеме бюджет Калининского сельского поселения за 2020 год исполнен по расходам в сумме 12104,7 тыс. рублей при плане 12733,1 тыс. рублей или процент исполнения от плана составил 95,1 процентов. 
32,2 процента в общей суммы расходов бюджета поселения по классификации операций сектора государственного управления (далее КОСГУ)  занимают расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда. Расходы по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда исполнены в сумме 3901,6 тыс. рублей.
По разделу 01 «Общегосударственные вопросы»
         При плане 5294,4 тыс. рублей исполнение составило 4995,4 тыс. рублей или 94,4 процентов утвержденного бюджета.
В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации сельского поселения, а именно:
- заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда в сумме 3901,6 тыс. рублей;

-компенсация на лечения и выплаты по уходу за ребенком до 3-х лет в сумме 241,4 тыс. рублей;
-услуги связи в сумме 52,3 тыс. рублей;
-коммунальные расходы аппарата администрации в сумме 169,8 тыс. рублей;

- расходы на содержание имущества организации в сумме 34,6 тыс. рублей;

- прочие работы и услуги в сумме 111,8 тыс. рублей;

-материальные затраты на содержание аппарата администрации в сумме 304,1 тыс. рублей;

- налоги на имущество организации, транспортный налог  в сумме 17,2 тыс. рублей;
Непрограммные расходы:

-расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции в сумме 4,9 тыс. рублей;

-расходы на осуществление полномочий по определению в соответствии с частью 1 статьи 11.2 Областного закона от 25 октября 2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в сумме 0,2 тыс. рублей.
Другие общегосударственные расходы:

- издание и размещение социальной рекламной продукции направленной на создания в обществе нетерпимости к коррупционному поведению в рамках подпрограмм «Противодействие к коррупции в Калининском сельском поселении» муниципальной программы Калининского сельского поселения « Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд), в сумме 1,0 тыс. рублей;

- организация и размещение тематических материалов направленных на информирование населения о безопасном поведении в экстремальных ситуациях в рамках подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма в Калининском сельском поселении»  муниципальной программы Калининского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд), в сумме 1,0 тыс. рублей;
- расходы на организации и размещение печатных публикаций, направленных на пропаганду антинаркотического мировоззрения в рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы Калининского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 1,0 тыс. рублей;

-Реализация направления расходов в рамках обеспечения деятельности Администрации Калининского сельского поселения (Уплата налогов, сборов и иных платежей) на сумму – 25,7 тыс. рублей; в т.ч. взнос в СМО в сумме 20,0 тыс. рублей;
- мероприятия в сфере средств массовой информации и коммуникаций, расходы на информирование населения через средства массовой информации, публикация нормативных актов в рамках непрограммных расходов муниципальных органов Калининского сельского поселения  (Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд), в сумме 9,5 тыс. рублей;

-оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений недвижимости в сумме 117,3 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления (Иные межбюджетные трансферты),  в сумме 2,0 тыс. рублей
По  разделу 02 «Национальная оборона»
Запланированы расходы на содержание и обеспечение деятельности военно-учетного стола за счет субвенций областного бюджета на осуществление  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. При плане 231,1 тыс. рублей исполнение составило 100 процентов утвержденного бюджета.
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная              деятельность»
          Предусмотрены средства на исполнение муниципальной программы     «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объекта» в сумме 140,5 тыс. рублей, исполнение 129,1 тыс. рублей составило 91,9 процентов.

По разделу 04 «Национальная экономика»
В рамках программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства", расходы на  консультационную информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, при плане 1,0 тыс. руб. исполнено 1,0 тыс. рублей или 100 процентов. 

По разделу 05 «Обеспечение качественными
жилищно-коммунальными услугами населения»
В рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения», расходы на реализацию подпрограммы «Благоустройство территории», при плане 1369,5 тыс. руб. исполнено 1231,0 тыс. рублей или 89,9 процентов;
- Расходы на выполнение работ по разработке схемы теплоснабжения Калининского сельского поселения в рамках подпрограммы "Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Калининского сельского поселения" муниципальной программы Калининского сельского поселения "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения", при плане 40,0 тыс. рублей, исполнено 39,9 тыс. рублей или 99,8 процентов;
- Энергосбережения и повышение энергетической эффективности системы электроснабжения, теплоснабжения и водоснабжения в рамках подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности" муниципальной программы Калининского сельского поселения "Энергоэффективность и развитие энергетики", при плане 69,0 тыс. рублей, исполнено 67,9 тыс. рублей или 98,4 процентов;

- Расходы на проведение проектных работ по разработке схем развития газоснабжения населенных пунктов Калининского сельского поселения, в рамках подпрограммы «Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях» муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий», при плане 230,0 тыс. рублей, исполнено 230,0 тыс. рублей или 100,0 процентов;
- Мероприятия по обслуживанию сетей уличного освещения в рамках подпрограмм "Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения  Калининского сельского поселения" муниципальной программы Калининского сельского поселения" Обеспечения качественными жилищно-коммунальными услугами населения", при плане 289,0 тыс. рублей, исполнено 210,0 тыс. рублей или 72,7 процентов;

- Мероприятия по содержанию мест захоронения в рамках подпрограммы  «Благоустройство населенных пунктов Калининского сельского поселения» муниципальной программы Калининского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» (Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд), при плане 179,5 тыс. рублей, исполнено 178,8 тыс. рублей или 99,6 процентов;

- Мероприятия по повышению общего уровня благоустройства территории поселения, организации сбора и вывоза ТБО, озеленения населенных пунктов в рамках подпрограммы  «Благоустройство населенных пунктов Калининского сельского поселения» программы Калининского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения», при плане 547,0 тыс. рублей, исполнено 489,5 тыс. рублей или 89,5 процентов;

- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции в рамках подпрограммы "Благоустройство населенных пунктов Калининского сельского поселения" муниципальной программы "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения", при плане 15,0 тыс. рублей, исполнено 15,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.
                                     По разделу 06 «Охрана окружающей среды» 
Предусмотрено расходов 5,0 тыс. рублей исполнено в сумме 5,0 тыс. рублей или 100 процентов, расходы исполнены на ликвидацию ртутьсодержащих ламп. 
По разделу 08 «Культура и кинематография»
Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений Калининского сельского поселения Цимлянского района в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Калининского сельского поселения «Развитие культуры и туризма»,  при плане 5524,6 тыс. рублей, исполнено 5345,4 тыс. рублей или 96,8 процентов, в т.ч.:

- Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (проведение независимой оценки качества условий деятельности организаций культуры), исполнено 12,0 тыс. рублей;
- Расходы на предоставление субсидии муниципальному бюджетному учреждению Калининского сельского поселения на выполнение муниципального задания, при плане 5020,0 тыс. рублей, исполнение 4840,9 тыс. рублей, что составило 96,4 процентов от плановых назначений;
Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели - 415,0 тыс. рублей.
      На непрограммные расходы:

- Расходы на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, исполнено 2,7 тыс. рублей;
Резервный фонд Правительства Ростовской области при плане 74,9 тыс. руб. исполнено 74,9 тыс. рублей или 100,0 процентов  (приобретение: радиосистем, экрана, проектора, зарядного устройства, аккумуляторов для муниципального бюджетного учреждения культуры Цимлянского района Калининского сельского поселения «Центральный Дом культуры»).
По разделу 10 «Социальная политика»

Произведены выплаты государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы в сумме 136,5 тыс. рублей.

По разделу 09 «Физическая культура и спорт»
    При плане 15,0 тыс. рублей исполнение составило 14,8 тыс. рублей  или  98,7 процентов.

    Бюджет сельского поселения первоначально был утвержден бездефицитным, исполнен с профицитом в сумме 1215,5 тыс. рублей. Источник внутреннего финансирования дефицита составили остатки средств, сложившиеся на счете бюджета поселения по состоянию на 01.01.2020 год в сумме 686,3 тыс. рублей и по состоянию на 01.01.2021 год 1215,5 тыс. рублей.

Отчет об исполнении бюджета Калининского сельского поселения за 2020 год изложен и предлагается утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Калининское  сельское поселение» по доходам в сумме 12 633,8 тыс. рублей и по расходам в сумме 12 104,7 тыс. рублей с превышением доходов над расходами в сумме 529,1 тыс. рублей за счет нецелевых остатков.

         Начальник сектора экономики и финансов                 О.Ю. Комленко
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