ПРОТОКОЛ
Заседания антинаркотической комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

02.09.2020г.                                    № 3                                  ст. Калининская

Заседание антинаркотической комиссии Калининского сельского поселения

Председатель комиссии - Савушинский А.Г., Глава Администрации Калининского сельского поселения
Секретарь комиссии – Константинова М.И., специалист ПБ ЧС
Члены комиссии в количестве 4 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде».
2. «О работе по уничтожению сырьевой  базы по произрастанию дикорастущей конопли на территории Калининского сельского поселения»

СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу  «О работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде».

ВЫСТУПИЛ: 
Ведущий специалист –Константинова М.И.
На территории Калининского сельского поселения 1стадион в х.Антонов,
1 спортивная площадка на базе МБОУ Калининская СОШ.
В х.Антонов имеется футбольная команда, которая занимает призовые места. Специалистом проводятся турниры по «шашкам» и «шахматам» в период «Спартакиады Дона»
 СДК проводится показ фильмов о вреде употребления наркотиков и табачных изделий в сети интернет. Пропаганда здорового образа жизни осуществляется через спортивные массовые мероприятия, проводимые на территории Калининского сельского поселения. 
На стендах Администрации размещается: 
- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.
Проводилась акция «Сообщи, где торгуют смертью». На сайте Администрации поселения  и информационных памятках  размещены телефоны для приема информации о фактах незаконного оборота наркотиков и консультаций по вопросам профилактики наркомании
На сайте Администрации поселения  и информационных памятках  размещены телефоны для приема информации о фактах незаконного оборота наркотиков и консультаций по вопросам профилактики наркомании. 
 

РЕШИЛИ:
1.  Администрации Калининского сельского поселения организовывать проведение информационно-пропагандистких, спортивных и культурно-массовых мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование у населения негативного отношения к наркотикам.
СЛУШАЛИ: 
По второму вопросу  «О работе по уничтожению сырьевой  базы по произрастанию дикорастущей конопли на территории Калининского сельского поселения»
ВЫСТУПИЛ: 
Ведущий специалист –Константинова М.И.
На стендах Администрации размещается агитационно-пропагандистская информация, содержащая извлечения из законов и иных нормативных актов РФ и Ростовской  области о незаконном культивировании наркотикосодержащих растений, о необходимости уничтожения дикорастущей конопли и масленичного мака и мерах уголовной и административной ответственности за нарушение действующего законодательства,
- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;
Административной	 комиссией Калининского сельского поселения  в каждом населенном пункте были проведены  рейдовые проверки с целью выявления очагов произрастания дикорастущей конопли на приусадебных участках.
 Выписаны предупреждения по уничтожению сорной растительности и дикорастущей конопли на прилегающих к домовладениям территориях.

РЕШИЛИ:

[bookmark: _GoBack]1.Администрации Калининского сельского поселения продолжить работу по информированию населения, а также руководителей организаций, предприятий, учреждений  о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущей конопли.

Председатель комиссии                                                      Савушинский А.Г.

Секретарь комиссии                                                            Константинова М.И.
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