Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Калининского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов
ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии
ст. Калининская                                                                         15.11.2019 года

Лица, присутствовавшие на заседании:

	Члены комиссии:
	

	
	Савушинский Александр Гаврилович – глава Администрации Калининского сельского поселения
(председатель комиссии)

	
	Недоморацкова Татьяна Владимировна
ведущий специалист (заместитель председателя комиссии)

	
	Забазнова Татьяна Владимировна
ведущий специалист
(секретарь комиссии)

Константинова Марина Ивановна
ведущий специалист 
(член комиссии)

Кондаурова Елена Вениаминовна
Депутат Собрания депутатов Калининского сельского поселения
(член комиссии)


    Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Калининского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 5 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О запрете (или удалении) в личных акаунтах в социальных сетях, наносящих вред имиджу, а именно заграничный отдых, жилье, автомобильные средства, изображения и предметы роскоши, не пристойное поведение (жесты и поступки). Ограничиться в комментариях о проблемных темах, различных сферах деятельности, обсуждаемых в сетях. 
1. СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии Савушинского А.Г. об утверждении повестки дня заседания комиссии. 
РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня заседания комиссии 
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
2. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Савушинского А.Г. об определении способа голосования. Предлагается открытое голосование 

 РЕШИЛИ:

Определить открытый способ голосования.

  ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Савушинского А.Г. с предупреждением членам комиссии и иным лицам о том, что они в соответствии с законодательством не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе ее работы.
 ВЫСТУПИЛИ:

Заместитель председателя комиссии Недоморацкова Т.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Забазнова Т.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Константинова М.И. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Кондаурова Е.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.
4. СЛУШАЛИ:

 Председателя комиссии Савушинского А.Г. О запрете (или удалении) в личных акаунтах в социальных сетях, наносящих вред имиджу, а именно заграничный отдых, жилье, автомобильные средства, изображения и предметы роскоши, не пристойное поведение (жесты и поступки). Ограничиться в комментариях о проблемных темах, различных сферах деятельности, обсуждаемых в сетях. 
РАССМОТРЕЛИ:

Информацию Главы Администрации Цимлянского района В.В.Светличного от 06.11.2019 года № 102/6633 «О запрете (или удалении) в личных акаунтах в социальных сетях, наносящих вред имиджу, а именно заграничный отдых, жилье, автомобильные средства, изображения и предметы роскоши, не пристойное поведение (жесты и поступки). Ограничиться в комментариях о проблемных темах, различных сферах деятельности, обсуждаемых в сетях». 

ВЫСТУПИЛА:

Член комиссии Константинова М.И. зачитавшая информацию о запрете (или удалении) в личных акаунтах в социальных сетях, наносящих вред имиджу, а именно заграничный отдых, жилье, автомобильные средства, изображения и предметы роскоши, не пристойное поведение (жесты и поступки). Ограничиться в комментариях о проблемных темах, различных сферах деятельности, обсуждаемых в сетях. 

Член комиссии Кондаурова Е.В. с предложением установить, что каждому специалисту необходимо запретить и помнить о  запрете (или удалении) в личных акаунтах в социальных сетях, наносящих вред имиджу, а именно заграничный отдых, жилье, автомобильные средства, изображения и предметы роскоши, не пристойное поведение (жесты и поступки). Ограничиться в комментариях о проблемных темах, различных сферах деятельности, обсуждаемых в сетях. 

РЕШИЛИ:

2.  Запретить (или удалить) в личных акаунтах в социальных сетях, наносящих вред имиджу, а именно заграничный отдых, жилье, автомобильные средства, изображения и предметы роскоши, не пристойное поведение (жесты и поступки). Ограничиться в комментариях о проблемных темах, различных сферах деятельности, обсуждаемых в сетях. Под роспись ознакомить всех специалистов с настоящим протоколом. (Лист ознакомления прилагается).
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

          Председатель комиссии


            А.Г.
Савушинский

Секретарь Комиссии                                                 Т.В. Забазнова

