Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Калининского сельского поселения,

и урегулированию конфликта интересов
ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии
ст. Калининская                                                                         07.04.2021 года

Лица, присутствовавшие на заседании:

	Члены комиссии:
	

	
	Савушинский Александр Гаврилович – глава Администрации Калининского сельского поселения
(председатель комиссии)

	
	Недоморацкова Татьяна Владимировна
Ведущий специалист (заместитель председателя комиссии), и.о. секретаря комиссии;

	
	Члены комиссии:
Константинова М.И.- ведущий специалист Администрации;
Кондаурова Е.В.- старший инспектор Администрации;



    Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Калининского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 6 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Комиссия правомочна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об отсутствии сведений, информации, планов мероприятий по профилактике  противодействия коррупции на официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения, об утверждении перечня должностных лиц,  имеющих доступ к сведениям, составляющим налоговую тайну, которые поступают в Администрацию  Калининского  сельского поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции
1. СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии Савушинского А.Г. об утверждении повестки дня заседания комиссии. 
РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня заседания комиссии 
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
2. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Савушинского А.Г. об определении способа голосования. Предлагается открытое голосование 

 РЕШИЛИ:

Определить открытый способ голосования.

  ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

    Председателя комиссии Савушинского А.Г. с предупреждением членам комиссии и иным лицам о том, что они в соответствии с законодательством не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе ее работы.
 ВЫСТУПИЛИ:

Заместитель председателя комиссии Недоморацкова Т.В с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Константинова М.И. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

Член комиссии Кондаурова Е.В. с подтверждением взятия на себя обязательства о неразглашении сведений, ставших ей известными в ходе работы комиссии.

4. СЛУШАЛИ:

1. Председателя комиссии Савушинского А.Г о поступившем Представлении от 22.03.2021 года прокуратуры Цимлянского района «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, налогового законодательства». Отсутствуют сведения информация, планы мероприятий по профилактике  противодействия коррупции на официальном сайте Администрации Калининского сельского поселения, не утвержден перечень должностных лиц,  имеющих доступ к сведениям, составляющим налоговую тайну, которые поступают в Администрацию  Калининского  сельского поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
РАССМОТРЕЛИ:

        Представление от 22.03.2021 года прокуратуры Цимлянского района «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, налогового законодательства»

ВЫСТУПИЛА:

Член комиссии Кондаурова Е.В. с предложением, что выявленные прокуратурой Цимлянского района нарушения действующего законодательства являются недопустимыми и требуют принятия мер. 
РЕШИЛИ:

       Предоставить недостающие сведения для размещения на сайте, утвердить план мероприятий по профилактике  противодействия коррупции, разработать НПА «Об утверждении перечня должностных лиц,  имеющих доступ к сведениям, составляющим налоговую тайну, которые поступают в Администрацию  Калининского  сельского поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции», 

Привлечь к дисциплинарной ответственности ответственного за профилактику коррупционных правонарушений ведущего специалиста Забазнову Т.В. 

ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
ГОЛОСОВАЛИ:

Решение принято единогласно.
          Председатель комиссии


             А.Г Савушинский 

И.о. секретарь комиссии                                           Т.В. Недоморацкова
