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ПРОТОКОЛ № 2
Заседания антинаркотической комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами на территории Калининского сельского поселения

      10.07.2025                                                              ст.Калининская
На заседании присутствовали:
Савушинский Александр Гаврилович - председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения;

Недоморацкова Татьяна Владимировна – заместитель председателя антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Кондаурова Елена Вениаминовна – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Константинова Марина Ивановна – член антинаркотической комиссии, ведущий специалист Администрации Калининского сельского поселения;

Менглиева Ирина Николаевна – член антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения;

Овчинников Михаил Григорьевич – член антинаркотической комиссии, егерь Цимлянской районной общественной организации «Общество охотников и рыболовов»;

Капканов Николай Николаевич - член антинаркотической комиссии, директор МБОУ Калининская СОШ;

Сычева Марина Леонидовна - член антинаркотической комиссии, заведующий Терновским клубом Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК».
Председательствующий на заседании антинаркотической комиссии – председатель антинаркотической комиссии, глава Администрации Калининского сельского поселения Савушинский Александр Гаврилович.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Отчет антинаркотической комиссии о проделанной работе за второй квартал 2025 года.
Докладчик: Кондаурова Е.В. – секретарь антинаркотической комиссии, старший инспектор Администрации Калининского сельского поселения.

2. О работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.

Докладчики: Мокану К.А. – директор Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК», Сычева М.Л.-заведующая Терновским клубом.
   СЛУШАЛИ: Кондаурову Елену Вениаминовну, старшего инспектора Администрации Калининского сельского поселения, секретаря антинаркотической комиссии.

Кондаурова Е.В. Антинаркотической комиссией во втором квартале проведена следующая работа:

-Межведомственной рабочей группой по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории Калининского сельского поселения проведены мониторинги территории сельского поселения на предмет выявления очагов произрастания дикорастущих растений, конопли, составлено два акта;

- 24 мая 2025 года в газете «Придонье» опубликована статья об информировании населения о последствиях незаконного культивирования наркотических растений и о необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущей конопли; 
- в рамках проведения акции (1-ый этап) «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей» межведомственной рабочей группой, состоящей из представителей Администрации Калининского сельского поселения проведено обследование земель, не занятых под сельскохозяйственными культурами в границах Калининского сельского поселения. В результате обследования в границах х. Карнауховский, на площади 1,5 квадратных метра, выявлено и уничтожено 5 кг дикорастущей конопли.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив отчет, продолжать работу по выявлению и уничтожению очагов дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. Информировать население о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами, а также о запрете выращивания растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, необходимости уничтожения дикорастущей конопли, ответственности за ее незаконное культивирование
Срок исполнения: постоянно в течение 2025 года.

   СЛУШАЛИ: директора Калининского МБУКЦР КСП «ЦДК» Мокану Карину Андреевну о работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.

В Калининском ЦДК и на территории станицы прошли следующие мероприятия:

- познавательная программа «Путешествие по дорогам здоровья»; 
- просветительская программа «Жизнь без наркотиков»;

- акция «Мир против наркотиков». К мероприятию были подготовлены и вручены буклеты с информацией о вреде наркотических веществ молодежи и жителям. Работники дома культуры, проводя такие мероприятия, вносят свой вклад в борьбу с наркоманией и способствует формированию здорового образа жизни у молодежи.
СЛУШАЛИ: заведующую Терновским клубом Сычеву Марину Леонидовну о работе по популяризации здорового образа жизни в подростково-молодежной среде. Работниками Терновского клуба проведены следующие мероприятия:

- вечер - диалог: «Здоровье, жизнь, будущее» организовали и провели работники МБУКЦРКСП «ЦДК» Терновского клуба.
Цель мероприятия - воспитание интереса к сохранению собственного здоровья. Затронуты были такие темы, как алкоголь и имидж, отношения в семье и вредные привычки, влияние алкогольной зависимости на карьерный рост. Далее провели анкетирование «Подростковая зависимость». В заключение желающие получили разработанные буклеты по данной тематике, написали отзывы о проведенном мероприятии;

- уличная акция: «Скажем курению -  нет!».

Цель данного мероприятия - способствовать снижению распространенности табачной зависимости, донести информацию до детей и молодежи о пагубном воздействии табака на здоровье человека и вовлечь их в борьбу против курения. Участникам акции были розданы изготовленные буклеты и памятки о вреде курения;

- беседа по здоровому образу жизни - «Альтернатива табаку».

Участники мероприятия познакомились с историей происхождения табакокурения, поговорили о вредных и опасных для жизни веществах, которые входят в состав сигарет, о болезнях, возникающих вследствие продолжительного курения. В конце мероприятия был единогласно выбран девиз: «Мы за здоровый образ жизни»;

- беседа-диалог, посвященную важному вопросу: как сделать правильный выбор в жизни и не сбиться с пути. Тема встречи: "Не ошибись, выбирая свой путь". Формат встречи: Беседа-диалог, поэтому каждый смог высказать свое мнение, задать вопросы.
РЕШИЛИ: заслушав и обсудив доклады, продолжать работу по организации и проведении информационно-пропагандистских, спортивных и культурно-массовых мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование у населения негативного отношения к наркотикам. 
Срок исполнения: постоянно в течение 2025 года
Председатель комиссии                                                      А.Г. Савушинский 

Секретарь комиссии                                                            Е.В. Кондаурова 
